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Mercoledì 30 Maggio 2012
Prima Tornata: ore 10.00 • Lotti 500-699

Seconda Tornata: ore 15.00 • Lotti 700-850

Giovedì 31 Maggio 2012
Terza Tornata: ore 10.00 • Lotti 851-1136

Quarta Tornata: ore 15.00 • Lotti 1137-1559

Venerdì 1 Giugno 2012
Quinta Tornata: ore 10.00 • Lotti 1560-1831
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Cambi Casa d’Aste - Genova
Castello Mackenzie

Mura di S. Bartolomeo 16 - 16122 Genova
da Lunedì a Venerdì, orario: 9-13 e 14-18

Tel. +39 010 8395029
Fax +39 010 879482 - +39 010 812613

e-mail: info@cambiaste.com

Cambi Casa d’Aste - Milano
Via Senato 24 - 20121 Milano

da Lunedì a Venerdì, orario: 10-12 e 15-19
Tel. +39 02 36590462
Fax +39 02 87240060

e-mail: milano@cambiaste.com

Rappresentanze
Torino

Via Carlo Alberto 3, Moncalieri
Titti Curzio - Tel: 011 6402426
e-mail: t.curzio@cambiaste.com 

Venezia
San Marco 3188/A

Gianni Rossi - Tel: 339 7271701
e-mail: g.rossi@cambiaste.com 

Lugano
Via Nassa 54

Lorenzo Bianchini - Tel: +41 765442903
e-mail: l.bianchini@cambiaste.com 

Asta di
Antiquariato e 
Dipinti Antichi

In questa vendita sarà possibile partecipare 
in diretta tramite il servizio CambiLive su 

www.cambiaste.com

Esposizione Genova

Mercoledì 23 Maggio • ore 10.00-19.00

Giovedì 24 Maggio • ore 10.00-19.00

Venerdì 25 Maggio • ore 10.00-19.00

Sabato 26 Maggio • ore 10.00-19.00

Domenica 27 Maggio • ore 10.00-19.00

Preview Milano

Giovedì 17 Maggio • ore 10.00-13.00 • 14.30-18.30

Venerdì 18 Maggio • ore 10.00-13.00 • 14.30-18.30

Sabato 19 Maggio • ore 10.00-13.00 • 14.30-18.30
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TA I lotti che vanno dal 500 al 609 di questa tornata formano l’intero nucleo 

degli arredi ed oggetti che trovavano collocazione nei due piani di una storica 

galleria d’antichità di Montepulciano, che ha cessato l’attività dopo quasi 

mezzo secolo, situata nelle stanze del palazzo trecentesco in cui nacque il 

suo più illustre cittadino, il poeta Poliziano.

A questa prima vendita degli arredi della galleria farà seguito, in autunno, 

un secondo appuntamento che comprenderà tutti gli altri mobili ed oggetti 

d’antiquariato, frammenti antichi e materiale per il restauro accumulati nei 

magazzini.

Un considerevole insieme, eterogeneo ed interessante, di oggetti ed arredi 

che testimonia, in un affascinante spaccato, la storia, la cultura, ed il gusto 

antiquariale di un luogo e di un’epoca del nostro paese.

Mercoledì 30 Maggio 2012

Ore 10.00

Lotti 500-699
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500
Coppia di lampioni in legno intagliato e 
dorato, XVIII-XIX secolo

altezza cm 67
€ 800 - 900

501
Credenza in noce a doppio corpo, stampi-
glio MDCXXXI sotto il piano

due ante pannellate alla base, alzata a tre ante, 
piedi ferini, cm 210x92x166 (difetti e restauri)
€ 8.000 - 10.000

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=500
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=500
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=500
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=500
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=501
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=501
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=501
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=501
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=501


ASTA 140

502
Lotto composto da coppia di cartaglorie e un candeliere laccato

€ 150 - 180

503
Piatto in maiolica

decoro policromo con putto al centro del cavetto, diametro cm 38
€ 150 - 180

504
Croce astile in bronzo argentato, XVII secolo

cm 50x31
€ 300 - 350

505
Lotto di due candelieri diversi in legno

€ 300 - 350

506
Insieme di fregi in legno

€ 150 - 180

504

506

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=502
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=502
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=502
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=503
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=503
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=503
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=504
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=504
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=504
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=505
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=505
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=505
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=506
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=506
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=506
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507
Braccio porta torce in ferro battuto, Rinascimento toscano

altezza cm 59 circa
€ 1.000 - 1.200

508
Acquasantiera e mensola in pietra serena, XIX secolo

del lotto fa parte anche altra vaschetta in pietra
€ 600 - 700

509
Piatto in porcellana con nave, Caltagirone

diametro cm 44,5 nel lotto ciotola toscana in porcellana bianca, 
xdiametro cm 38 (rotture)
€ 300 - 350

510
Placca intarsiata in marmo, Italia meridionale

€ 100 - 120

511
Lotto composto da mortaio e due piccoli candelieri, 
XVIII-XIX secolo

altezze cm 14 e cm 19 (difetti)
€ 200 - 250

512
Lotto di porta palme in legno intagliato, laccato e dorato di 
varie epoche e misure

€ 150 - 180

512

511

507

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=507
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=507
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=507
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=508
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=508
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=508
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=509
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=509
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=509
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=510
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=510
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=510
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=511
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=511
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=511
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=512
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=512
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=512
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=512
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513
Coppia di tavole dipinte su ambo i lati con 
raffigurazioni religiose, XVIII secolo

cm 50x40
€ 1.000 - 1.200

514
Coppia di portaceri in legno marmoriz-
zato su basi a plinto, Italia Centrale 
XVII-XVIII secolo

cm 40x40x86
€ 1.000 - 1.500

515
Grande paliotto in metallo argentato 
di gusto barocco, XIX secolo

cm 70x187
€ 800 - 900

516
Panca in noce con schienale a stecche, 
Siena, XVIII secolo

cm 124x36x108
€ 500 - 600

517
Lotto di bastoni e ombrelli

€ 150 - 200

513/2 513/2

514

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=513
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=513
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=513
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=513
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=514
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=514
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=514
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=514
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=514
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=515
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=515
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=515
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=515
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=516
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=516
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=516
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=516
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=517
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=517
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=517
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518
Coppia di candelieri in legno, argento e 
metallo argentato

altezza cm 60
€ 400 - 500

519
Piccolo tavolino basso a cancello

€ 150 - 200

520
Candeliere in bronzo, Toscana inizio 
XVIII secolo

altezza cm 40
€ 200 - 250

521
Grande cornice in legno intagliato, 
laccato e dorato, XVII secolo

decoro a volute, elementi vegetali e testina di 
putto alato sulla sommità, cm 232x178
€ 2.000 - 2.500

521

518

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=518
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=518
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=518
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=518
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=519
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=519
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=519
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=520
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=520
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=520
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=520
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=521
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=521
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=521
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=521
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=521
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522
Lotto di tre antiche brocche in maiolica

cm 18, 19,5, 17, (difetti)
€ 400 - 450

523
Due lampade votive diverse in metallo argentato, XVIII secolo

€ 300 - 350

524
Piccola struttura argitettonica in ferro a due campane per 
Messa da campo, XVIII secolo

su base in pietra, cm 42x23x88
€ 1.000 - 1.200

522
523

524

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=522
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=522
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=522
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=523
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=523
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=523
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=524
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=524
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=524
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=524
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525
Mensola in legno intagliato con putti, Toscana XVII secolo

decorazione monocroma con dorature, cm 27x37 (restauri e rifacimenti)
€ 800 - 1.000

526
Mobile porta parrucca in legno dipinto, fine XVIII secolo

cm 66x31x55
€ 400 - 500

527
Due mortai in pietra serena, XVII secolo

€ 150 - 180

528
Vespasiano Bignami (1841-1929)
Ritratto maschile
olio su tela, cm 82x53, firmato in basso a sinistra
€ 800 - 1.000

529
Scultura in legno dorato raffigurante S.Antonio da Padova, 
XVII secolo

altezza cm 28, nel lotto anche croce in legno dorato (difetti)
€ 500 - 600

530
Antico antifonario, Italia XVII secolo

legatura in pelle (difetti)
€ 400 - 500

531
Credenza a due ante e un cassetto, XIX secolo

laccata a fondo chiaro con profili scuri, cm 122x69x47 (lacca non coeva)
€ 300 - 350

532
Bronzo raffigurante angioletto con drappo, inizio XX secolo

cm 38x24
€ 100 - 150

525 529

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=525
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=525
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=525
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=526
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=526
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=526
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=527
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=527
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=527
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=528
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=528
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=528
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=529
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=529
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=529
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=529
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=530
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=530
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=530
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=531
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=531
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=531
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=532
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=532
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=532
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533
Coppia di candelieri in bronzo dorato, 
fine XVII secolo

altezza cm 70
€ 1.000 - 1.200

534
Coppia di candelieri in metallo argenta-
to, XVIII secolo

altezza cm 40
€ 400 - 500

535
Scrittoio con alzata, XVIII secolo

un cassetto sulla fascia, alzata con sei cassettini, 
gambe arcuate terminanti con piede equino, 
cm 130x90x107
€ 2.500 - 3.000

533
534

535

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=533
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=533
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=533
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=533
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=534
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=534
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=534
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=534
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=535
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=535
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=535
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=535
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=535
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540
Lotto di bigiotteria e 2 piccoli crocifissi

€ 100 - 150

541
Lotto di quattro portamine

€ 100 - 150

542
Lotto di oggetti in porcellana

O.L.

543
Coppia di braccetti in legno dorato

€ 200 - 250

536
Specchierina in stile Luigi XVI
gambe troncopiramidali, cm 63x44
€ 100 - 120

537
Capitello in marmo, XV secolo

del lotto fa parte anche chiave d’arco in pietra scolpita, XVIII secolo
€ 200 - 250

538
Mobiletto a commode in legno, XIX secolo

un’anta sul fronte, gambe troncopiramidali, cm 57x43x79
€ 200 - 300

539
Lotto di oggetti

composto da reliquiario, navicella, patena, applique, scatolina di carta a 
bauletto e parte di paramento sacro e altro
€ 200 - 250

539

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=540
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=540
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=540
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=541
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=541
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=541
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=542
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=542
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=542
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=543
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=543
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=543
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=536
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=536
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=536
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=537
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=537
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=537
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=538
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=538
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=538
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=539
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=539
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=539
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=539


17

548
Elemento architettonico in pietra serena, XVI secolo

del lotto fa parte anche frammento di colonna a spirale
€ 250 - 300

549
Coppia di decorazioni in pietra a guisa di conchiglia, XVII se-
colo 
(rotture)
€ 200 - 250

550
Scudo decorativo in ferro con scena di battaglia, 
XIX-XX secolo

cm 63x58
€ 200 - 250

551
Sedia inginocchiatoio in legno ebanizzato, XIX secolo

€ 250 - 300

544
Lotto di oggetti in tartaruga e altro

€ 180 - 200

545
Lotto di calamaio e altri oggetti in vetro e argento

€ 200 - 250

546
Paliotto raffigurante Agnus Dei, XIX secolo

olio su tela, cm 126x66 (difetti)
€ 100 - 120

547
Lotto misto di oggetti di varia fattura

€ 200 - 300

547
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552
Fregio in legno intagliato e dorato, XIX secolo

decoro a volute, cm 26x63 (trasformato in lampada)
€ 150 - 180

553
Due leggii da tavolo diversi in legno

€ 100 - 120

554
Coppia di bracci in bronzo, XVII secolo

cm 41
€ 400 - 500

555
Angelo genuflesso in legno intagliato e dorato, Italia 
centrale XVII-XVIII secolo

altezza cm 70
€ 1.800 - 2.000

556
Specchiera in legno intagliato e dorato con angoli a foglia, 
XIX secolo

cm 130x77
€ 1.200 - 1.500

552

556

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=552
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=552
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=552
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=553
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=553
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=553
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=554
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=554
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=554
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=555
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=555
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=555
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=555
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=556
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=556
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=556
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=556






561
Candeliere in legno intagliato, Toscana 1763
altezza cm 90
€ 300 - 350

557
Vasca circolare in travertino, Siena XV secolo

fascia circolare baccellata e fusto a balaustro, altezza cm 108 
(base di epoca posteriore)
€ 3.000 - 3.500

558
Due crocifissi di cui uno in bronzo, XVIII secolo

nel lotto anche uno in stagno, altezze cm 32 e cm 22
€ 600 - 800

559
Scuola del XVIII secolo

Santa in preghiera
dipinto sottovetro ottagonale, cm 25x25
€ 200 - 250

560
Specchiera da ingresso con mensola alla base, XVIII secolo

decoro intagliato e dorato a motivo vegetale e floreale, cm 128x170, 
base in lacca e oro, altezza cm 42
€ 1.500 - 1.800 560
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564
Coppia di candelieri in bronzo dorato, 
fine XVII secolo

altezza cm 53
€ 700 - 800

563
Giovanni Lanfranco (XVII secolo), 
ambito di

Sansone che toglie le porte alla città di Gaza
dipinto a grisaille, cm 47x62 (difetti)
€ 1.000 - 1.500

562
Scrivania con piano sagomato, 
Piemonte XVII-XVIII secolo

piano sagomato, un cassetto sulla fascia inta-
gliata a motivo vegetale, gambe a torciglione 
riunite da traverse, cm 170x90x83 (restauri)
€ 2.000 - 2.500

564

562

563



ASTA 140

569
Statua da presepe raffigurante S.Rita da 
Cascia

abiti in stoffa, altezza cm 43
€ 300 - 35

570
Copia di sedie in noce con schienale a 
birilli, Siena XVIII secolo

€ 300 - 350

571
Specchiera in legno intagliato, 
laccato e dorato, XVIII secolo

decoro a motivo vegetale, testina di putto 
sulla sommità, cm 73x53
€ 300 - 350

566
Statua da presepe raffigurante S.Anna

abiti in stoffa, altezza cm 51
€ 500 - 600

567
Lotto di oggetti in maiolica diversi

(rotture)
€ 400 - 500

568
Incisione raffigurante l’antica Volterra, 
XVIII secolo

cm 45x60
€ 100 - 120

565
Tavolo scrittoio con gambe a lira, To-
scana XVIII secolo

un cassetto sulla fascia (restauri), cm 121x59x88
€ 2.500 - 3.000

566 569

565

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=569
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=569
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=569
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=569
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=570
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=570
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=570
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=570
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=571
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=571
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=571
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=566
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=566
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=566
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=567
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=567
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=567
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=568
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=568
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=568
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=568
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=565
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=565
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=565
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=565


573
Mattonella in porcellana raffigurante 
S.Antonio Abate 
cm 20x20, nel lotto altra mattonella con pro-
filo, cm 31x16
€ 700 - 800

574
Brocca e due paioli in rame

€ 300 - 350

575
Tavolo in noce e cipresso, 
Toscana XVII secolo

cm 230x83x85
€ 2.500 - 3.000

572
Bambin Gesù in cartapesta, XIX secolo

altezza cm 55
€ 300 - 350

575

573

572

25

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=573
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=573
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=573
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=573
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=573
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=574
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=574
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=574
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=575
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=575
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=575
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=572
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=572
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=572




27

579
Piastrella in maiolica, XVIII secolo

decoro policromo raffigurante Madonna su nuvole con putti, 
cm 25x25(difetti)
€ 1.200 - 1.500

576
Coppia di specchiere in legno dorato, 
Piemonte fine XVIII secolo

cimasa centrata da conchiglia, cm 90x46
€ 1.800 - 2.000

577
Misura per granaglie in legno e ferro

€ 100 - 120

578
Mensola in legno dorato con piano laccato a finto marmo

decoro a volute dorate, cm 94x45x46 (elementi antichi)
€ 700 - 800

579

576

578
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581
Grande alare doppio in ferro battuto, XVII secolo 
nel lotto altri due alari diversi, cm 92x27x88
€ 250 - 300

582
Tondo in bronzo raffigurante volto femminile 
diametro cm 51
€ 250 - 300

583
Inginocchiatoio in noce ad un’anta, Toscana XVII secolo

pianetto e pedana a ribalta, cm 90x65x94
€ 800 - 1.000

580
Scuola del XVIII secolo

Apparizione della Vergine
olio su tela ovale, cm 56x46
€ 200 - 250

580 582

583
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585
Lotto misto di oggetti

€ 250 - 300

586
Anonimo del XIX secolo

Ritratto femminile
olio su tela, cm 74x58
€ 200 - 250

587
Tavolo circolare in noce, XIX secolo

piano in marmo grigio incassato, diametro cm 90 altezza cm 78
€ 500 - 600

588
Bustino in bronzo raffigurante uomo con baffi

altezza cm 34
€ 200 - 250

584
Lotto di oggetti in ottone

€ 200 - 250

585

584
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593
Studio in stile Napoleone III con decoro a filettatura, 
XX secolo

composto da scrivania cm 152x78x90, libreria a due ante a vetro e 
cassetti alla base cm 145x50x200, e poltroncina a pozzetto (difetti)
€ 1.500 - 1.800

594
Tavolo da gioco in noce con gambe tornite, XIX secolo

cm 85x47x80
€ 250 - 300

589
Lotto di piccoli oggetti in argento e avorio

€ 200 - 250

590
Quattro sedie tipo Peters in mogano, Inghilterra XIX secolo

€ 300 - 350

591
Tre sedie diverse, Toscana XIX secolo

€ 200 - 250

592
Lotto misto di oggetti tra cui baule, piastrelle, due bustini e 
altro

€ 250 - 300

589

592
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597
Coppia di incisioni a motivi architettonici, XIX secolo

nel lotto anche altre incisioni diverse
€ 100 - 120

598
Inginocchiatoio in noce, XVIII secolo

tre cassetti più uno sotto al piano, cm 68x61x86
€ 600 - 700

599
Due leggii da terra in legno con applicazioni in metallo, 
XVIII-XIX secolo

altezze cm 128 e cm 124
€ 500 - 600

595
Scuola del XVIII secolo

Santo con teschio
olio su rame, cm 24x17
€ 400 - 500

596
Coppia di alari in ferro battuto, XVI secolo

cm 63x29x52
€ 1.500 - 1.800

595

596

599
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600
Panca in castagno, Toscana XIX secolo

cm 122x38x86
€ 200 - 250

601
Badalone in noce ad un’anta e un cassetto centrale con fronte scantonato

cm 90x70x181
€ 500 - 600

602
Balaustra in legno con colonne tornite, Siena XVII secolo

cm 268x21x84
€ 800 - 1.000

600

601

602
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Ludovico Marchetti 
(1858-1909), attribuito a
San Pietro in vincoli
olio su tavoletta, cm 16x25
€ 1.000 - 1.200

607
A.Alessandrini

Natura morta con cacciagione
olio su compensato, cm 66x46
€ 200 - 300

608
Tabernacolo in legno intagliato, 
XVIII secolo

cm 27x25x30
€ 200 - 300

609
Lotto di quattro oggetti in rame

tra cui scaldaletto, brocca e piccolo bacile
€ 100 - 150

603
Mobile da ufficio in noce a dieci cassettini, inizi XX secolo

piano in marmo bianco, scrittoio estraibile, cm 108x66x89
€ 400 - 500

604
Cero pasquale laccato e sagomato, Toscana inizio XVII secolo

altezza cm 190 circa
€ 400 - 500

605
Tavolo in noce con gambe a capretta, Siena inizio XVIII secolo

cm 217x88x83
€ 1.800 - 2.000

606

605

604
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612
Sedia a dondolo in noce, arte America-
na, fine XIX inizio XX secolo

€ 800 - 1.000

613
Poltrona in stile Luigi XV
seduta e schienale in paglia di Vienna, braccioli 
mossi rivestiti in cuoio
€ 800 - 1.000

610
Coppia di poltrone vescovili in rovere, 
Francia XVII-XVIII secolo

schienale centrato da rosone traforato, mon-
tanti laterali traforati e riuniti da traverse
€ 2.500 - 3.000

611
Toilette in stile Luigi XVI in noce, XIX 
secolo

pianetto centrale che nasconde specchiera, 
ante laterali con vani, cassetti sul fronte, alte 
gambe troncopiramidali, cm 86x48x81
€ 300 - 350

614
Coppia di panchette da centro dipinte a finto marmo, Roma XVIII secolo 
cm 68x43x100 (restauri)
€ 1.200 - 1.400

615
Inginocchiatoio in noce a tre cassetti, inizio XVIII secolo

piedi a ciabatta, cm 64x64x87
€ 1.400 - 1.600

610

614

615
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617
L.Vadasz

Natura morta
olio su tela, cm 60x50
€ 700 - 800

618
Scultura in terracotta raffigurante figura allegorica dell’inverno

altezza cm 120
€ 400 - 500

619
Scuola del XVII secolo

Madonna
olio su ardesia, cm 57x50
€ 500 - 600

616
Trumeau in legno intarsiato in avorio, XVIII secolo

alzata ad un’anta a specchio, gambe tornite riunite da traverse, 
cm 51x90x227 (difetti)
€ 2.500 - 3.000

620
Canterano a quattro cassetti la-
stronato in noce, XVIII secolo

cm 152x60x122
€ 1.800 - 2.000

621
Credenza in castagno patinato, 
Italia centrale XVIII secolo

due cassetti più due affiancati sotto il piano, 
due ante laterali, cm 190x67x84
€ 1.500 - 1.800

616

620

621
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626
Credenza in legno dipinto, Italia centrale XVIII secolo 
due ante sul fronte e piano laccato in finto marmo, cm 155x50x95 (restauri)
€ 1.400 - 1.800

627
Toilette Luigi XV laccata, Genova XVIII secolo

decoro policromo su fondo panna raffigurante motivi floreali, gambe arcuate, 
cm 89x50x79
€ 2.500 - 3.000

624
Divanetto lastronato, Inghilterra XIX secolo

seduta e schienale imbottiti, gambe arcuate, cm 130x65x118
€ 500 - 600

625
Scuola del XVII secolo

Cristo nell’orto dei Getsemani
olio su tela, cm 44x30
€ 500 - 600

622
Coppia di poltrone Luigi XV in legno laccato, 
dipinto e argentato, Italia centrale XVIII secolo

seduta e schienale imbottiti, gambe arcuate, braccioli 
a ricciolo
€ 2.000 - 2.500

623
Anonimo del XIX secolo

Scena con cacciagione
olio su tela, cm 98x68
€ 800 - 900

622

626

627
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630
Letto matrimoniale laccato a motivi floreali

decoro a fondo chiaro con dorature, cm 187x200x190
€ 1.000 - 1.200

631
Coppia di poltrone Luigi XV in noce, Genova 
metà XVIII secolo

seduta e schienale imbottiti, gambe arcuate, braccioli a ricciolo
€ 2.000 - 2.500

628
Tavolino intarsiato con motivi floreali, XIX secolo

gambe riunite da traversa, cm 60x105x77
€ 600 - 700

629
Tavolo a fratina in noce, XIX secolo

montanti a balaustra riuniti da traversa, cm 230x80x74
€ 300 - 350

632
Coppia di poltrone Luigi XV laccate, Ge-
nova metà XVIII secolo

seduta e schienale imbottiti, gambe arcuate, 
braccioli a ricciolo
€ 2.000 - 2.500

633
Daniel Bec (1940)
Senza titolo
pastello su carta, cm 32x48, firmato in basso 
a destra
€ 400 - 450

632

630

631
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636
Scuola del XVIII secolo 
Santa in preghiera
olio su tela, cm 103x82
€ 1.500 - 1.800

637
Scuola Toscana del XVI secolo

Madonna del libro con Bambino
olio su tavola, cm 51x41
€ 2.000 - 2.500

634
Scuola del XVIII secolo

Ritratto di Teresa Ciceri
olio su tela, cm 90x72
€ 2.500 - 3.000

635
Anonimo del XIX secolo

Ritratto di Notabile
olio su tela, cm 119x90 (difetti)
€ 2.000 - 2.500
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640
Scuola del XVIII secolo

Sacra Famiglia con S.Giovannino
olio su tela
€ 1.200 - 1.500

641
Scuola del XVII secolo

Ritratto di Santo
olio su tela, cm 98x70
€ 1.300 - 1.500

638
Anonimo pittore dell’Italia meridionale del XVIII secolo

San Pietro
olio su tela, cm 74x52
€ 1.500 - 1.800

639
Vanni Rossi (1894-1973)
Madonna con Bambino
olio su tavola, cm 104x76, firmata in basso a destra
€ 2.000 - 2.500
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645
Agostino Tassi (1578-1644), copia da

Marina
olio su tela, cm 49x61
€ 2.000 - 2.500

646
Cinque piattini in ceramica Giustiniani

decoro con scene classiche, diametro cm 30
€ 800 - 1.000

647
Scuola del XVIII secolo

Santo
olio su tela, cm 75x55 (difetti)
€ 700 - 900

642
Scuola Romana degli inizi del XVIII secolo

Paesaggio fluviale con figure
olio su tela, cm 52x69
€ 2.500 - 3.000

643
Paravento policromo a cineserie

cm 164x185
€ 450 - 500

644
Scuola del XVIII secolo

Scena di caccia
Scena di caccia
coppia di dipinti ad olio su tela, cm 60x80
€ 5.000 - 6.000

642 645

644/2644/2
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651
Anonimo del XVIII secolo

Veduta di Roma
olio su tela, cm 76x92
€ 1.500 - 1.800

652
Lotto di albarelli e vasi da farmacia in ceramica

€ 1.000 - 1.200

653
Coppia di piccole cornici in legno intagliato e dorato

decoro a volute ed elementi vegetali, cm 30x20
€ 700 - 800

648
Anonimo del XVIII secolo

Paesaggio fluviale con figure
olio su tela, cm 48x58
€ 1.200 - 1.500

649
Anonimo del XX secolo

Natura morta con fiori
olio su tela, cm 50x70
€ 1.000 - 1.200

650
Anonimo del XX secolo

Scene bibliche
coppia di dipinti ad olio su tela, cm 60x75, entro cornici in legno intagliato
€ 1.500 - 1.800

648 651

650/2650/2
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658
Gruppo in porcellana Capodimonte raf-
figurante scena galante

cm 34x40x33 (difetti)
€ 800 - 900

659
Pendola Francese in bronzo dorato, se-
conda metà XIX secolo

raffigurante l’allegoria della mietitura nella fi-
gura della Dea Cerere assistita da un amorino, 
movimento d’origine sviluppato su due treni 
di ruote; tempo con scappamento ad ancora 
e pendolo con attacco a lamina; suoneria a 
battuta tramite martelletto su campana a pas-
saggio ore e mezze, cm 50x15x39
€ 1.000 - 1.200

656
Trittico in bronzo dorato, XIX secolo

composto da orologio con figura di Diana 
cacciatrice sulla sommità e coppia di cande-
lieri a sei luci
€ 1.500 - 1.800

657
Specchiera a vassoio dorata

cm 85x60
€ 500 - 600

654
Coppia di comodini in stile

due cassetti sul fronte, cm 47x29x72
€ 500 - 600

655
Console Carlo X con specchiera la-
stronata in mogano, XIX secolo

piano in marmo bianco, montanti arcuati
€ 500 - 600 658

656

659
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664
Gruppo in biscuit raffigurante Putti, firmato Falconet

altezza cm 36, firma incussa alla base
€ 1.200 - 1.400

665
Pendola Francese rappresentante la figura di Sileno con in 
braccio Bacco fanciullo, primo terzo XIX secolo

quadrante dorato tipico del Calo X con numerazione romana; movi-
mento detto Parigi sviluppato su due treni di ruote; tempo con scap-
pamento ad ancora e attacco pendolo a filo di seta; suoneria a battuta 
passaggio ore e mezze tramite martelletto su campana, cm 32x12x44
€ 1.800 - 2.000

661
Corinna Modigliani

Vasi di fiori
tre dipinti di misure differenti
€ 500 - 600

662
Umberto Vittorini (1890-1979)
Natura morta, 1948
olio su tela, cm 40x30, firmato e datato in basso a sinistra
€ 500 - 600

663
Anonimo del XIX secolo

Figure femminili sulla spiaggia
olio su tela, cm 60x80
€ 500 - 600

660

664

665

660
Pendola a tempietto in bronzo dorato, periodo Impero Restau-
razione, primo terzo XIX secolo

due colonne romane finemente cesellate poggianti su base a plinto; 
quadrante con numeri romani; lancette originali modello Breguet, pen-
dolo a forma di rosone dorato e cesellato con aste compensate mo-
dello Harrison; movimento detto Parigi sviluppato su due treni di ruote; 
tempo con scappamento ad ancora ed attacco pendolo a sospensione, 
cm 20x7,5x25
€ 1.200 - 1.500
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669
Tavolo a muro Luigi XV lastronato, XVIII secolo

un cassetto sulla fascia, gambe arcuate terminanti con piede caprino, 
cm 119x58x84
€ 3.000 - 3.500

670
Scuola del XVIII secolo

Madonna con putti
olio su tavola, cm 58x41
€ 700 - 800

671
Tavolino da gioco Napoleone III, Francia XIX secolo

lastronato in mogano, piano a scacchiera, gambe arcuate, cm 70x70x72
€ 1.000 - 1.200

666
Consolle desserte Luigi XVI in mogano a due ripiani, 
Francia inizio XIX secolo

due cassetti sulla fascia, cambe troncoconiche scanalate riunite da pia-
netto in marmo grigio, cm 130x43x93
€ 1.200 - 1.500

667
Coppia di comodini Impero a tre cassetti, XIX secolo

cm 57x45x89
€ 600 - 700

668
Tavolo circolare lastronato ed intarsiato a motivi geometrici, 
XIX secolo

fusto tornito poggiante su tre piedi a voluta, altezza cm 77, diametro cm 100
€ 1.000 - 1.200

666
669

671
668
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677
Statuina in legno intagliato raffigurante Madonna con an-
gioletti, Genova XVIII secolo

altezza cm 61
€ 4.000 - 5.000

675
Servizio da caffè da sei in porcellana, Meissen

composto da sei tazzine con piattini, caffettiera, zuccheriera e lattiera
€ 500 - 600

676
Icona raffigurante Madonna rifugio dei peccatori, XIX secolo

cm 40,5x33
€ 450 - 500

672
Cassettone Luigi XVI in ciliegio, Italia settentrionale inizio 
XIX secolo

due cassetti sul fronte, gambe troncopiramidali, cm 120x56x91
€ 1.200 - 1.500

673
Anonimo del XIX secolo

Donna con libro
scultura in legno, altezza cm 91
€ 500 - 600

674
Cassettone in stile Luigi XIV lastronato ed intarsiato, Piemonte

lesene sui montanti, tre cassetti sul fronte mosso con decori vegetali e 
lumeggiature in oro, cm 130x62x92
€ 3.000 - 3.500

672

674
677
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678
Anonimo della fine del XVIII secolo

Scena di caccia al cervo
olio su tela, cm 69x80
€ 1.200 - 1.500

679
Anonimo della fine del XVIII secolo

Scena di interno con figure
olio su tela, cm 94x123
€ 1.500 - 1.800

680
Scuola della fine del XVIII secolo

Madonna del cucito
olio su tela, cm 103x126
€ 1.000 - 1.200
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681
Johann Christian Kliengel (1751-1824)
Veduta di ruderi con figure
olio su tavola, cm 31x40, firmato in basso a sinistra
€ 1.800 - 2.000

682
Anonimo della fine del XVIII secolo

Paesaggio architettonico con figure
olio su tela, cm 50x60
€ 1.500 - 1.800

683
Joseph Vernet (1714-1789), nei modi di

Marina in burrasca

olio su tela, cm 71x98

€ 1.500 - 1.800
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686
Scuola del XVII secolo

San Gerolamo
olio su rame, cm 22x17
€ 1.300 - 1.500

687
Anonimo della fine del XVIII secolo

Anziano
olio su tela, cm 65x44,5
€ 1.500 - 1.800

684
Scuola del XVIII secolo

Maddalena
olio su tela, cm 52x39
€ 800 - 900

685
Scuola Genovese del XVII secolo 
Testa femminile
olio su tela, cm 49x39, in cornice antica
€ 1.000 - 1.200
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690
Scuola del XVIII secolo

Vanitas
olio su tela, cm 101x82
€ 1.500 - 2.000

691
Scuola del XVIII secolo

Santa Lucia
olio su tela, cm 72x56
€ 1.500 - 1.800

688
Scuola del XVII secolo

Madonna con Bambino e San Giovannino
olio su tela, cm 68x52
€ 2.500 - 3.000

689
Scuola del XVII secolo

Figura di Santa
olio su tela, cm 73x56
€ 2.500 - 3.000
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695
Scuola del XVIII secolo

Fuga in Egitto
olio su rame, cm 16,5x21,5
€ 1.000 - 1.200

693
Scuola Francese del XVIII secolo

Fanciulle al bagno
olio su tela, cm 50x60
€ 1.300 - 1.500

694
Anonimo del XIX secolo

Interno con personaggi
olio su tela, cm 30x25
€ 350 - 400

692
Scuola del XVIII secolo

Annunciazione
olio su tela, cm 45x60
€ 2.500 - 3.000

692

693

695
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699
Scuola del XVIII secolo

Deposizione
olio su rame, cm 19x25 (difetti)
€ 1.500 - 1.800

697
Scuola del XIX secolo

Paesaggio con rovine e figure
olio su tela, cm 80x115, firmato in basso a destra
€ 1.200 - 1.500

698
F. Muller

Natura morta con calice di vino
olio su tela, cm 32x41, firmato in basso a destra
€ 400 - 500

696
Scuola del XVIII secolo

Paesaggio con fiume
olio su tela, cm 73x95
€ 1.600 - 1.800

696

697

699
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ASTA 140

702
Albarello in maiolica, Palermo ambito di Filippo Passalacqua,
fine XVII secolo

decoro policromo con profilo virile classico, altezza cm 16,5
€ 1.500 - 2.000

701
Albarello in maiolica, Trapani o Caltagirone XVII secolo

decoro policromo a palmetta persiana, altezza cm 28,5
€ 800 - 1.000

700
Albarello in maiolica, Palermo, ambito di Filippo Passalacqua, 
fine XVII secolo

decoro con profilo di imperatore, altezza cm 16,5
€ 1.500 - 2.000

700

701

702
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705
Albarello in maiolica, Sciacca prima metà XVII secolo 
decoro policromo con figura di condottiero entro riserva, altezza cm 28
€ 1.200 - 1.500

704
Albarello in maiolica, Trapani fine XVII secolo

decoro policromo con stemma araldico entro riserva, altezza cm 22,5
€ 1.500 - 2.000

703
Albarello in maiolica, Palermo XVII secolo 
decoro policromo con profilo classico entro riserva, altezza cm 24 
(sbeccature)
€ 1.800 - 2.200

704

703

705
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ASTA 140

707
Albarello in maiolica, Spagna XVIII secolo

girali floreali e frutta a decoro stilizzato, altezza cm 27,5
€ 650 - 700

706
Albarello in maiolica, Sciacca XVII secolo

decoro policromo con profilo muliebre, altezza cm 27
€ 1.200 - 1.500

708
Albarello in maiolica, Trapani XVII secolo

decoro con Cristo benedicente, altezza cm 24,5
€ 1.200 - 1.500

706

707

708

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=707
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=707
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=707
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=706
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=706
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=706
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=708
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=708
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=708


59

711
Albarello in maiolica, Italia meridionale Laterza (?) fine XVIII secolo

decoro policromo con ruderi, altezza cm 27
€ 650 - 700

709
Albarello in maiolica, Caltagirone XVII secolo 
decoro policromo a girali fioriti su fondo blu, altezza cm 28 (lievi sbeccature)
€ 750 - 800

710
Albarello in maiolica, Sicilia o Spagna XVIII secolo

decoro a girali vegetali in blu e bianco, altezza cm 28,5
€ 650 - 700

710

709

711
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714
Brocca in maiolica, Sicilia o Spagna XVIII secolo

decoro bianco e blu con croce di Malta, altezza cm 14
€ 700 - 800

715
Coppia di albarelli in maiolica, Palermo Malvica XVIII secolo

decoro policromo ad anfore fiorite, altezza cm 24,5
€ 800 - 1.000

712
Piccola boccia in maiolica, Caltagirone inizio XVIII secolo

decoro policromo a girali vegetali e floreali, altezza cm 16,5
€ 650 - 700

713
Bottiglia in maiolica, Caltagirone prima metà XVIII secolo

decoro a girali e cartigli marezzati, altezza cm 23,5
€ 600 - 800
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718
Mattonella in maiolica, Caltagirone (?) fine XVI inizi XVII secolo

decoro policromo con profilo di condottiero, cm 14x14
€ 1.200 - 1.500

719
Bottiglia in maiolica bianca e blu, Sicilia XVIII secolo

decoro con Santa Rosalia, altezza cm 48
€ 1.500 - 2.000

716
Albarello in maiolica, Caltagirone XVIII secolo

decoro policromo con girali di fiori e foglie su fondo blu, altezza cm 18
€ 750 - 800

717
Orciolo in maiolica a decoro floreale stilizzato, 
Sicilia XVIII secolo

altezza cm 48 (restauri)
€ 800 - 1.000
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ASTA 140

722
Base di tavolo in legno laccato e dipinto, Marche XVII secolo 
cm 109x100x48
€ 1.200 - 1.500

723
Vaso a balaustro in maiolica, Palermo Malvica XVIII secolo

decoro con riserve a paesaggi in blu bianco e manganese, altezza cm 40
€ 2.000 - 2.500

720
Albarello berettino in maiolica, Faenza XVI secolo

altezza cm 17
€ 3.500 - 4.000

721
Antica cista quadrangolare in bronzo 
decoro con scene di amazzonomachia (lotta di eroi ed amazzoni) sul 
frontone e sui fianchi, piedi ferini, cm 130x46x45
€ 3.500 - 4.000

720

723
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726
Grande vaso in porcellana, Cina

decoro bianco e blu di paesaggi, altezza cm 150 (difetti)
€ 1.000 - 1.200

727
Orciolo in maiolica, Sicilia XVIII secolo

decoro policromo con Santo apostolo, altezza cm 52,5
€ 1.500 - 2.000

724
Bombola in maiolica, Sicilia Burgio XVII secolo

decoro policromo con figura di Santo entro riserva e motivi vegetali, 
altezza cm 24
€ 2.500 - 3.000

725
Scuola Fiamminga della fine del XVIII secolo

Scene di genere
coppia di dipinti ad olio su tela, cm 17x23
€ 1.800 - 2.000 724

727
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730

Crespina in maiolica, XVIII secolo

bordo lobato, decoro con allegoria dell’Amore, diametro cm 28 (difetti)

€ 800 - 900

729

Piatto in maiolica, Montelupo XVIII secolo

decoro policromo con alabardiere, diametro cm 31

€ 700 - 800

728

Piatto in maiolica, Pavia XVIII secolo

decoro policromo con rudere al centro, diametro cm 23

€ 650 - 700

728

729

730
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733

Alzatina in maiolica, Savona XVIII secolo

decoro monocromo bianco e blu con personaggi, diametro cm 35

€ 1.000 - 1.200

732

Piatto in maiolica, Savona XVIII secolo

decoro con paesaggio a motivi vegetali in blu e bianco, diametro cm 31,5

€ 1.000 - 1.200

731

Piatto sagomato in maiolica, Savona XVIII secolo

decoro monocromo bianco e blu con personaggi, diametro cm 46

€ 2.000 - 2.500

733

732

731
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ASTA 140

734
Console Luigi XVI laccata e dorata, 
fine XVIII secolo

gambe troncoconiche scanalate e piano la-
stronato in marmo, cm 122x60x90
€ 2.000 - 2.200

735
Ribalta lastronata in noce e legno di car-
rubo, Roma XVIII secolo

fronte mistilineo a tre cassetti separati da 
traverse e decorati da formelle delimitate 
da motivi di girali e volute fogliate, la calatoia, 
decorata da medaglione centrale, cela scara-
battolo formato da quattro piccoli cassetti 
e vano a giorno centrale. Lesene angolari a 
doppia voluta, fascia di base modanata, piedi a 
mensola, cm 113x58x108
€ 8.000 - 10.000
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736
Console demi-lune Luigi XVI laccata e 
dorata, XVIII secolo

gambe troncoconiche e fascia scanalate, piano 
lastronato in marmo, cm 105x54x90
€ 2.000 - 2.200

737
Comò a quattro cassetti lastronato 
in radica e filettato, XVIII secolo

fianchi pannellati, profili ebanizzati, 
cm 134x60x106
€ 3.500 - 4.000
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739
Cassettone in noce a quattro cassetti, 
Veneto XVIII secolo

fronte mistilineo a quattro cassetti; lesene e 
grembiule intagliati con motivi vegetali, piede 
caprino, cm 158x64x104
€ 4.000 - 5.000

738
Toeletta Luigi XVI interamente lastrona-
ta ed intarsiata, Lombardia XVIII secolo

decoro vegetale in legni dolci, gambe tronco-
piramidali, cm 94x54x78
€ 2.500 - 3.000
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741
Coppia di comò Direttorio a due cassetti, 
Napoli XIX secolo

fronte e fianchi lastronati in noce, piano in 
marmo bianco, gambe troncopiramidali, 
cm 130x66x94
€ 3.500 - 4.000

740
Divanetto in legno scolpito e dorato, 
XIX secolo

seduta e schienale sagomati, braccioli a guisa 
di delfino, cm 120x75x97
€ 3.000 - 3.500
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743
Credenza in noce a due ante con bor-
chie, Bologna fine XVII inizi XVIII secolo

cm 194x63x113 (difetti)
€ 4.000 - 4.500

742
Coppia di angeli candelieri in legno 
intagliato e dorato, XVIII secolo

altezza cm 70 (difetti)
€ 2.500 - 3.000
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745
Armadio in noce a due ante, 
Genova XVIII secolo

piedi a ciabatta, fronte e fianchi pannellati, 
cm 167x73x190
€ 2.800 - 3.200

744
Grande tavolo in noce con gambe a lira, 
XVIII secolo

traverse in ferro battuto, cm 259x81x80
€ 3.500 - 4.000
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748
Credenza Impero a due ante, XIX secolo

lesene scanalate sui montanti sormontate da 
busti femminili intagliati, piedi ferini e piano in 
marmo, cm 115x60x90
€ 3.500 - 4.000

747
Divano Luigi XV in noce, 
Genova XVIII secolo

seduta, schienale e braccioli imbottiti, gambe 
arcuate, cm 254x70x112
€ 1.500 - 2.000

746
Tavolo da pranzo allungabile in noce, 
XIX secolo

gambe tornite terminanti con bicchierini in 
bronzo dorato, cm 265x127x78
€ 3.500 - 4.000
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751
Comò a due cassetti interamente lastro-
nato, Modena XVIII secolo

fronte e fianchi mossi, cm 118x60x83
€ 6.000 - 7.000

750
Coppia di poltrone Luigi XVI laccate in 
bianco e oro, Genova XVIII secolo

schienale a scudo e gambe troncopiramidali 
scanalate
€ 2000 - 2.500

749
Tavolo a cestello in noce, 
Genova XIX  secolo

montanti a ricciolo, diametro cm 120, altezza 
cm 76
€ 2.000 - 2.200
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752
Coppia di specchiere fondosala in legno 
intagliato e dorato, Roma metà del XVIII 
secolo

Un esempio di arredo proveniente da Palaz-
zo Corsini è la maestosa coppia di specchiere 
fondosala. Della metà del XVIII secolo, in legno 
tenero scolpito e dorato, con fascia a più mo-
danature decorata da motivi di fiori e foglie 
lanceolate che creano un profilo sagomato, le 
sontuose specchiere sono arricchite da elemen-
ti ricorrenti di strumenti musicali e di caccia; l’al-
ta cimasa è intagliata a guisa di vaso fasciato da 
una coppia di faretre con archi e da due animali 
fantastici. Sono inoltre composte da numerose 
lastre di dimensioni diverse, probabilmente di 
epoca posteriore. Dopo la solennità del Seicen-
to, nel secolo successivo si impone il gusto dello 
spazio intimo e comodo: al salone si sostituisce il 
boudoir, alla tavola il tavolino, dalle pesanti pareti 
lignee si passa alle stoffe dai colori leggeri e alle 
specchiere a tutta parete, che sembrano sfonda-
re l’ambiente riflettendo magnificamente la luce 
flebile e mobile delle candele ed esprimendo un 
vuoto surreale, una trasfigurazione che elimina 
peso e consistenza. Cm 400x215
€ 30.000 - 35.000
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753
Scuola del XVII secolo

Madonna con Bambino e San Giovannino
olio su rame, cm 23x18
€ 1.800 - 2.000

754
Scuola Genovese del XVIII secolo

Santa Agnese
olio su tela, cm 74x50
€ 1.800 - 2.000

755
Tavola di moltiplicazioni

china su carta, cm 44x46, in cornice dorata
€ 1.800 - 2.000

756
Scuola Fiamminga del XVIII secolo

Due figure in interno
olio su tela, cm 61x46
€ 1.800 - 2.000

754 753

756
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757
Ubaldo Gandolfi (1728-1781)
Battesimo di Cristo
pergamena, cm 33x26
€ 1.500 - 1.800

758
Scuola Francese del XVIII secolo

Ritratto femminile
olio su tela, cm 92x74
€ 1.800 - 2.000

759
Scuola della fine del XVIIII secolo

Quattro giovani con cane
olio su tavola, cm 55x95 (difetti)
€ 2.500 - 3.000

760
Scuola del XVIII secolo

Architettura
olio su tela, cm 100x75
€ 1.800 - 2.000

757 758

760
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762
Scuola Italiana del XVIII secolo

Allegoria derlla vanità
olio su tela di forma ovale, cm 96x69
€ 1.500 - 1.800

761
Domenico Piola (1627-1703), bottega di

Figura allegorica con putti
olio su tela, cm 146x122
€ 7.000 - 8.000
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763
Scuola Senese del XVI secolo

Madonna con Bambino e San Giovannino
olio su tavola, cm 69x56
€ 8.000 - 9.000

764
Scuola Francese del XVIII secolo

Ritratto femminile
olio su tela di forma ovale, cm 89x71
€ 7.000 - 8.000
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766
Cornelis Van Poelenburgh (1586-1667), 
seguace di

Paesaggio con armenti
olio su tavola, cm 35x45
€ 3.000 - 3.500

765
Jacopo Amigoni (1682-1752), ambito di

Scena mitologica
olio su tela, cm 63x77
€ 3.000 - 3.500
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767
Scuola del XIX secolo

Carità Romana
olio su tela, cm 150x200
€ 6.000 - 6.500

768
Scuola Veneta del XVI-XVII secolo

La resurrezione di Lazzaro
olio su tela, cm 143x105
€ 5.000 - 6.000
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770
Scuola Romana del XVI-XVII secolo

Madonna con Bambino, San Giovannino e San Anna
olio su rame, cm. 38x28,5
€ 5.000 - 5.500

769
Scuola Romana del XVIII secolo

Sacra famiglia
olio su tela, cm 110x82
€ 3.000 - 3.500
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772
Scuola Veneto-Cretese del XVII secolo

Adorazione dei Pastori
olio su tela, cm 53x44
€ 3.500 - 4.000

771
Scuola Genovese del XVII secolo

Adorazione dei magi
olio su tela, cm 89x67
€ 2.000 - 2.500

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=772
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=772
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=772
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=771
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=771
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=771


ASTA 140

774
Scuola del XVIII secolo

Ritratto di famiglia
olio su tela, cm 113x92,5
€ 6.000 - 7.000

773
Cornelis Bega (1631/32-1664)
Interno con figure
olio su tavola, cm 25x20
€ 5.000 - 6.000
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776
Scuola Veneta del XVIII secolo

San Gerolamo
olio su tela, cm 100x81
€ 4.000 - 5.000

775
Scuola Veneta del XVIII secolo

San Bartolomeo
olio su tela, cm 42x33
€ 2.000 - 2.500
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777
Scuola del XVIII secolo

Paesaggi con architetture
coppia di dipinti ad olio su tela, cm 50x63, entro cornici dorate antiche
€ 3.500 - 4.000

777/2

777/2
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778
Scuola Italiana del XVII secolo

Paesaggio con cacciatori
olio su tela, cm 39,5x49
€ 3.000 - 3.500

779
Anonimo del XIX secolo

Ratto d’Europa
olio su tela, cm 95x166, firma in basso a destra di difficile lettura
€ 4.000 - 5.000

778

779
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782
Scuola Francese del XVIII secolo

Scena mitologica
olio su tela, cm 39x56
€ 2.500 - 3.000

781
Scuola Italiana del XVII-XVIII secolo

Mater Matuta
olio su tela, cm 90x120
€ 1.800 - 2.000

780
Scuola del XVIII secolo

Sansone e Dalila
olio su tela, cm 100x129
€ 3.000 - 3.500
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785
Scuola Ligure del XVIII secolo

Interno con figure
olio su tela applicata su tavola, cm 31x44
€ 1.500 - 1.800

784
Scuola del XVIII secolo

Lavanda dei piedi
olio su tavola, cm 30x53
€ 1.500 - 2.000

783
Scuola Napoletana del XVIII secolo

Pastorale
olio su tela, cm 76x102,5
€ 2.500 - 3.000
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786
Scuola Emiliana del XVI secolo

La caduta di San Paolo
olio su tela, cm 105x78
€ 4.000 - 4.500

787
Scuola Francese del XVIII secolo

Ritratto di gentildonna
olio su tela, cm 60x50
€ 2.500 - 3.000

788
Scuola Romana del XVII secolo

Ritratto di gentildonna in abito verde
olio su tela, cm 86x67
€ 3.000 - 3.500

786787

788
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789
Il Mulinaretto (1660-1745), attribuito a
Ritratto maschile
olio su tela, cm 70x55
€ 2.500 - 3.000

790
Scuola Francese della fine del XIX secolo

Natura morta
olio su tela, cm 82x62
€ 2.500 - 3.000

791
Scuola Napoletana del XVII secolo

Compianto sul corpo di Abele
olo su tela, cm 247x172
€ 4.000 - 5.000

789 790

791
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792

793

792
Camillo Sacrestani (1660-1731), 
attribuito a
Mosè salvato dalle acque
olio su tela, cm 85x112 entro antica cornice 
intagliata e dorata
€ 8.000 - 9.000

793
Scuola del XVII secolo

Veduta di Savona dal mare con indicazioni dei 
principali monumenti
olio su tela, cm 106x182
€ 8.000 - 10.000

794
Scultura in legno intagliato raffigu-
rante bambino su base, fine XVIII secolo

altezza cm 77
€ 2.000 - 2.500
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795
Grande ricamo in seta e fili d’argento, Penisola Iberica inizio XVIII secolo

raffigurante allegoria dell’autunno, cm 260x228

€ 8.000 - 10.000

794
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796
Carlo Antonio Tavella (1668-1738)
Paesaggio
olio su tela, cm 147x96
€ 18.000 - 20.000
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797
Domenico Pecchio (1712-1759)
Paesaggio con contadini
olio su tela, cm 69x112
€ 13.000 - 15.000
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798
Karel Van Vogelaer detto Carlo de’ Fiori (1653-1695)
Vaso con fiori
olio su tela cm 77x94, in cornice scolpita e dorata del XVIII secolo
Expertise del professor Carlo Alberto Cottino.
€ 15.000 - 18.000

L’opera appare di rilevante qualità pittorica e in buono stato conservativo. [...] La ricostruzione 
dell’opera di Carlo de’ Fiori deve partire dai due quadri Pallavicini, documentati, e dai due conservati 
allo Statens Kontsmuseer di Stoccolma, firmati “Carel de Vogelaer Roma”. Il confronto tra queste 
opere certe e il dipinto qui esaminato è convincente: vi è lo stesso modo di impaginare la scena. [...]
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799
Bartolomeo Schedoni (1578-1615)
Fanciullo che accarezza un agnello
olio su tela, cm 55x44
proveniente dalla collezione Costabili Ferrara Expertise di Andrea Emiliani
€ 24.000 - 28.000

“Il grazioso e originale dipinto è in evidente prima tela ed appare montato su di un telaio, egualmente antico, che porta impressa a fuoco la scritta: 
C.G.B.C. Quest’ultima equivale alla sigla della famosa Collezione Giovan Battista Costabili Containi di Ferrara. Di questo quadretto è citazione 
precisa nel catalogo redatto dal Laderchi, vol.IV, pp.74-75: ‘un pastorello carezzante un agnellino, mezza figura due terzi circa del naturale, in tela’. 
Questa identificazione può basarsi anche sulla base del testo ristampato in edizione critica con un apparato scientfico e critico redatto da Emanue-
le Mattaliano [...] . L’autorevolezza della testimonianza è di volere pressoché documentario, ed avvalora di conseguenza la spontanea attribuzione 
di questa tela alla mano di Bartolomeo Schedoni. [...]
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800
Tavolo scrittoio interamente lastronato ed in-
tarsiato, Genova fine XVIII secolo

calatoia sulla fascia che cela cassettini e vani a giorno, 
gambe troncopiramidali, cm 147x72x81
€ 4.500 - 5.000

801
Canterano a quattro cassetti in noce e lastro-
nato in radica, Roma inizio XVIII secolo

fronte e fianchi mossi e lesene sui montanti, piedi a cia-
batta, cm 170x83x110
€ 10.000 - 12.000

800

801
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802
Scrivania da centro Luigi XV lastronata in radica, 
XVIII secolo

interamente filettata, fronte a cinque cassetti, gambe tronco-
piramidali con scarpette in bronzo dorato, cm 119x66x89
€ 5.000 - 6.000

803
Ribalta Luigi XIV interamente lastronata in radica, 
Lombardia XVIII secolo

fronte mosso a tre cassetti più uno piccolo sotto la calatoia 
che cela cassettini, fianchi dritti, cm 112x55x112
€ 10.000 - 12.000

802

803
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804
Ribalta Luigi XVI lastronata ed intarsia-
ta a tre cassetti, fine XVIII secolo

calatoia che cela cassettini, gambe troncopira-
midali, cm 125x59x115
€ 4.000 - 4.500

805
Grande scrivania da centro Luigi XVI 
lastronata in noce, radica di noce e le-
gni pregiati, Roma, 1780 circa

Nove cassetti sul fronte e nicchia centrale, stes-
sa partitura ripetuta sul retro con anta centrale, 
cm 178x88x89. 
Il piano è lastronato con rosone a 16 petali in-
tarsiato in legni pregiati (satin-wood, amaranto, 
acero, ecc) e scorre su guide laterali per agevo-
lare la postazione sul fronte opposto rivelando 
tiretti rivestiti in pelle. Maniglie e bocchette in 
bronzo dorato con testine femminili in bassori-
lievo e fiocco in ghirlanda. Otto piedi a tronco 
di piramide rovesciata
€ 10.000 - 12.000

804

805
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806
Ribalta Luigi XVI interamente lastrona-
ta ed intarsiata, fine XVIII secolo

due cassetti a specchio sotto la calatoia che cela 
cassettini e vani a giorno, cm 129x57x101
€ 7.000 - 8.000

807
Comò Luigi XVI a tre cassetti, 
Lombardia fine XVIII secolo

interamente lastronato ed intarsiato con deco-
ro vegetale e personaggi entro riserve, gambe 
troncopiramidali con scarpette in bronzo dora-
to, cm 120x56x87
€ 6.500 - 7.500

806

807
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808
Sei sedie Luigi XV in legno intagliato e dorato, 
Roma XVIII secolo

seduta e schienale imbottiti, gambe arcuate (restauri)
€ 4.000 - 4.500

809
Console in legno intagliato e dorato, 
Francia fine XVIII secolo

gambe troncoconiche scanalate riunite da traverse cen-
trate da vaso, piano in marmo, cm 120x55x84 (difetti)
€ 5.000 - 6.000

809 A
Otto sedie in legno laccato nei toni del crema 
e oro, inizio XIX secolo

dossale a giorno decorato con medaglione centrale 
intagliato e dorato, seduta imbottita e rivestita da tes-
suto in seta azzurra, gambe a sciabola
€ 5.000 - 6.000
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810
Sebastiano Conca (1676/80-1764), ambito di

Allegoria della Temperanza
olio su tela, cm 195x140
L’opera deriva da un importante ciclo allegorico composto da quattro dipinti di grandi dimensioni rappresen-
tanti le quattro Virtù Cardinali: Giustizia, Prudenza,Temperanza e Fortezza, eseguiti da Sebastiano Conca tra il 
1738 e il 1740 per Palazzo Lomellini-Doria in Genova.
Bibl: E.Schleier, “Una decorazione poco nota di Sebastiano Conca a Genova” in Antichità viva, XIX (1980), 3, pp. 20-26
Cfr : Christie’s Roma, Dicembre 2003
€ 8.000 - 10.000
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811
Grande piano in scagliola policroma con supporto a colonne tornite in legno, Toscana seconda metà del XVII secolo

cm 244x111x4 (restauri)
L’importante scagliola, decorata a fascia con tralci e a girali d’acanto da cui si diramano foglie e fiori di gelsomino, primule e mughet-
to, al centro gli stessi motivi ripetuti in policromia arricchiti da un cartiglio centrale, è opera di maestranze carpigiane o fiorentine 
attive in toscana nella seconda metà del XVII secolo.
Il supporto in legno sottostante è stato costruito con materiale antico, probabilmente nei primi anni del XX secolo, per sostenere 
il piano in scagliola.
Scheda critica a cura di Anna Maria Massinelli, Firenze 2010.
€ 35.000 - 40.000
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812
Coppia di vasi ad anfora in porcellana, Dresda, XIX secolo

poggianti su basi quadrate, decoro policromo con paesaggi e scene 
galanti entro riserve, altezza cm 62
€ 4.000 - 4.500

813
Scultura in bronzo da Canova raffigurante Ercole e Lica, 
XIX secolo

firmato sulla base CANOVA, replica posteriore in bronzo di un marmo 
canoviano, cm 28x21x42
€ 3.500 - 4.000

814
Coppia di grandi potiches in porcellana, Inghilterra, fine XIX 
secolo

fondo blu con decoro policromo con personaggi e motivi animali e 
vegetali entro riserve dorate, altezza cm 96 (restauri)
€ 5.000 - 6.000

813 812

814

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=812
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=812
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=812
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=812
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=813
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=813
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=813
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=813
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=813
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=814
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=814
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=814
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=814
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=814


107

815
Orologio Cartel decorato a fondo verde, W.Blakey a Paris, 
Francia XVIII secolo

applicazioni in bronzo dorato, quadrante in smalto con numeri romani, 
cm 40x15x80, mensola cm 35
€ 5.000 - 6.000

816
Stipo a due ante in legno ebanizzato ed intarsiato in avorio, 
XVIII secolo

interno con cassettini ed antina centrale, cm 59x30x50
€ 4.000 - 4.500

817
Coppia di cavalli in marmo nero

scolpiti a foggia orientale, cm 144x33x110
€ 6.000 - 7.000

815

816

817
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818
Jan Roos (1591-1638), ambito di

Ritratto femminile
olio su tela, cm 98x72
€ 3.500 - 4.000

819
Peter Lely (1618-1680)
Ritratto di gentildonna con scoiattolo
olio su tela, cm 121x96
€ 5.000 - 6.000

820
Hyacinthe Rigaud (1659-1743)
Ritratto di gentildonna con cerbiatto
olio su tela, cm 93x69
€ 5.000 - 6.000

819 818

820
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821
Jan Roos (1591-1638) 
Ritratto del notaio Gio. Stefano Gatto
olio su tela, cm 93x75, in cornice antica (difetti)
€ 3.500 - 4.000

822
Lorenzo Lotto (1480-1556), ambito di

Ritratto di Gentiluomo
olio su tela, cm 93x74
€ 8.000 - 10.000

823
Scuola Francese del XVIII secolo

Ritratto di gentiluomo
olio su tela, cm 72x61
€ 4.000 - 4.500

823

822821
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824
Scuola Napoletana del XVII secolo

Mosè salvato dalle acque
olio su tela, cm 116x172
€ 7.000 - 8.000

825
Jacopo Bassano (1510/18-1592), ambito di

Riposo in Egitto
Natività
coppia di dipinti ad olio su tela, cm 106x138, 
entro antiche cornici laccate e dorate
€ 12.000 - 14.000

826
Scuola Emiliana del XVIII secolo

Sacra Famiglia
olio su tela, cm 50x38
€ 4.000 - 5.000

824

826
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827
Scuola Romana del XVII secolo

Nature morte con fiori
coppia di dipinti ad olio su tela, cm 36x27
€ 12.000 - 14.000

827/2

828/2
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828
Scuola dell’Italia centrale del XVII secolo

Nature morte
coppia di dipinti ad olio su tela, cm 66x80
€ 5.000 - 6.000

827/2

828/2
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829
Scuola Romana del XVIII secolo

Diana entro paesaggio
olio su tela, cm 87x112, entro cornice 
coeva intagliata e dorata
€ 7.000 - 8.000

830
Andrea De Lione (1610-1685), ambito di

Scena mitologica con Re e putti
olio su tela, cm 96x132
€ 3.000 - 3.500
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831
Charles Alphonse Dufresnoy (1611-1668)
Venere e Adone
olio su tela, cm 96x120
Expertise di Emilio Negro

“il dipinto è ben conservato e raffigura Venere e Adone, ossia la divinità romana dell’amore e della fertilità, ritratta seduta seminuda sulle 
ginocchia di Adone armato di lancia, amato appassionatamente dalla dea, ma che morirà durante una battuta di caccia, a cagione delle 
ferite causate da un cinghiale; vicino ad Adone è visibile il fedele cane, mentre sul fondale si scorge un ameno paesaggio umbratile. [...] 
Siamo dinanzi all’opera di un artista di raffinata formazione intellettuale transalpina: tra i principali stilemi emergenti vi sono infatti quelli 
che sottendono ad un’ariosa bellezza idealizzata, tipica espressione figurativa dei migliori maestri di cultura francese [...] Tali ragioni indi-
rizzano l’attribuzione di questa tela in direzione francofona, aggregandola con verosimiglianza al corpus delle opere di Charles Alphonse 
Dufresnoy”. [...]
€ 18.000 - 20.000
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http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=831
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=831


ASTA 140

832
Pittore Romano del XVII secolo

Strage degli Innocenti
olio su tela, cm 118x165
€ 13.000 - 14.000
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834
Scuola della fine del XVIII secolo

Velieri in entrata in un porto
Veliero in uscita da un porto
coppia di dipinti ad olio su tela, cm cm 98x115 e cm 98x121
€ 6.000 - 7.000

833
Scuola del XVII secolo

Battaglie
coppia di dipinti ad olio su tela, cm 88x67
€ 7.000 - 8.000

833/2 833/2

834/2 834/2

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=834
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=834
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=834
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=833
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=833
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=833


ASTA 140

835
Agostino Verrocchi (XVII secolo), attribuito a
Natura morta con fiori e frutta
olio su tela, cm 72x98
€ 6.000 - 7.000
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835 A
Giovani Ghisolfi (1623-1683), attribuito a
Paesaggi con rovine e personaggi
coppia di dipinti ad olio su tela, cm 72x118
€ 10.000 - 12.000



ASTA 140

836
Pieter de Bloot (1601-1658), 
attribuito a
Scena di festa campestre
olio su tavola, cm 40x65, 
firmato al centro in basso
€ 5.000 - 6.000

837
Scuola del XVIII secolo

Coppia di ritratti di gentiluomini
olio su tavola ovali, cm 25x22
€ 3.500 - 4.000

836

837/2 837/2
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838
Cornelio de Wael (1592-1667)
Danza paesana
olio su tela, cm 52x83
€ 12.000 - 14.000

Opera sicuramente autografa di Cornelio De Wael che raffigura un tema assai diffuso nella pittura fiamminga seicentesca. Il persistente legame 
con la tradizione figurativa, da cui il pittore trae le proprie origini e la propria formazione, suggerisce l’appartenenza del dipinto al suo primo tem-
po genovese. L’opera, di cui esiste una replica, considerata di bottega, appartenente alle collezioni della Carige, verrà inclusa nella monografia del 
pittore, di prossima pubblicazione, curata da Alison Stoesser.
Ringraziamo Camillo Manzitti per l’assistenza prestata nella classificazione di quest’opera

838
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839
Maestro di Palazzo Lonati Verri

Viaggio biblico
olio su tela, cm 213x178
expertise di Anna Orlando, febbraio 2002
€ 15.000 - 18.000

La questione critica relativa al cosiddetto “Maestro di Palazzo Lonati Verri” ha inizio con l’attribuzione al Grechetto di un ciclo di 23 grandi tele già 
in Palazzo Lonati (poi Verri) a Milano e trasferite nel Palazzo Sormani Andreani Verri sempre a Milano verso il 1880. [...] La straordinarietà del ciclo 
- per dimensioni oltre che per indubbia qualità nella resa delle diverse specie animali - ha da tempo interessato la critica, che ha dovuto scartare 
la tradizionale ipotesi attributiva che lo voleva di Grechetto, per impostare un quadro che circoscrive i riferimenti culturali del maestro pur lascian-
dolo ancora nell’anonimato. [...] Gli sudiosi che si sono occupati del pittore hanno tuttavia lasciato che emergessero via via le diverse componenti 
culturali dell’artista, che coincidono con quelle del dipinto con il Viaggio Biblico qui in esame, che può opportunamente essere aggiunto al gruppo. 
Al Maestro di Palazzo Lonati Verri, oltre alle 23 tele del ciclo con Orfeo sono state aggiunte giustamente da Mina Gregori la coppia di tele con Ani-
mali provenienti dalla Villa Casati di Arcore [...] Il pittore, che nel dipinto con il Viaggio biblico opera in una stagione precedente al più maturo ciclo 
Lonati Verri, ribadisce e tradisce, proprio con quest’opera, una formazione in ambito genovese. Parrebbe un pittore della generazione di Sinibaldo 
Scrorza (1589-1631), Jan Roos (1591-1638), di Giovanni Benedetto Castiglione (1609-1664); coevo al fiammingo Pieter Boel (1622-1674) che da 
Anversa si spostò a lavorare a Genova e poi a Parigi [...]

839
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840
Scuola del XIX secolo

Caccia al cinghiale
olio su tela, cm 88x122
€ 4.500 - 5.000

841
Scuola Romana del XVIII secolo

Paesaggio con armenti
olio su tela, cm 63,5x46,5
€ 4.500 - 5.000

842
Alexander Coosemans (1627-1689), ambito di

Natura morta con aragosta
olio su tela, cm 70x92
€ 6.000 - 7.000

840

841

842
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843
Giuseppe Antonio Pianca (1703-1760)
Famiglia di pastorelli in riposo con capre
olio su tela, cm 90x108, in cornice scolpita e dorata.
€ 30.000 - 35.000

Cfr : “Lo sguardo sulla natura, Luce e paesaggio da Lorrian a Turner”, Silvana Editoriale, pag 154-155.
Il quadro raffigurante una famiglia di pastorelli in riposo con due capre venne dipinto con buona probabilità durante il soggiorno dell’artista valse-
siano a Genova, periodo durante il quale venne influenzato dalla pittura di Magnasco. Pianca raffigura una giovane donna con due bambini mentre 
sostano in un luogo impervio lungo una strada di campagna. I tre personaggi sono colti nell’atto di riposarsi, la donna con la testa poggiata sulla 
gamba del bambino più grande che si sta svegliando mentre il minore è ancora assopito accanto alla giovane che pare proteggerlo dall’ambiente 
circostante che incombe a minacciare i tre: accanto ci sono le due capre che rappresentano l’unico possesso della povera famiglia.
I tratti pittorici della figura femminile risentono degli apprendimenti del periodo genovese cosi come molte Madonne dipinte nella maturità artistica 
del pittore. Pianca dipinge una natura ostile a cominciare dal luogo dove sostano la donna e i due bambini, un dirupo con pietre, terra e radici sino 
ad arrivare alle nuvole gonfie di pioggia che stanno per oscurare il cielo, presagio di un temporale che arriverà da li a poco.
Nella rappresentazione agreste del dipinto non vi è nulla di romantico bensì la drammaticità dell’insicurezza e della paura, la campagna vista come 
un luogo violento e avverso, nemico, ma è anche l’unico riparo per i poveri o gli esclusi, un ricovero che non li protegge dalle intemperie di una 
fragile esistenza, di un futuro incerto e amaro, ma che gli permette però di affrontare il loro destino con eroico dolore.

843
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844
Pieter Mulier detto il Cavalier Tempesta (1637-1701) 
Il Temporale
olio su tela, cm 50x64
€ 4.000 - 5.000

845
Gaetano Zais (XVIII secolo)
Paesaggio fluviale con cascata e figure
olio su tela, cm 48x69
Perizia del Prof. Succi
€ 4.500 - 5.000

846
Carlo Antonio Tavella (1668-1738)
Paesaggio con armenti
olio su tela, cm 44x60
€ 3.500 - 4.000

844

845

846
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848
Scuola Romana del secondo quarto del XVII secolo, 
ambito di Mario dei Fiori

Natura morta con fiori e vaso a grottesche
olio su tela ottagonale, cm 90x70
€ 6.000 - 7.000

847
Scuola del XVII secolo

Natura morta con fiori, frutta e pappagalli
olio su tela, cm 100x75
€ 5.000 - 6.000

848

847
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850
Scuola Dalmato Cretese

Madonna con Bambino
olio su tavola in cornice dorata, cm 40x30 (difetti)
€ 3.000 - 3.500

849
Scuola del XVIII secolo

Annunciazione
olio su tela, cm 128x112
€ 1.500 - 1.800

849

850
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854
Coppia di portaceri in legno scolpito e dorato, epoca Luigi XV
altezza cm 80
€ 1.200 - 1.400

855
Tavolo da pranzo rotondo, Inghilterra XIX secolo

fusto centrale a balaustro terminante con tre gambe arcuate, diametro 
cm 100, altezza cm 78
€ 800 - 1.000

856
Badalone in noce, Lombardia XVII secolo

base ottagonale ad un’anta pannellata, cm 71x73x190
€ 3.000 - 3.500

851
Pendola da tavolo lastronata in bois de rose, Roma

quadrante smaltato con numeri romani, cm 44x10x21
€ 2.000 - 2.500

852
Piatto in rame sbalzato con scene neoclassiche

diametro cm 74
€ 1.000 - 1.200

853
Inginocchiatoio in noce, Genova XVIII secolo

un’anta pannellata e lesene sui montanti, cm 54x55x82
€ 1.000 - 1.200

851 854

853
856
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860
Trittico in argento e smalti, Edinburgo 1918
€ 1.400 - 1.500

861
Taddeo Babicz (1926)
Composizione n.4
olio su tela, cm 110x110
€ 600 - 700

862
Coppia di mobiletti portalegna con serrandina, XIX secolo

cm 60x40x150
€ 1.500 - 1.800

857
Coppia di torcere in legno intagliato e dorato, XIX secolo

poggianti su basi troncopiramidali in marmo, altezza cm 145
€ 1.800 - 2.000

858
Veduta di Roma firmato Ciram

olio su tela, cm 67x127
€ 800 - 900

859
Comodino Luigi XVI interamente lastronato ed intarsiato, fine 
XVIII secolo

cm 55x36x73
€ 900 - 1.000

857 860

859 862
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866
Scuola del XVIII secolo

Natura morta con frutta
olio su tela, cm 35x49
€ 2.000 - 2.500

867
Coppia di pannelli in giada raffiguranti velieri, Cina XIX secolo

cm 11,5x9
€ 150 - 200

868
Scrittoietto in stile Luigi XVI in legno intarsiato

tre cassetti decorati a motivi vegetali e fianchi con allegoria della musica, 
cm 90x50x76
€ 1.000 - 1.200

863
Scuola Italiana del XVIII secolo

Paesaggio con figure
olio su tela, cm 35x47
€ 1.200 - 1.400

864
Anonimo dell’Italia Meridionale del XVIII secolo

Padreterno in gloria
olio su tela, cm 46x34
€ 700 - 800

865
Comò Direttorio a due cassetti

fianchi pannellati e filettati, gambe troncopiramidali, cm 134x55x93
€ 800 - 1.000

863 866

868865
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872
Anonimo del XIX secolo

Veduta di Genova
tempera, cm 42x66
€ 1.500 - 1.800

873
Scala a chiocciola in ghisa

altezza circa cm 350
€ 1.500 - 2.000

874
Ribalta Luigi XIV a tre cassetti, XVIII secolo

calatoia che cela cassettini e vani a giorno, piedi a mensola, cm 111x55x107
€ 1.000 - 1.200

869
Scuola della fine del XIX secolo

Veduta di Perugia
olio su tela, cm 54x73, firma di difficile lettura in basso a destra
€ 1.800 - 2.000

870
Tre papere in vetro

€ 500 - 600

871
Tavolino da gioco Carlo X lastronato, XIX secolo

fusto centrale a lira terminante con quattro gambe arcuate, cm 91x44x73
€ 800 - 900

869 872

874
871
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878
Coppia di putti musicanti in terracotta, XIX secolo

altezza cm 65 circa (rotture)
€ 1.500 - 1.800

879
Scuola del XVIII secolo 
Cristo alla colonna
olio su tela, cm 190x116
€ 700 - 800

880
Tavolo da gioco Luigi XVI, Emilia XVIII secolo

piano intarsiato con scacchiera, gambe troncopiramidali, cm 75x38x81
€ 2.000 - 2.500

875
Luigi Preatoni (XIX-XX)
I fratelli di latte
scultura in bronzo, altezza cm 28
€ 1.500 - 1.800

876
Lotto di libri d’arte

€ 500 - 600

877
Toeletta laccata a chinoiserie, XVIII secolo

un cassetto alla base, cm 46x32x105
€ 2.000 - 2.500

875 878

880

877
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884
Scultura in marmo raffigurante Golgota, Italia XVII secolo

€ 1.200 - 1.500

885
Anonimo del XIX secolo

Veduta di Roma
acquerello seppia su carta, cm 30x40, in cornice
€ 350 - 400

886
Tavolo Sorrentino rotondo interamente lastronato ed intarsiato

fusto tornito terminante con tre piedi a voluta, diametro cm 80
€ 1.000 - 1.200

881
Scultura in cartapesta raffigurante Santo, XVIII secolo

altezza cm 119 (difetti)
€ 1.500 - 1.800

882
Lotto di tre piatti in maiolica con decoro giallo e verde

€ 600 - 700

883
Comodino in stile Luigi XV interamente lastronato

due antine sul fronte, gambe arcuate, cm 45x38x84
€ 1.200 - 1.400

881 884

883
886
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890
Scuola Fiamminga del XVIII secolo

Vecchio con bambino
olio su tavola, cm 29x22, in cornice guilloché antica
€ 1.200 - 1.500

891
Cornice barocca in legno argentato, Piemonte metà XVIII secolo

all’interno stampa con crocifissione, cm 130x71
€ 350 - 400

892
Scrittoio Impero in mogano, seconda metà XIX secolo 
sostegni scolpiti in stile retour d’Egypte, montanti riuniti da traversa 
tornita, piedi leonini, un cassetto sul fronte, cm 133x73x81
€ 1.500 - 1.800

887
Scuola del XVIII secolo

Gentiluomo
olio su tela, cm 180x120
€ 1.800 - 2.000

888
Scultura in terracotta raffigurante Dioniso e il capro, XIX 
secolo

riproduzione ottocentesca di originale Etrusco, altezza cm 97
€ 1.800 - 2.000

889
Sei poltrone in noce con paglia di Vienna e schienale a stecche, 
XIX secolo

€ 1.500 - 2.000

887 890

892889
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896
Scuola Italiana del XVII secolo 
Santo Domenicano
olio su tela, cm 75x64, in cornice antica (difetti)
€ 1.000 - 1.200

897
Anonimo del XIX secolo

Cacciatrice
statuetta in terracotta, altezza cm 43
€ 700 - 800

898
Quattro sedie laccate a cineserie, XIX secolo

seduta in cannetè e gambe arcuate, altezza cm 111
€ 1.800 - 2.000

893
Scuola italiana del XVII secolo

Madonna della misericordia
olio su tela, cm 125x100, in cornice laccata coeva
€ 800 - 900

894
Daniel Bec (1940)
Paesaggio
olio su tela, cm 112x121, firmato in basso a destra
€ 2.000 - 2.500

895
Scrivania da centro Impero in mogano, 1880 circa 
cinque cassetti con pianetti estraibili laterali gambe a colonna con appli-
cazioni di bronzi dorati riunite da traversa, piano in pelle, cm 161x85x76
€ 1.600 - 1.800

893 896

895 898
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903
Anonimo del XIX secolo

Natura morta con fiori
olio su tela ovale, cm 101x80
€ 1.000 - 1.200

904
Poltrona Luigi XV in noce intagliato, 
Francia XVIII secolo

con schienale seduta e braccioli rivestiti in 
stoffa a Savonnerie
€ 1.200 - 1.500

901
Scuola del XIX secolo

Natura morta con fiori
olio su tela, cm 60x51
€ 1.800 - 2.000

902
Acquasantiera in marmo rosa di Verona 
con base ottagonale

vasca centinata a più ordini, sostegno a balau-
stro, altezza cm 105, diametro cm 75
€ 1.200 - 1.500

899
Nicolas De Largilliere (1656-1746), bot-
tega di

Ritratto femminile
olio su tela, cm 41x33
€ 1.200 - 1.500

900
Orologio a torre in legno dipinto con 
motivi a grottesche e animali, Italia Cen-
trale XVIII secolo

quadrante in bronzo inciso, cm 288x33x28 
(difetti e restauri)
€ 1.500 - 1.800

900

901 903

902 904
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909
Scuola Toscana del XVII secolo

Madonna con Bambino e S.Antonio
olio su tela, cm 116x84
€ 1.500 - 1.800

910
Coppia di grandi vasi a tromba in por-
cellana policroma, manifattura Samson, 
Parigi XIX secolo

decorazioni floreali in stile Imari, altezza cm 53
€ 1.200 - 1.500

907
Pannello in legno intagliato, XVIII secolo

raffigurante stemma con crocifissione, cm 91x60 
(difetti)
€ 1.200 - 1.500

908
Busto maschile in marmo bianco, attri-
buito a Antonio Bozzano (1858-1939)
altezza cm 48, siglato A.B.
€ 1.300 - 1.500

905
Scuola del XVIII secolo

Madonna
olio su tela, cm 48x36
€ 1.200 - 1.400

906
Tavolino in noce con piano a vassoio, 
XIX secolo

gambe arcuate riunite da pianetto, un cassetto 
sulla fascia, cm 53x26x75
€ 1.000 - 1.200

905 907 909

906 908
910
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911
Scultore Italiano del XIX secolo

Ultima cena
altorilievo in marmo bianco patinato, cm 63x100
€ 2.500 - 3.000

912
Lotto composto da diciannove piatti in 
peltro di dimensioni diverse

€ 400 - 450

913
Cassetta in rame sbalzato con decori a 
motivo vegetale e animale, XIX secolo

coperchio bombato, cm 45x20x23
€ 250 - 300

914
Cassettone Luigi XVI in noce a tre cas-
setti, Veneto XVIII secolo

fronte e fianchi diritti, piedini a ricciolo
€ 2.000 - 2.500

915
Insieme di medaglioni scolpiti a bassorilievo

raffiguranti profili maschili, entro cornice
€ 350 - 400

916
Quattro poltrone Luigi XV in noce, 
XVIII secolo 
intagliate a motivi vegetali, seduta e schienale 
imbottiti, gambe arcuate
€ 2.000 - 2.500

911

914

916
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917
Anonimo del XVIII secolo

Coppia di vedute di paesi nei pressi di Roma
olio su tela, cm 60x74
€ 1.800 - 2.000

918
Menologica del Mese di luglio, 
XIX secolo

icona su tavola, cm 29,5x23
€ 700 - 800

919
Cantonale laccato a fondo chiaro 
con lumeggiature in oro

fronte ad un’anta decorata con stemma con 
corona, cm 104x59x107
€ 700 - 800

920
Coppia di console Carlo X filettate, ini-
zio XIX secolo

gambe a ricciolo e un cassetto sotto il piano 
in marmo bianco, cm 138x52x56
€ 3.000 - 3.500

921
Coppia di piatti con decorazione tipo 
Canton, Cina XX secolo

O.L.

922
Tavolo circolare interamente lastrona-
to, XIX secolo

gamba centrale terminante con quattro piedi 
a voluta, diametro cm 158, altezza cm 80
€ 3.500 - 4.000

920

922

917 (2)
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923
Coppia di vasi in marmo grigio, Italia XIX 
secolo

corpo a vaso con bocca con cornice aggettan-
te e base circolare modanata, altezza cm 76, 
diametro cm 50
€ 1.800 - 2.200

924
Scuola Italiana del XVIII secolo

Apparizione della Vergine
olio su tela, cm 65x116
€ 1.500 - 1.800

925
Trumeau Luigi XIV interamente lastrona-
to in radica e filettato, metà XVIII secolo

base a tre cassetti sormontati dalla calatoia che 
cela quattro cassettini e vano a giorno centrale, 
alzata a due ante con profili e cornicette in legno 
ebanizzato, piedi a mensola, cm 115x56x232
€ 10.000 - 12.000

924

923/2

925
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926
Lampadario in bronzo tipo Fiammingo a 
otto luci, inizio XX secolo

diametro cm 60, altezza cm 67
€ 200 - 250

927
Tavolo ovale Luigi XIV in noce, 
XVIII secolo

montanti riuniti da traverse, un cassetto sulla 
fascia, cm 170x121x78
€ 2.200 - 2.500

928
Coppia di grandi librerie a due corpi, 
XIX secolo

base a tre ante pannellate, alzata a tre ante a 
vetro sormontate da due vani a giorno, 
cm 232x48x260
€ 6.000 - 7.000

923/2

927

928 (2)
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929
Scuola del XVIII secolo

Sacra Famiglia
olio su rame, cm 30,5x23,5
€ 3.000 - 3.500

930
Il “Grechetto” (1609/16-1664/70), scuola del

Pastorello con pecore
olio su tela, cm 74x63
€ 2.500 - 3.000

931
Scuola Francese della fine del XVII secolo

Scena mitologica
dipinto su pergamena, cm 28x23
€ 2.500 - 3.000

930 929

931
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932
Sei stampe acquerellate a soggetto religioso

entro cornici Impero, cm 40x30
€ 3.500 - 4.000

933
Tre acquetinte acquerellate, XIX secolo

diametro cm 12
€ 600 - 700

934
Armadio Luigi XIV in noce a due ante pannellate, 
Genova XVIII secolo

lesene sui montanti con intaglio a motivo vegetale sulla sommità, 
cm 190x73x228
€ 5.000 - 6.000

932 (6) 932 (6)

932 (6) 932 (6)

934
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939
Cigno in porcellana, Meissen fine XVIII 
secolo

decoro policromo, altezza cm 20
€ 5.000 - 6.000

940
Servizio da te giapponese composto da 41 
pezzi

O.L.

937
Suonatore in porcellana, Hochst 1780
decoro policromo, altezza cm 18 (difetti)
€ 4.000 - 4.500

938
Lotto composto da sei scimmie in porcel-
lana di Meissen e sei in argento

altezze da cm 18 a cm 13
€ 5.000 - 6.000

935
Marescialla in bronzo dorato con custo-
dia in legno, Francia, Robert & Courvoisier

quadrante smaltato con numeri arabi in nero, 
altezza cm 20
€ 3.500 - 4.000

936
Anonimo del XIX secolo

Ritratto di Ludvig di Baviera in costume
olio su tela, cm 90x64
€ 650 - 700

935

938

937 939
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945
Anonimo del XIX secolo

Chamonix
gouache su carta, cm 21x35
€ 600 - 800

946
Orologio a saliera di forma esagonale, 
XVIII secolo

cm 10x8 (sostituzioni)
€ 700 - 800

943
Bussola a secco, Gran Bretagna inizio 
XIX secolo

cassa in ottone cilindrica Rosa in carta stam-
pata, diametro cm 10, altezza cm 3
€ 450 - 500

944
Coppia di sedie Luigi XV in noce, XVIII 
secolo

€ 600 - 800

941
Coppia di altorilievi in bronzo raffigu-
ranti Deposizione di Cristo, XVI secolo

cm 20x16
€ 3.000 - 3.500

942
Planetario con fusto in ottone e can-
dela con specchio rappresentante il sole, 
Germania, XIX secolo

una manovella fa ruotare la terra, altezza cm 30
€ 2.500 - 3.000

941/2 941/2

942
946 
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949
Orologio Impero in bronzo dorato, XIX secolo

quadrante smaltato con numeri romani in nero, sormontato da figura 
femminile seduta con amorino, cm 27x10x40
€ 1.000 - 1.200

950
Coppia di versatoi in bronzo dorato, XVIII secolo

altezza cm 26
€ 1.500 - 1.800

947
Orologio da tavolo in noce, Italia XVIII secolo

quadrante in metallo sbalzato a motivo vegetale, floreale e voluta con 
numeri romani in nero, cm 37x19x56
€ 700 - 800

948
Coppia di vasi biansati in porcellana bianca e dorata, 
XIX secolo

coperchio con presa a pigna, altezza cm 41 (rotture)
€ 1.200 - 1.400

947
949

948 950

http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=949
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=949
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=949
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=949
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=950
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=950
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=950
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=947
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=947
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=947
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=947
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=948
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=948
http://www.cambiaste.com/it/make-catalogo.asp?numeroasta=140&numerolotto=948


149

953
Scatola in legno laccato ad arte povera, inizio XIX secolo

cm 29x20x11
€ 800 - 1.000

954
Coppia di vasi Neoclassici in porcellana dipinta in policromia

prese a foggia di teste di sfingi, altezza cm 46 (uno presenta rotture)
€ 1.500 - 1.800

951
Lampadario in bronzo e cristalli a dodici luci, XIX secolo

altezza cm 90, diametro cm 95
€ 1.500 - 1.800

952
Coppia di portabottiglie in sheffield, XIX secolo

sostegno ripode con piedi caprini e mascheroni in rilievo, altezza cm 35
€ 2.000 - 2.500

951 953

952
954
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955
Simon Moselsio (1890-1964) 
Minerva
scultura in bronzo, altezza cm 32
€ 900 - 1.000

956
Ignoto Miniatore Italiano

Rana con chiocciola
tempera su pergamena, cm 9x14
€ 2.500 - 3.000

957
Ignoto Miniatore Italiano

Rosa e insetti
tempera su pergamena, cm 14,5x21,8
€ 3.500 - 4.000

958
Scrivania Carlo X interamente lastronata in 
radica, XIX secolo

tre cassetti affiancati sul fronte, piano in pelle, 
cm 132x66x80
€ 1.400 - 1.600

956

957

958

955
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959
Scultura in bronzo raffigurante Apollino, 
Toscana XVI secolo

altezza cm 21
€ 1.400 - 1.600

960
Pannello ligneo intagliato e dorato, 
inizio XIX secolo

decoro con grifoni e motivi vegetali, cm 70x122
€ 2.000 - 2.500

961
Ignoto Miniatore Italiano

Natura morta
tempera su pergamena, cm 6x15,8
€ 1.500 - 1.800

962
Comò Luigi XVI in legno lastronato e filettato, 
XVIII secolo

due cassetti a specchio più uno sotto il piano, gambe 
trocopiramidali, cm 122x58x91(lievissime mancanze 
alla lastronatura)
€ 2.000 - 2.200

959

960

961

962
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963
Francois Gerard (1770-1837)
Apollo e Venere
miniatura in avorio, cm 16,5x12
€ 1.000 - 1.200

964
Scuola del XVIII secolo

Presentazione di Gesù al tempio
olio su rame, cm 17x21,5
€ 1.000 - 1.200

965
Armadio lastronato ed intarsiato a due ante, XIX secolo

fronte e fianchi pannellati e decorati a motivo vegetale entro riserve, 
piedi a ciabatta, cm 186x64x255
€ 1.800 - 2.000

964 963

965
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966
A. Saustre (XIX-XX secolo)
Ritratto femminile
Ritratto femminile
copia di olio su porcellana, cm 30,5x20, firmati in basso a destra
€ 2.000 - 3.000

967
Franz Lenhart (1898-1992)
Merano
tempera su carta, studio per manifesto, cm 90x70
€ 1.000 - 1.200

968
Camino con specchiera in legno intagliato e dorato, 
XIX secolo

cm 158x39x111, altezza specchiera cm 222
€ 2.000 - 2.500

966/2 966/2

968
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971
Domenico Rambelli (1886-1972)
Cangrande della Scala a cavallo
scultura in bronzo, altezza cm 30 circa, siglato 1920
€ 700 - 800

972
Ernst Dargen (1866-1929)
Veduta di Assisi
tempera su cartoncino, cm 21x31, firmato in basso a destra
€ 600 - 700

973
Comoncino Luigi XV lastronato, Napoli XVIII secolo

due cassetti, fronte mosso, fianchi dritti, piano in marmo incassato, 
cm 78x47x77
€ 2.000 - 2.200

974
Testa di cavallo firmato Toso in pasta di vetro Murano

altezza cm 23
€ 500 - 600

969
Poltrona Luigi XV in noce, Genova metà XVIII secolo

braccioli a ricciolo e gambe mosse, seduta e schienale imbottiti, cornice 
sagomata ed intagliata
€ 2.000 - 2.500

970
Coppia di colonne in marmo bianco, XIX secolo

fusto rastremato e scanalato su base quadrata con ricca decorazione 
di bronzi, altezza cm 110
€ 2.000 - 2.500

969

973

970
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978
Cassone intagliato in noce con stemma araldico, Veneto XVII 
secolo

base baccellata e cornice intagliata sul lato frontale con scudo araldico 
fiancheggiato da ampie girali vegetali, cm 163x55x55
€ 1.000 - 1.200

979
Cassettone Luigi XIV, Francia fine XVIII secolo

lastronato e filettato, due cassetti grandi e due piccoli sotto al piano, 
più cassettino centrale segreto, piano in marmo rosso, cm 130x55x92
€ 1.500 - 1.800

980
Letto Luigi XVI laccato e dorato, XIX secolo

decoro intagliato sulla fascia, testata con vaso biansato centrale, 
cm 204x126x174
€ 1.800 - 2.000

975
Tavolino in mogano di epoca Restaurazione, XIX secolo

tre cassettini nella fascia, gambe arcuate riunite da pianetto, applicazioni 
in bronzo dorato, diametro cm 98, altezza cm 76
€ 1.000 - 1.200

976
Coppia di poltrone Luigi XV in noce, XVIII secolo

seduta e schienale imbottiti
€ 1.200 - 1.400

977
Ribalta a quattro cassetti con fronte e piano filettati, Inghil-
terra XVIII secolo

calatoia che cela cassettini, vani a giorno ed antina centrale con segreti, 
cm 105x54x108
€ 1.000 - 1.200

975 978

976 979

977 980
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981/2 981/2

982
985

983 986

984
Lorenzo Centurione (XIX)
Marina con velieri
olio su tela, cm 47x32, firmato in basso a sinistra
€ 600 - 700

985
Bacile scanalato in maiolica, Faenza XVII secolo

diametro cm 34 (restauri)
€ 800 - 1.000

986
Coppia di specchierine in legno intagliato e dorato, XIX Secolo

decoro a volute ed elementi vegetali, cm 49x34
€ 800 - 1.000

981
Coppia di piatti a lustro, Gualdo Tadino

decoro con scene classiche, diametro cm 51
€ 1.000 - 1.200

982
Nicola D’Antino (1880-1966)
Testa di ragazzo
scultura in bronzo, altezza cm 25
€ 800 - 900

983
Pannello neoclassico in legno scolpito

cm 51x64
€ 1.000 - 1.200
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989
Coppia di poltrone con con braccioli a foggia di aquila

cm 41x33
€ 600 - 700

990
Scuola del XVIII secolo

Madonna con Bambino
olio su rame, cm 20x15,5
€ 800 - 900

991
Anonimo del XX secolo

Vittorio Emanuele II
olio su tavoletta, cm 30x20, in cornice dorata con stemma Savoia
€ 1.000 - 1.200

992
Anonimo del XIX secolo

Ritratto maschile
olio su tela, cm 99x74
€ 500 - 600

987
Coppia di potiches in ceramica bianca e blu, Cina

decoro vegetale e floreale, coperchi con prese a foggia di cani di Pho, 
altezza cm 65 (restauri)
€ 3.000 - 3.500

988
Specchiera Luigi XVI ottagonale, XVIII secolo

intagliata e dorata con cimasa a fiocco, cm 110x90
€ 1.200 - 1.500

987

991

988
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993
Scuola Veneta del XVIII secolo

Episodio Biblico
olio su tela, cm 50x88, in cornice dorata
€ 1.300 - 1.500

994
Divano e quattro poltrone in legno di 
mogano, XIX secolo

€ 1.000 - 1.200

995
Anonimo della metà del XIX secolo

Gli Evangelisti Marco, Matteo, Luca e Giovanni
quattro icone fondo oro su tavola, cm 24,5x23,5
€ 3.000 - 3.500

996
Scuola Italiana del XVII secolo

Adorazione dei Magi
olio su tela, cm 70x120
€ 1.500 - 1.800

997
Grande gruppo in terracotta raffigu-
rante personaggi

cm 60x30x70
€ 800 - 1.000

998
Console Impero con specchiera, XIX secolo

colonne sui montanti con capitelli in bronzo 
dorato
€ 700 - 800

999
Credenza lastronata in mogano, Inghil-
terra XIX secolo

cinque cassetti, alzatina in legno intagliato con 
conchiglia centrale, cm 236x52x120
€ 1.000 - 1.200

993

996

999
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1003
Specchiera in stile Luigi XVI in legno intagliato, XIX secolo

cm 146x98
€ 1.300 - 1.500

1000
Scrittoio Carlo X a bandelle in mogano a due cassetti, XIX 
secolo

gambe a volute riunite da traversa, cm 92x65x73
€ 2.000 - 2.500

1001
Mobile a due corpi in noce intagliato, Toscana XVII secolo

base a due ante con intaglio centrale, alzata a due ante a giorno, 
cm 104x45x157 (difetti e sostituzioni)
€ 2.200 - 2.500

1002
Credenza Provenzale a doppio corpo, XVIII secolo

due ante pannellate alla base e sull’alzata, piedi a ricciolo, cm 57x151x225
€ 1.400 - 1.500

1002

1001

1003
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1007
Anonimo del XIX secolo

Bambini
olio su tela, cm 71x92
€ 1.000 - 1.200

1008
Giacomo Clipper detto il Todeschini (1664-1736), attribuito a
Venditore di formaggi
olio su tela, cm 70x85
€ 1.800 - 2.000

1009
Scuola del XVII secolo

L’impiccato
olio su tela, cm 88x70
€ 1.000 - 1.200

1004
Anonimo del XIX secolo

Madonna con Bambino
olio su tela, cm 64x51
€ 800 - 1.000

1005
Coppia di miniature con bambini, XIX secolo

cm 11x9,5
€ 900 - 1.000

1006
Tazzina in porcellana di Meissen

decoro policromo con uccelli ed elementi vegetali, altezza cm 8,5 
(sbeccature)
€ 500 - 600

1004 1007

1005/2 1005/2
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1013
Giuseppe Cesari il Cavalier D’Arpino (1568-1640), bottega di

Annunciazione
olio su tela, cm 100x72,3. Expertise del professor De Feo
€ 4.000 - 4.500

1014
Scuola del XVIII secolo

Ascensione
olio su tela, cm 83x71
€ 1.000 - 1.200

1015
Icona processionale raffigurante da una parte la Madonna di 
Kazan e dall’altra quella di San Nicola, XIX secolo

cm 36x32
€ 1.000 - 1.200

1010
Scuola del XVII secolo

Ritratto di gentiluomo
olio su tela, cm 84x67
€ 1.000 - 1.200

1011
Scuola del XVIII secolo

Madonna con Bambino e San Giovannino
olio su tela, diametro cm 70
€ 1.500 - 1.800

1012
Icona raffigurante Annunciazione, XIX secolo

cm 31,4x26,4
€ 800 - 1.000

1010 1013

1011 1014



ASTA 140

1017
Frammento di dipinto su tavola, Siena XV secolo

cm 19x42
€ 1.000 - 1.200

1018
Alzata in bronzo dorato e cristalli, XIX secolo

base circolare sormontata da tre angioletti a tuttotondo, altezza cm 62
€ 1.200 - 1.500

1019
Coppia di bustini in bronzo brunito su basi in marmo, XIX se-
colo

altezza cm 28, bronzo altezza cm 15
€ 1.200 - 1.500

1016
Coppia di candelieri a due luci in bronzo brunito e dorato, 
XIX secolo

base quadrata con pigna scanalata sormontata da putto a tuttotondo 
che regge le due luci, altezza cm 47
€ 2.000 - 2.500

1016

1018

1119
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1023
Milton Hebald (1917)
Nudo femminile
scultura in legno, altezza cm 102
€ 1.000 - 1.200

1024
Gennaro Picinni (1933)
Veduta di paese antico
tecnica mista su carta, cm 25x16, 
firmato e datato 75 in alto a sinistra
€ 700 - 800

1021
Modellino di cassettone Luigi XVI interamente 
lastronato, inizio XIX secolo

gambe troncopiramidali, cm 30x15x15
€ 1.000 - 1.200

1022
Scultura in legno raffigurante Sant’ Antonio 
da Padova con Bambino, Italia settentrionale 
inizio XVII secolo

altezza cm 70
€ 1.300 - 1.500

1020
Due gruppi in porcellana e bronzo a foggia 
di candelieri a due fiamme, Francia XIX secolo

raffiguranti “il tabacco” e “il vino”, cm 31x13x27
€ 1.200 - 1.400

1120

1021

1022
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1028

1026

1029

1028
Tavolo in legno laccato nei toni del rosso, Venezia XIX secolo

gambe arcuate riunite da traverse, un cassetto sulla fascia, cm 104x73x80
€ 1.800 - 2.000

1029
Sei sedie in stile

gambe anteriori troncopiramidali scanalate e posteriori a sciabola, se-
duta in paglia
€ 1.000 - 1.200

1030
Gennaro Picinni (1933)
Veduta di San Marco
tecnica mista su tavola, cm 40x50, firmato in basso a destra
€ 1.000 - 1.200

1025
Quattro poltrone in stile Luigi XV genovese

decoro intagliato a motivo vegetale, seduta e schienale imbottiti
€ 1.000 - 1.200

1026
Credenzino Luigi XIV a due ante in legno laccato, XVIII secolo

montanti decorati a finto marmo, fianchi ed ante pannellati, cm 180x72x121
€ 3.000 - 3.500

1027
Anonimo del XX secolo

Figura femminile
tecnica mista su tela, firmato Carlo Cervi? e datato 17 in basso a destra
€ 700 - 80

1025
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1033
Coppia di doppieri in bronzo dorato, Fran-
cia stile Luigi XVI
due bracci a guisa di cornucopia, altezza cm 17
€ 800 - 1.000

1034
Harry Fenn (1845-1911)
Campagna inglese
acquerello su carta, cm 45x34, firmato in basso 
a sinistra
€ 600 - 700

1035
Rosalba Carriera (1673-1757), copia da

Ritratto di gentildonna
pastelli colorati su carta, cm 63x51
€ 800 - 1.000

1036
Piantana in legno intagliato, dorato e 
laccato, XVIII secolo

decoro con teste di cherubini in rilievo, altezza 
cm 160
€ 1.000 - 1.200

1037
Tavolo a vela circolare lastronato in mo-
gano, XIX secolo

base triangolare poggiante su piedini a ricciolo 
con rotelle, altezza cm 75, diametro cm 122
€ 1.400 - 1.600

1031
Coppia di piccoli cassettoni lastronati in mogano, Inghilterra 
XIX secolo

tre cassetti e piedi a ciabatta, cm 56x37x64
€ 700 - 800

1032
Trumeau in stile Luigi XIV, XIX secolo

base a tre cassetti mossi più tre cassettini affiancati sotto la calatoia, 
alzata a due ante a specchio, cm 130x59x115
€ 1.000 - 1.200

1032
1037

1036
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1041
Scuola Veneta del XVII secolo

Annunciazione
olio su tela di forma ovale, cm 84x96
€ 1.500 - 1.800

1042
Antico manufatto in terracotta di gusto etrusco raffiguran-
te Diana cacciatrice

altezza cm 101
Già visionate da Carabinieri Tutela Patrimoniale e dai Beni Culturali di 
Genova come antica riproduzione
€ 1.800 - 2.000

1043
E.E. Keene

Paesaggio costiero
olio su tela, cm 100x126, firmato in basso a sinistra
€ 1.500 - 1.800

1038
Baldassare De Caro (1689-1750)
Natura morta con selvaggina
olio su tavola, diametro cm 26, firmato in basso a destra
€ 2.500 - 3.000

1039
Credenza a doppio corpo, Italia centrale, XVIII secolo

due ante nella parte inferiore, due cassetti e tre sportelli pannellati in 
quella superiore. Stampigliata, firmata e datata sul montante divisorio, 
cm 151x64x180
€ 1.400 - 1.600

1040
Anonimo Naïf della fine del XIX secolo

Veduta del duomo di Milano
olio su tela, cm 48x63
€ 1.400 - 1.600

1038

1041

1040 1043
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1046
Antoine Etex (1808-1888)
Ritratto di giovane con cane, 1858
olio su tela di forma ovale, cm 115x87, firmato e datato
€ 1.000 - 1.200

1047
Scuola Fiamminga del XVII secolo

Festa contadina
olio su tavola, cm 18x20
€ 1.000 - 1.200

1044
Scuola Italiana del XIX secolo

Scena bucolica
olio su tela ovale, cm 117x68
€ 1.800 - 2.000

1045
Scuola del XVIII secolo

Visitazione dei Magi
olio su tela, cm 54x65
€ 800 - 1.000

1044 1046

1045 1047
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1050
Michelangelo Meucci (1840-1909), 
attribuito a
Cani a caccia
coppia di dipinti ad olio su tela, cm 50x90
€ 1.500 - 1.800

1049
Scuola del XIX secolo

Scene napoletane
quattro dipinti ad olio su tela, cm 45x36
€ 1.500 - 1.800

1048
Michelangelo Meucci (1840-1909), 
attribuito a
Galline
Piccioni
coppia di dipinti ad olio su tela. cm 100x50
€ 800 - 1.000

1049

1048/2 1048/2 1050/2
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1053
Idria in maiolica, Savona XVIII secolo

altezza cm 44
€ 1.500 - 1.800

1054
Bozzetto manierista, XVI-XVII secolo

cm 16x12
€ 1.000 - 1.200

1051
Scuola Italiana del XIX secolo

Natura morta con fiori
Natura morta con fiori
due dipinti ad olio su tela, cm 42x30 e 39x27
€ 2.500 - 3.000

1052
Scuola Napoletana del XVII secolo 
Ritratto di Donna Paola Isabella Torella in abito nero
olio su tela, cm 190x130
€ 3.000 - 3.500

1051/2 1051/2

1052 1054
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1058
Cavallo in bronzo, anonimo del XX secolo, “omaggio a Messina”
cm 85x18x44
€ 1.600 - 1.800

1059
Calamaio in bronzo a foggia di mendicante, XIX secolo

altezza cm 27
€ 800 - 1.000

1056
Antico manufatto in terracotta di gusto etrusco raffiguran-
te offerente

altezza cm 104
Già visionate da Carabinieri Tutela Patrimoniale e dai Beni Culturali di 
Genova come antica riproduzione
€ 1.800 - 2.000

1057
Vetrina scrittoio a due corpi, Inghilterra

base a tre cassetti sovrastati da scrittoio a calatoia, alzata a due ante a 
vetro, cm 101x46x216
€ 800 - 900

1055
E. Pellini 
Figura femminile seduta
scultura in bronzo su base in marmo, cm 33x30x41, 
firma incussa alla base
€ 3.000 - 3.500

1055

1058

1059
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1060
Quattro bracci in legno intagliato e dorato, XVIII secolo

decoro floreale e vegetale, lunghezza cm 50
€ 3.000 - 3.500

1061
Tavolo Impero circolare, XIX secolo

piano lastronato in marmo giallo, piedi a ricciolo in legno dorato, diame-
tro cm 80, altezza cm 97
€ 2.000 - 2.500

1062
Pendolo da tavolo con cassa in legno, 
Inghilterra XVIII secolo

quadrante in metallo inciso, cm 40x37x66
€ 4.500 - 5.000

1063
Coppia di candelieri in bronzo patinato, 
XIX secolo

fusto a rocchetto poggiante su base tripode, 
altezza cm 103
€ 2.500 - 3.000

1062

1060

1063

1061
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1064
Coppia di globi (riproduzione dall’antico)
altezza cm 45, diametro cm 40
€ 2.000 - 2.500

1065
Timone a 8 caviglie con parascotta

€ 600 - 800

1066
Antonio De Simone (attivo 1880-1920)
Ritratto di barca da regata in navigazione
gouache su carta, cm 42x35, firmato e datato De Simone ‘95
€ 1.800 - 2.000

1067
Coppia di globi terrestre e celeste, Germania XIX secolo

legno ricoperto di gore stampate e policrome, su sostegni tripodi eba-
nizzati riuniti da stecche con bussola centrale, altezza cm 70
€ 6.000 - 7.000

1068
Ottante di Hadley firmato “ Troughton London”, Inghilterra 
XIX secolo

telaio in ebano e scala goniometrica in avorio incassata nel telaio con 
gradazione da -5° a +100°, alidada in ottone con vite di blocco della 
lettura e vite di regolazione micrometrica, tre piedini di appoggio cir-
colari in ottone sul retro dello strumento: Traguardo a pinnula a due 
fori, tre vetri colorati per lo specchio grande o lo specchio piccolo. 
Impugnatura in palissandro sul retro, cm 34x29x10
€ 700 - 800

1064

1067/2

1067/2
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1071
Modello di brigantino-goletta 
in teca vetro

opera viva rossa, opera morta nera, cm 90x27x71
€ 1.000 - 1.200

1070
Diorama di brigantino-goletta in teca

cm 58x18x44
€ 1.000 - 1.200

1069
Modello di fregata a tre alberi

opera viva verde, opera morta nera, 
cm 70x22x50
€ 800 - 900

1069

10711071

1070
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1075
Scuola Italiana della fine del XIX secolo

Ritratto piroscafo Austral
gouache su carta
€ 1.800 - 2.000

1076
Cannocchiale in pelle e cartone con 
anelli in corno, XVIII secolo 
lunghezza cm 42
€ 400 - 500

1077
Cannocchiale in legno e ottone

lunghezza cm 97
€ 800 - 900

1072
Modello di brigantino

opera viva verde, opera morta nera, 
cm 90x20x76
€ 2.500 - 3.000

1073
Modellino di brigantino a palo

opera viva marrone, opera morta nera, 
cm 117x36x77
€ 2.500 - 3.000

1074
Ottante di Hadley firmato “ J. Smith 126 
Wapping London”, Inghilterra XIX secolo

telaio in ebano e scala goniometrica in avorio 
incassata nel telaio con gradazione da -5° a 
+100°, alidada in ottone con vite di blocco del-
la lettura e vite di regolazione micrometrica, tre 
piedini di appoggio circolari in ottone sul retro 
dello strumento: Traguardo a pinnula a due fori, 
tre vetri colorati per lo specchio grande e tre 
per lo specchio piccolo, cm 33x27x8
€ 600 - 700

1072

1073
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1081
A. Le Roux

A.S.C. Eudora in navigazione
gouache su carta, cm 44x60, firmato in basso a destra
€ 700 - 800

1082
Antonio De Simone (attivo 1880-1920)
Ritratto di veliero in navigazione
gouache su carta, cm 60x80
€ 1.000 - 1.200

1083
Bussola con liquido a sospensione cardanica entro cassetta

€ 250 - 300

1078
Antonio De Simone (attivo 1880-1920)
Ritratto dello steam yacht Tighnamara in mare aperto
gouache su carta, cm 40,7x60,3, firmato in basso a destra, iscrizione con 
il nome della nave in basso a sinistra (macchie e piccoli strappi)
€ 1.500 - 1.800

1079
Scuola Napoletana del XIX secolo

Ritratto del SS Elpis
gouache su carta, cm 44x64
€ 800 - 1.000

1080
Sestante con telaio in ottone, Gran Bretagna inizio XX secolo

struttura a cerchi, verniero con vite di regolazione e microscopio per la 
lettura, tre filtri colorati per lo specchio fisso, quattro per quello mobile, 
cannocchiale di puntamento, impugnatura in mogano. Entro cassetta 
quadrata in mogano, cm 27x25x12 (rotture)
€ 500 - 700

1078 1081

1079 1082
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1087
Mezzo modello di barca “Torpedo Carving Hydroplane 1916” 
designet and built by John I Thornycroft & Co Ltd-Peter Word, cm 68x20
€ 700 - 800

1088
Modello di cannoniere a tre alberi

cm 70x25x65
€ 400 - 500

1089
Due modellini di velieri in bottiglia

€ 300 - 350

1084
Luigi Roberto (1845-1910)
Ritratto del Jersey ketch Hero davanti a Genova e in navigazione
coppia di gouaches su carta, cm 38x58
€ 2.500 - 3.000

1085
Vincenzo D’Esposito (1886-1946)
Ritratto dello Yawl Lethe in mare calmo ed in mare in tempesta, 1894
coppia di gouache su carta, cm 35x43
€ 2.000 - 2.500

1086
Coppia di stampe raffiguranti battaglie marinare

cm 30x40
€ 200 - 250

1084/2 1084/2

1085/2 1085/2
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1093
Antonio De Simone (attivo 1880-1920)
Ritratto dello Steam Yacht Fedora in navigazione
gouache su carta, cm 42x63, firmato in basso a destra De Simone ‘95
€ 3.000 - 3.500

1094
Antonio De Simone (1851-1907)
Ritratto dello Steam Yacht Jason in navigazione
gouache su carta, cm 42x63
€ 2.500 - 3.000

1095
Modello di caravella

cm 57x15x62
€ 200 - 250

1090
Antonio De Simone (1851-1907)
Ritratto dello Yacht Fantome nella baia di Napoli
gouache su carta, cm 39x64
€ 2.000 - 2.500

1091
Luca Papaluca (1892-1934)
Ritratto del motor Yacht Vita in navigazione
gouache su carta, cm 39x66
€ 2.500 - 3.000

1092
Modellino di brigantino in legno a due alberi

opera viva verde, opera morta nera, cm 68x19x50
€ 300 - 350

1090 1093

1091 1094
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1099
Polena con figura femminile in legno intagliato, 
XIX secolo

altezza cm 63
€ 800 - 900

1100
Domenico Gavarrone (1821-1874)
Ritratto del Brigantino Giuseppe
gouache su carta, cm 50x70, firmato e datato 11 giugno 
1868 in basso a destra
€ 5.000 - 6.000

1096
Domenico Gavarrone (1821-1874)
Ritratto del brigantino Giano Secondo
gouache su carta, cm 48x71 (difetti)
€ 4.000 - 4.500

1097
Otto stampe a soggetto navale, XIX secolo

cm 46x61
€ 1.000 - 1.200

1098
Nicolas Camilleri (1762-1860)
Brigantini in navigazione lungo la costa africana
gouache su carta, cm 46,5x61,5, in bella cornice dorata 
del XVIII secolo, firma e data 1800 in basso a sinistra
€ 4.000 - 5.000

1096

1098

1100
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1102
Modello di brigantino a due alberi

opera viva nera, opera morta marrone, 
cm 65x17x55
€ 400 - 500

1103
L. De Simone

La battaglia di Lissa, 1878
olio su tavola, cm 31x57, firmato e datato in 
basso a sinistra
€ 1.200 - 1.500

1101
George Chambers (1803-1840)
Nave mercantile in due posizioni al largo di 
Flamborough Head
olio su tela, cm 66x99, firmato e datato 1826
€ 2.500 - 3.000

1104
Scuola Inglese del XVIII secolo

Battaglia marinara
olio su tela, cm 50x67
€ 1.800 - 2.000

1101

1104

1103
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1109
Giustino Cristofani

Madonna con Bambino
olio su tavola entro ricca cornice a pastiglia dorata, cm 59x39, firmato 
e datato 1920.
Curioso revival in stile rinascimentale opera di Giustino Cristofani, pio-
niere degli studi sulla storia dell’arte e valente restauratore, che visse ad 
Assisi agli inizi del Novecento
€ 1.600 - 1.800

1110
Servizio da tè in argento a decoro orientale

composto da teiera, zuccheriera, lattiera e vassoio, gr. 1400 circa
€ 500 - 600

1111
Coppia di vasi in porcellana con decoro policromo Canton

altezza cm 32
€ 400 - 500

1112
Coppia di portaombrelli in porcellana, Cina

altezza cm 46
€ 300 - 350

1105
Lotto di due albarelli berrettini in maiolica, 
Caltagirone XVIII secolo

(rotture e difetti)
€ 650 - 700

1106
Vaso in porcellana

€ 500 - 600

1107
Piatto in porcellana, Cina marchio Losanga Pa Pao

decoro policromo floreale, diametro cm 34,5
€ 700 - 800

1108
Specchiera in stile Luigi XIV in legno intagliato e dorato

cm 140x115
€ 1.400 - 1.500

1105 (2) 1109
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1116
Pendola da parete Impero, XIX secolo

quadrante smaltato con numeri arabi in nero, aquila in legno intagliato 
sulla sommità, cm 60x37,5
€ 700 - 800

1117
Anonimo dell’inizio del XIX secolo

Paesaggio con contadini in riposo
olio su tela, cm 49x37
€ 800 - 900

1118
Dormeuse Luigi XV, Francia XVIII secolo

legno intagliato a motivo floreale e scanalato, gambe a ricciolo, seduta e 
schienale imbottiti, cm 148x76x88
€ 1.500 - 2.000

1113
Anonimo della fine del XVIII secolo

Fanciullo con bolle di sapone
olio su tavoletta cm 11,5x11
€ 700 - 800

1114
Scuola della fine del XVIII secolo

Natura morta con pesci
olio su tela, cm 56x73
€ 3.500 - 4.000

1115
Credenza Boulle riccamente intarsiata in ottone, Francia XIX 
secolo

piano in marmo, cm 142x45x107
€ 1.200 - 1.500

1113 1116

1115 1118
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1122
Icona raffigurante scene religiose, Russia XIX secolo

cm 32x28
€ 800 - 1.000

1123
Scuola del XIX secolo

Natura morta con fiori e frutta
olio su tela, cm 82x108, in cornice antica
€ 1.000 - 1.200

1124
Ribalta Luigi XIV lastronata in noce a tre cassetti, XVIII secolo

calatoia che cela vani a giorno, due cassettini e segreto, cm 113x52x109 
(difetti)
€ 1.500 - 1.800

1119
Calamaio in bronzo dorato e marmo rosso, inizio XX secolo

figura di Napoleone a tuttotondo sulla sommità
€ 800 - 900

1120
Ovale con Madonna in preghiera

€ 600 - 700

1121
Credenza Luigi XVI lastronata e filettata, XVIII secolo

due ante e due cassetti a specchio, piano in marmo rosa, gambe tron-
copiramidali
€ 1.500 - 1.800

1119 1122

1121
1124
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1129
Nicolò Barabino (1832-1891), 
attribuito a
Figura maschile
olio su tela, cm 23x17
€ 1.000 - 1.200

1130
Anonimo della metà del XIX secolo

Madre di Dio con Bambino
icona su tavola, cm 30,5x27
€ 700 - 800,

1131
Ricamo di seta con dragone e filo metal-
lo dorato e argentato

€ 2.000 - 2.500

1125
Pannello raffigurante scena di genere, 
Cina XVIII secolo

cm 70x92
€ 2.000 - 2.500

1126
Quattro disegni acquerellati a seppia 
con architetture, XIX secolo

cm 17,5x25, in cornici dorate
€ 1.000 - 1.200

1127
Scultura in legno intagliato

raffigurante personaggio orientale con gallina
€ 2.500 - 3.000

1128
Coppia di statue di guerrieri rivestiti in plac-
che di osso riccamente decorate, 
Cina XX secolo

altezza cm 240
€ 6.000 - 7.000 1128

1125
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1132
Figura femminile in avorio dipinto, Cina XX secolo

altezza cm 21
€ 1.000 - 1.200

1133
Coppia di vasi sazuma in porcellana, Cina fine XIX secolo

altezza cm 45
€ 2.500 - 3.000

1134
Snuff bottle in pietra dura lavorata, Cina XX secolo

€ 200 - 250

1135
Guanyin in avorio, Cina XX secolo

€ 100 - 120

1136
Coppia di vasi in bronzo a decoro cloissonnè, 
Persia XIX secolo

altezza cm 60
€ 1.000 - 1.200

1132 1133

1136
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1137
Anonimo del XIX secolo 
Ritratto femminile
olio su tela, cm 70x57, in cornice 
dorata
€ 400 - 500

1138
Coppia di statuine in ceramica 
tipo Povolny, XX secolo

decoro in policromia
€ 600 - 700

1139
Toilette Carlo X in legno in-
tarsiato a motivi vegetali, XIX 
secolo

piano apribile che cela all’inter-
no specchiera e piano in marmo, 
gambe tornite, cm 78x56x85
€ 400 - 450

1140
A.Protti (XX secolo)
Paesaggio fluviale
olio su tela, cm 70x100
€ 100 - 120

1141
Teca in legno dorato, XVIII 
secolo

€ 400 - 500

1142
Coppia di vasi biansati in por-
cellana, Faenza 
decoro su fondo blu raffigurante 
Dio crea e la Luna, altezza cm 60
€ 500 - 600

1143
Consolina con specchiera ar-
gentata a mecca

(elementi antichi)
€ 700 - 800

1144
Centrotavola in porcellana 
di Limoges

base circolare poggiante su piedi 
ferini, fusto centrale con figure 
femminili alate a reggere la coppa 
traforata, altezza cm 40
€ 400 - 500

1145
Centrotavola in porcellana 
di Sevres con applicazione di 
bronzi dorati

decoro policromo floreale (difetti)
€ 500 - 600

1146
Lucerna in lamierino sbalzato 
a volute ed elementi vegetali

altezza cm 45
€ 700 - 800

1147
Lotto composto da vassoio 
con specchio e posacenere in 
vetro soffiato

€ 200 - 250

1148
Lampadario a quindici luci me-
tallo dorato e cristalli

€ 400 - 500

1149
Coppia di appliques in bronzo 
a quattro luci, XIX secolo

decoro a volute ed elementi ve-
getali, cm 45x32
€ 200 - 250

1150
Anonimo del XIX secolo

Caino e Abele
icona olio su tavola, cm 35x28,5
€ 900 - 1.000

1151
Anonimo della fine del XIX 
secolo

Discesa agli inferi
icona su tavola, cm 26,5x22,5
€ 600 - 700

1152
Riccardo Chicco (1910-1973)
Calabria, i muri di Zaccanopoli
olio su compensato, cm 40x50, 
firmato in basso a sinistra
€ 400 - 500

1153
Coppia di credenzine Luigi Fi-
lippo in noce

di forma troncopiramidale con 
pannellature, cm 97x37x88
€ 250 - 300

1154
Coppia di sedie in stile laccate 
verdi

schienale ovalino e gambe tron-
copiramidali (difetti)
€ 200 - 250

1155
Orologio Cartel in stile “Ze-
nith” in legno laccato

decoro a fondo scuro con ele-
menti floreali, profili dorati, qua-
drante smaltato con numeri ro-
mani e arabi, cm 24x9x47, men-
sola cm 18
€ 150 - 180

1156
Quattro copri alimenti, XIX-
XX secolo

struttura poligonale in ferro ri-
vestiti a filet con motivi animali e 
geometrici, diametro cm 26
€ 150 - 180

1157
Frammento di scagliola raffigu-
rante Madonna con Bambino

di forma ottagonale, cm 78x65
€ 400 - 500

1158
Otto sedie a rocchetto in stile

seduta e schienale in pelle con 
borchie
€ 200 - 250

1159
Due sedie in mogano in stile 
Carlo X
seduta imbottita e schienale a 
cartella traforata
€ 50 - 80

1160
Specchio in vetro tipo Venini, 
firma Seguso

cm 45x35
€ 300 - 350

1161
Vassoio ovale in metallo lac-
cato in nero

decoro a dorature e madreperla, 
cm 76x59
€ 200 - 250

1162
Lampione in ghisa da esterno

€ 500 - 600

1163
G.Solari

Valpolcevera
€ 300 - 350

1164
Daniel Bec (1940)
Bacco, 1990
olio su tela, cm 140x90, firmato in 
basso a destra
€ 1.000 - 1.500

1165
Daniel Bec (1940)
Perseo, 1983
olio su tela, cm 120x110, firmato 
in basso a destra
€ 1.000 - 1.500

1166
Daniel Bec (1940)
Hubert, 1994
olio su tela, cm 140x90, firmato in 
basso a destra
€ 1.000 - 1.500

1167
Daniel Bec (1940)
Maternità
olio su tela, cm 90x100, firmato in 
basso a destra
€ 1.000 - 1.500

1168
Daniel Bec (1940)
Il tuffo
olio su tela, cm 140x90, firmato in 
basso a destra
€ 1.000 - 1.500

1169
Mussi

Senza titolo
olio su tela, cm 70x80
€ 1.800 - 2.000

1170
Belcastro (XX secolo)
Astratto con paesaggio
olio su tela, cm 150x100, firmato 
in basso a sinistra
€ 2.500 - 3.000
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1171
Belcastro (XX secolo)
Astratto entro chiesa
olio su tela, cm 150x100, firmato 
in basso a sinistra
€ 2.500 - 3.000

1172
Tavolo tondo allungabile e 
sei sedie diverse, XX secolo

€ 350 - 400

1173
Coppia di candelieri, XVII se-
colo

€ 200 - 250

1174
Anonimo del XX secolo

Marina con pescatori
olio su tela, cm 23x35
€ 150 - 180

1175
Specchiera Luigi XV in legno 
dorato

cm 105x54
€ 400 - 500

1176
Poltrona Luigi XVI in noce 
intagliato

seduta e schienale imbottiti, gam-
be troncoconiche scanalate, altez-
za cm 98
€ 200 - 250

1177
Tavolo allungabile in noce, 
XIX secolo

cm 160x124x78
€ 650 - 700

1178
Statuina con bimbo in porcel-
lana, XIX secolo

altezza cm 9,5 (rottue)
€ 200 - 250

1179
Lotto di tre stampe con vedu-
te di Verona 
cm 27x41,5 e 20x29
€ 100 - 120

1180
Coppia di appliques in metallo 
e vetro

€ 250 - 300

1181
Portaombrelli in smalti poli-
cromi

€ 100 - 120

1182
Scultura in terracotta smal-
tata, anni ‘30
€ 300 - 400

1183
Teiera Cristofle di forma sfe-
rica

€ 150 - 200

1184
Costa

Marina con figure
olio su cartoncino, cm 20x30, fir-
mato in basso a sinistra
€ 400 - 500

1185
Incisione con veduta di San 
Lorenzo, XVII secolo

cm 20x30
€ 150 - 200

1186
Coppia di piatti elemosinieri in 
rame sbalzato

diametro cm 45
€ 300 - 350

1187
Tre piatti in porcellana, Cina 
decoro monocromo blu su fon-
do bianco raffigurante paesaggi e 
motivi floreali
€ 100 - 150

1188
Vassoio ottagonale cin por-
cellana, Cina fine XVIII secolo

decoro monocromo blu su fondo 
bianco a motivo floreale e vegetale
€ 350 - 400

1189
Piatto in maiolica a decoro 
bianco e blu

diametro cm 30 (difetti)
€ 150 - 200

1190
Lotto di cinque piatti in cera-
mica, Mondovì

di cui due con decoro floreale al 
centro del cavetto e tre a decoro 
blu e verde sulla tesa
€ 100 - 150

1191
Lotto di cinque piatti Mon-
dovì diversi

(difetti, restauri e rotture)
€ 100 - 150

1192
Lotto di cinque piatti Mon-
dovì diversi

(difetti)
€ 100 - 150

1193
Lotto di sei piatti Mondovì 
differenti

(difetti)
€ 100 - 150

1194
Lotto composto da specchie-
rina in bronzo dorato e car-
tagloria

€ 200 - 250

1195
Due piccoli busti in antimonio

€ 200 - 220

1196
Coppia stampe da opere di Gui-
do Reni

€ 400 - 500

1197
Pendola da parete in legno 
dipinto

quadrante smaltato con numeri 
romani
€ 250 - 300

1198
Tavolino da lavoro lastro-
nato

fusto centrale tornito terminan-
te con quattro piedi a voluta, cm 
60x47x69
€ 250 - 350

1199
Frammento di scultura in legno 
scolpito con figura femminile

altezza cm 105
€ 150 - 200

1200
Due piatti da parete in maiolica

(rotture)
€ 200 - 250

1201
Coppia di vasi in porcellana, 
Giappone 
decoro monocromo blu e bianco 
con uccelli e motivi vegetali, altez-
za cm 35
€ 300 - 350

1202
Lotto misto di oggetti in por-
cellana

€ 400 - 500

1203
Due statuine da presepe in le-
gno intagliato

decoro policromo, altezza cm 18
€ 300 - 350
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1204
Comodino in stile

due cassetti sul fronte, 
cm 59x39x82
€ 300 - 350

1205
Comodino in stile a tre 
cassetti

cm 58x33x70
€ 100 - 120

1206
Tavolo da gioco a libro, XIX 
secolo

gambe troncoconiche tornite, 
cm 86x45x79
€ 300 - 350

1207
Coppia di stampe con episodi 
della crocifissione

cm 35x20
€ 150 - 180

1208
Settimanale in stile

fronte mosso, cm 60x35x131
€ 300 - 350

1209
Poltrona Carlo X
seduta e schienale imbottiti
€ 250 - 300

1210
Cornice dorata con stampa 
religiosa

cm 80x60
€ 100 - 120

1211
Scrivania in stile inglese

nove cassetti sul fronte, piano in 
pelle, cm 160x45x78
€ 400 - 450

1212
Lotto di sei statuine in por-
cellana diverse

€ 100 - 150

1213
Quattro tavolini a nido

cm 50x35x65
€ 400 - 500

1214
Coppia di piantane anni 30
€ 150 - 200

1215
Tre stampe in cornice con ri-
tratti di fanciulli

cm 35x20
€ 150 - 180

1216
Cornice in legno intagliato e 
dorato

cm 40x30
€ 250 - 300

1217
Cornice in legno dorato, 
XIX secolo

€ 150 - 180

1218
Crocifisso in legno intagliato

del lotto fa parte anche sculturina 
con testine di putti
€ 250 - 300

1219
Coppia di fermalibri in cerami-
ca, Francia

€ 120 - 150

1220
Due lampadarietti diversi a sei 
luci in metallo e cristalli

€ 250 - 300

1221
Applique in vetro di Murano

€ 200 - 250

1222
Due lampadarietti diversi in 
metallo e cristalli

€ 150 - 180

1223
Lotto di piatti diversi di Co-
penhagen

€ 500 - 600

1224
Quattro vasi in vetro diversi

€ 150 - 200

1225
Lampada ad olio in metallo 
argentato e dorato

€ 100 - 150

1226
Pelliccia

€ 450 - 500

1227
Pelliccia

€ 300 - 400

1228
Lotto di cappelli

€ 100 - 150

1229
Lotto di borsette 
€ 200 - 250

1230
Bilancia da cucina

€ 100 - 120

1231
Due vassoi in lacca neri dif-
ferenti

decoro policromo floreale
€ 150 - 180

1232
Porta vaso in metallo con 
vaso in rame sbalzato

altezza cm 120
€ 50 - 80

1233
Mensola in legno laccato e 
dorato

€ 150 - 180

1234
Orologio tipo Boulle la-
stronato con applicazioni in 
bronzo dorato 
altezza cm 57
€ 150 - 200

1235
Calamaio in legno e avorio

€ 250 - 300

1236
Gruppo in porcellana raffigu-
rante madre con bimbo, Ger-
mania

€ 50 - 80

1237
Conchiglia con putto in ce-
ramica, Giovanni Pardi

altezza cm 23
€ 200 - 250

1238
Brocca in maiolica Gualdo 
Tadino

altezza cm 28
€ 50 - 80

1239
Quattro salierine Cartier

in argento sterling Inghilterra, XX 
secolo, altezza cm 3,5
€ 100 - 120

1240
Coppia di candelabri a tre luci 
in argento sterling, Inghilterra, XX 
secolo, altezza cm 28
€ 200 - 300

1241
Coppia di bugie

in argento sterling, Inghilterra, XX 
secolo, altezza cm 9,5
€ 80 - 100

1242
Candelabro a tre luci, Inghil-
terra, XX secolo

in argento sterling, altezza cm 19,5
€ 120 - 150

1243
Lotto di tre alzatine diverse

in argento sterling, Inghilterra, XX 
secolo, altezza cm 7, 11 e 14
€ 200 - 250

1244
Due centrotavola diversi 
in argento sterling, Inghilterra, XX 
secolo
€ 300 - 350
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1245
Tavolo da centro in noce, ini-
zio XIX secolo

gambe arcuate con piede caprino, 
cm 110x78x78
€ 400 - 500

1246
Divano in noce rivestito con 
tessuto a piccolo punto, XVIII 
secolo

gambe arcuate, cm 170x56x98
€ 500 - 600

1247
Quattro seggioline Luigi XV 
con schienale a cartella, 
XVIII secolo

seduta imbottita (rotture)
€ 200 - 250

1248
Piantana e candeliere in bron-
zo, fine XVIII secolo

altezze cm 66 e cm 121
€ 600 - 700

1249
Tela dipinta raffigurante p
ersonaggi 
cm 113x143, firma A. Borsari e R. 
Fontana
€ 250 - 300

1250
Epos scultura raffigurante 
busto di giovane ragazza 
su base in marmo rosso
€ 300 - 350

1251
Lotto di quattro piatti in ce-
ramica decoro bianco e blu

decoro di personaggi al centro 
del cavetto
€ 100 - 150

1252
Lotto composto da tre stam-
pe diverse

€ 150 - 200

1253
Due portacarbone in legno 
differenti

€ 200 - 250

1254
Lotto di tre incisioni di 
Sormani

€ 150 - 180

1255
Quattro disegni a china raffi-
guranti pescherecci

€ 500 - 600

1256
Scuola Veneto Cretese del 
XVIII secolo

Madonna con Bambino
icona su tavola, cm 24,5x19
€ 600 - 700

1257
Tavolo basso in noce compo-
sto da elementi antichi

gambe riunite da traversa
€ 300 - 350

1258
Cachepot in ceramica invetriata

cm 17 x 34 siglata e datato 1975
€ 200 - 250

1259
Taddeo Babicz (1926)
Senza titolo
olio su tela, cm 110x110
€ 600 - 700

1260
Taddeo Babicz (1926)
Senza titolo
olio su tela, cm 130x130
€ 600 - 700

1261
Quattro sedie in noce inta-
gliate, inizio XVIII secolo

seduta imbottita
€ 400 - 500

1262
Scuola Veneto Cretese

Volto di Cristo
olio su tela, cm 35x26, in cornice 
antica
€ 300 - 400

1263
Anonimo del XX secolo

Scorcio di paese
olio su tela, cm 32x24, firmato e 
datato 72 in basso a destra
€ 300 - 400

1264
Taddeo Babicz (1926)
Senza titolo
olio su tela, cm 130x130, firmato 
in basso a destra
€ 600 - 700

1265
Tavolino da parete in legno 
dolce in stile antico

cm 96x40x68
€ 200 - 300

1266
Anonimo del XX secolo

Senza titolo
acrilici su tela, diametro cm 61, 
siglato R.A. e datato 81 in basso 
a destra
€ 600 - 700

1267
Lotto di due incisioni diffe-
renti, XVIII secolo

€ 250 - 300

1268
Anonimo del XX secolo

Figura femminile
incisione colorata su carta, firmata 
e datata 1975 in basso a destra, 
es. 98/120
€ 100 - 120

1269
Torciera in metallo patinato, 
XIX secolo

altezza cm 51
€ 150 - 180

1270
Comodino in mogano con 
piano in marmo, Francia stile 
Luigi XVI
tre cassetti sul fronte, 
cm 50x34x76
€ 300 - 350

1271
Incisione acquerellata raf-
figurante scena d’interno, 
Francia XVIII secolo

€ 100 - 120

1272
Servizio in porcellana bianca, 
Sevres fine XIX secolo

€ 400 - 450

1273
Lotti misto di oggetti in ce-
ramica

€ 100 - 150

1274
Lotto composto da due vasi e 
due candelieri

di cui un vaso in porcellana bian-
ca, un vaso in vetro e candelieri 
in cristallo
€ 50 - 80

1275
Ribalta in stile lastronata ed 
intarsiata

due cassetti sotto la calatoia che 
cela cassettini, gambe troncopira-
midali, colonne sui montanti, 
cm 100x45x100
€ 120 - 150

1276
Due ciotole in rame e una 
brocca in vetro

€ 50 - 80
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1277
Albarello in maiolica, Calta-
girone XVIII secolo

decoro bianco e blu a girali vege-
tali, altezza cm 29,5 (difetti)
€ 500 - 600

1278
Albarello in maiolica, Sciacca 
o Burgio XVIII secolo

decoro con profilo di condottiero 
in blu e bianco, altezza cm 21
€ 450 - 500

1279
Bicchiere a calice inciso con 
inclusioni rosse, Venezia (?) 
XVIII secolo

altezza cm 21
€ 350 - 400

1280
Bottiglia in vetro, Toscana 
XVIII secolo

altezza cm 28
€ 350 - 400

1281
Bowl in porcellana policro-
ma, Cina Compagnia delle In-
die XVIII secolo

cm 7x17 (filatura)
€ 200 - 250

1282
Ciotola in porcellana San-
son in stile cinese, Parigi XIX 
secolo

€ 150 - 200

1283
Tazzina in maiolica, Savona o 
Sassuolo XVIII secolo

decoro policromo con uccello e 
motivi vegetali
€ 200 - 250

1284
Albarello in maiolica, Laterza 
fine XVIII secolo

decoro nei toni del bianco e del 
blu con veliero, altezza cm 20
€ 400 - 450

1285
Albarello in maiolica, Italia 
centrale, fine XIX secolo ini-
zio XX secolo

decoro policromo con paesaggio 
ed architetture, altezza cm 23
€ 80 - 100

1286
Icona in legno e argento raf-
figurante tre santi 
cm 24x29
€ 400 - 450

1287
Servizio di piatti e tazzine in 
ceramica Bavaria

€ 100 - 120

1288
Tre coppie di candelieri in bron-
zo e metallo

(difetti)
€ 200 - 250

1289
Lisandro Ramacciotti (1950)
Brunella con fondo giallo
olio su tela, cm 100x70, firmato 
in alto a sinistra, firmato e titolato 
sul retro
€ 400 - 450

1290
Lisandro Ramacciotti (1950)
Odette con cappotto celeste
olio su tela, cm 100x80, firmato e 
titolato sul retro
€ 400 - 450

1291
Vaso in gres smaltato a fon-
do blu

altezza cm 17
€ 150 - 200

1292
Vincenzo Gemito (1852-1929)
Scugnizzo
busto in bronzo, altezza cm 17
€ 200 - 250

1293
Barometro in satinwood, 
Brighton XIX secolo

altezza cm 96
€ 300 - 350

1294
Piastrella in porcellana raffi-
gurante Madonna con Bam-
bino e San Giovannino

diametro cm 19
€ 150 - 200

1295
Gruppo in porcellana con tre 
figure, Vienna XIX secolo

cm 18x8x16
€ 600 - 700

1296
Remo Brindisi (1918-1996) 
Ragazza con colomba
prova d’autore, cm 50x30
€ 200 - 250

1297
Orologio a pendolo Morbier, 
Michel Tealdi, 1850 circa

quadrante smaltato con numeri 
romani
€ 100 - 120

1298
Lotto di tazzine in porcella-
na, XVIII-XIX secolo

(difetti)
€ 200 - 250

1299
Lotto di piattini e tazzine in 
porcellana orientale, XVIII-
XIX secolo

(difetti)
€ 200 - 250

1300
Parte di servizio in terraglia 
bianca

€ 100 - 120

1301
Lotto di oggetti in vetro e 
cristallo

tra cui calici, un flacone e una cop-
pa con coperchio
€ 300 - 350

1302
Due tazzine in porcellana di 
Meissen

decoro policromo floreale
€ 200 - 250

1303
Due tazzine in porcellana 
Imari

€ 200 - 250

1304
Anonimo del XVIII secolo

Santa Chiara
olio su tavola, cm 28x21,5
€ 500 - 600

1305
Emmanuel Villanis (1858-1914)
Iris
scultura in bronzo, altezza cm 40
€ 500 - 600

1306
Libreria in stile, XX secolo

base a quattro ante, alzata a gior-
no con ripiani, cm 200x44x220
€ 500 - 600

1307
Lotto composto da tre dipinti 
differenti

un ritratto maschile sotto vetro, 
un disegno con putti e un disegno 
firmato Rossi
€ 50 - 80
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1308
Cornice a vassoio in pastiglia 
dorata, XIX secolo

spigoli con decoro floreale, 
cm 110x90
€ 300 - 350

1309
Tavolo console in noce, Emi-
lia XVIII secolo

gambe arcuate e cassetto intaglia-
to nella fascia, cm 105x53x72
€ 600 - 700

1310
Lotto di due piatti in maiolica 
con decoro giallo e verde

€ 350 - 400

1311
Credenza provenzale a dop-
pio corpo in noce intagliato, 
XIX secolo

base a sei cassettini sotto la cala-
toia, alzata a due ante (mancanti), 
cm 169x55x242
€ 600 - 800

1312
Scultura in legno raffiguran-
te mietitrice

altezza cm 45
€ 150 - 180

1313
Insieme di 15 statuine indiane 
con personaggi

€ 150 - 200

1314
Due coppe in metallo e cristallo

€ 100 - 120

1315
Vaso in porcellana a due ma-
nici a decoro floreale

€ 100 - 120

1316
Coppia di vasi portapalme in 
legno dorato a mecca

€ 200 - 250

1317
Credenzino con alzata, XIX 
secolo

base a due ante, cm 86x46x133
€ 500 - 600

1318
Base con crocefisso in legno 
scolpito, epoca Luigi XV
€ 400 - 500

1319
Coppia di flambeaux in cristal-
lo, inizi XX secolo

€ 800 - 900

1320
Coppia di colonne, India XVIII 
secolo 
In legno scanalate, con capitelli, 
altezza cm 231
€ 600 - 800

1321
Pannello ad olio su tela raf-
figurante strumenti musicali, 
fine XVIII secolo

cm 161x100
€ 600 - 700

1322
Portoncino in noce a due 
ante, Piemonte XVIII secolo

€ 600 - 650

1323
Lotto di sei oggetti in rame 
antichi

€ 200 - 250

1324
Servizio da scrivania compo-
sto da cinque pezzi in metallo 
argentato

€ 150 - 200

1325
Coppia appliques in bronzo a 
foggia di serpente

supporto in legno, altezza cm 54
€ 80 - 100

1326
Vaso in ceramica e bronzo, 
Francia XX secolo

altezza cm 27
€ 150 - 200

1327
Cassapanca dipinta, Trentino 
XVIII secolo

cm 120x58x74
€ 300 - 350

1328
Grande capitello in marmo

€ 250 - 300

1329
Due angeli in pietra, 
XX secolo 
altezza cm 85
€ 250 - 300

1330
Tavolo ovale Vittoriano in 
mogano, XIX secolo

gamba centrale tornita, 
cm 140x108x76
€ 300 - 350

1331
Grande tavolo a due cassetti 
in stile Luigi XVI
cm 167x90x78
€ 350 - 400

1332
Orologio a torre, 
Francia XIX secolo 
quadrante smaltato con numeri 
romani in nero
€ 100 - 150

1333
Tavolo da gioco ad un cas-
setto, inizi XX secolo 
piano in velluto verde, 
cm 84x84x78
€ 150 - 200

1334
Seggiolone in noce, 
XIX secolo

€ 100 - 120

1335
Croce in ferro lavorato, inizi 
XX secolo

cm 421x270 
€ 200 - 250

1336
Scuola del XIX secolo

Scena campestre con lavandaia
olio su tavola, cm 68x85
€ 350 - 400

1337
Lotto composto da tre oggetti 
africani

tra cui un arco, una maschera da 
sciamano e una testa di pantera
€ 200 - 250

1338
Grande cornice da camino

cm 142x120
€ 150 - 200

1339
Tavolo scomponibile in legno 
con gambe a traversa, 
XIX secolo

€ 200 - 250

1340
Due putti in legno laccato e 
dorato, Italia Centrale XVIII 
secolo

su basi argentate, altezza cm 52
€ 500 - 600
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1341
Sei portapalme in legno inta-
gliato e dorato 
altezze diverse da cm 38 a cm 30
€ 400 - 500

1342
Cesto contenente cinque lam-
pade in ottone

€ 250 - 300

1343
Settimanale in legno dipinto

cm 82x54x137
€ 300 - 350

1344
Angelo Maria Arnau

Paesaggio di mare
olio su compensato, cm 18,5x27,5 
€ 150 - 200

1345
Capitello in pietra scolpita a 
motivi fogliacei

altezza cm 42
€ 120 - 150

1346
Lotto composto da sei quadri 
di autori e tecniche differenti

€ 200 - 250

1347
Portone piemontese a due ante

cm 196x112
€ 300 - 350

1348
Antica grata in ferro con 
cornice in legno, XVII secolo

cm 125x105
€ 250 - 300

1349
Credenzina rustica a due ante 
pannellate in legno scurito, 
Italia centrale XIX secolo

cm 82x51x105 (difetti)
€ 200 - 250

1350
Lotto di portalibri e specchio 
€ 300 - 350

1351
Timone a otto caviglie

diametro 120
€ 120 - 150

1352
Tavolino scrittoio a bandelle 
Impero in mogano, XIX secolo

due cassetti affiancati sulla fascia, 
gambe riunite da traversa scanala-
ta, cm 95x66x77, aperto 
cm 150x66x77
€ 700 - 800

1353
Cornice in stile in legno inta-
gliato e dorato

decoro a motivo vegetale e con-
chiglie, cm 80x60
€ 400 - 500

1354
Secretaire Luigi Filippo lastro-
nato, fine XIX secolo

tre cassetti alla base sotto la ca-
latoia, un cassetto sulla sommità, 
cm 87x45x153
€ 400 - 500

1355
Orologio a tempietto marmo 
e bronzo dorato, Mathieu a 
Rouen

quadrante smaltato con numeri 
romani in nero, cm 34x15x50
€ 600 - 700

1356
Coppia di statuine in porcella-
na con figure femminili in teca 
di legno

€ 300 - 350

1357
Cornice Cartagloria in legno 
dorato

cm 54x54
€ 200 - 250

1358
Tavolino con gambe a lira, 
XIX secolo

cm 63x40x69
€ 200 - 250

1359
Vetrinetta in stile Direttorio

cm 65x32x146
€ 200 - 250

1360
Coppia di comodini in stile 
Luigi XV
cm 50x33x70
€ 300 - 350

1361
Due stipetti laccati a cineserie

cm 30x24x28
€ 400 - 500

1362
Coppia di appliques in legno e 
ferro in stile

cm 38x46
€ 100 - 120

1363
Due tavolini bassi in stile

cm 55x53 e cm 38x60
€ 150 - 200

1364
Tavolo fratino in stile

€ 800 - 900

1365
Madia rustica, XIX secolo

due antine alla base, cm 142x73x84
€ 400 - 500

1366
Stufa in ceramica

€ 400 - 500

1367
Sedici piatti con decoro 
a fiori

€ 300 - 350

1368
Vaso in legno argentato a 
mecca trasformato lampada

altezza cm 40
€ 200 - 250

1369
Quattro tavolini a nido

cm 51x35x69
€ 200 - 250

1370
Credenza Carlo X
due ante alla base, due cassetti, 
alzata con specchio centrale, 
cm 107x44x130
€ 400 - 450

1371
Sei sedie Carlo X in mogano, 
XIX secolo

seduta imbottita, gambe arcuate
€ 600 - 700

1372
Comodino Carlo X a tre cas-
setti in radica

cm 63x37x84
€ 300 - 350

1373
Cinque sedie, XIX secolo

€ 200 - 250

1374
Vetrinetta in stile Inglese

due ante alla base e alzata a due 
ante a vetro, cm 108x36x194
€ 200 - 250

1375
Vetrinetta in stile Inglese

due ante a vetro, cm 107x41x175
€ 200 - 250

1376
Settimanale Luigi Filippo

cm 84x45x152
€ 300 - 350
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1377
Quattordici riproduzioni in 
cornici dorate

cm 32x50
€ 350 - 400

1378
Tre trombe diverse

€ 150 - 200

1379
Barometro

(difetti)
€ 300 - 350

1380
Coppia di bracci in legno do-
rato, XIX secolo

altezza cm 73
€ 500 - 600

1381
Coppia di candelieri in bronzo 
dorato e brunito

base circolare. altezza cm 12
€ 200 - 250

1382
Leggio da terra in noce

€ 150 - 200

1383
Portariviste in legno

cm 54x40x47
€ 200 - 250

1384
Coppia di appliques in bronzo

cm 30x20
€ 300 - 350

1385
Coppia di comodini Direttorio

cm 40x30x74
€ 400 - 500

1386
Dormeuse Luigi Filippo

seduta e schienale imbottiti, 
cm 172x71x93
€ 200 - 250

1387
Piccolo dipinto con santi 
Francescano e Domenicano

olio su rame, cm 29x20
€ 200 - 250

1388
Tavolo da pranzo allungabi-
le, Inghilterra

cm 120x122x74
€ 600 - 700

1389
Coppia di vasi in marmo nero, 
XIX secolo

corpo baccellato e bocca svasata, 
altezza cm 25, diametro cm 30
€ 500 - 600

1390
Due coppie di candelieri in le-
gno dorato, inciso e argentato

altezze cm 92 e cm 78
€ 300 - 350

1391
Tre candelieri in legno scolpito

altezza cm 57
€ 300 - 350

1392
Scuola del XVII secolo

San Francesco in orazione
olio su tela, cm 111x86
€ 200 - 250

1393
Scuola del XVIII secolo

Madonna Assunta
olio su tela, cm 98x74
€ 200 - 250

1394
Nandor Pivrolle

Natura morta
olio su tela cm 60x50, 
firmata Nandor Pivrolle
€ 150 - 180

1395
Murin Vilmos

Fiori
olio su tela, cm 40x50
€ 50 - 80

1396
Anonimo del XX secolo

Scena biblica
olio su tela, cm 101x138
€ 100 - 150

1397
Achille Cattaneo (1872-1932)
Interno di Cattedrale
olio su tela, cm 65x90
€ 400 - 500

1398
Anonimo del XX secolo

Renzo e Lucia
olio su tela, cm 140x100
€ 250 - 300

1399
Murin Vilmos

Fiori
olio su tela, cm 58x78
€ 100 - 150

1400
Murin Vilmos

Natura morta
olio su tela
€ 100 - 150

1401
Istvan Remenyi

Paesaggio con figure
olio su tela, cm 70x50
€ 200 - 250

1402
Anonimo del XIX secolo

Il monello
olio su tela, cm 40x50
€ 200 - 250

1403
Anonimo del XX secolo

Fiori
pastelli su carta
€ 100 - 150

1404
Scuola del XVIII secolo

Sant’Antonio con angeli
olio su tela, cm 60x40
€ 600 - 700

1405
Anonimo del XIX secolo

Natura morta con tazze e limone
olio su tela, firmato in basso a destra
€ 350 - 400

1406
Cornice Carlo X 
in legno dorato

cm 161x109
€ 500 - 600

1407
Cornice a vassoio 
in legno dorato

cm 124x97
€ 200 - 250

1408
Cornice in legno scolpito e 
dorato

cm 166x80
€ 500 - 600

1409
Coppia di grandi cornici in le-
gno, XIX secolo

cm 178x120
€ 700 - 800

1410
Coppia di cornici a tempietto 
in legno dorato, XIX secolo

cm 74x53
€ 300 - 350

1411
Cornice in legno intagliato, 
XIX secolo

cm 78x165
€ 200 - 250

1412
Credenza neorinascimento in 
noce massello scolpito

due ante e due cassetti sul fronte, 
cm 160x56x117
€ 500 - 600

1413
Scuola del XVIII secolo

San Giovannino
olio su tela, cm 77x97
€ 200 - 250

1414
Quattro poltroncine Carlo X 
in legno intagliato, XIX secolo

braccioli a ricciolo, schienale in-
tagliato con conchiglia centrale, 
seduta imbottita, gambe anteriori 
tornite e posteriori a sciabola
€ 400 - 450
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1415
Incisione acquerellata

cm 33x44
€ 150 - 200

1416
Due vasi in porcellana a de-
coro orientale

€ 250 - 300

1417
Lotto di due orologi

€ 300 - 350

1418
Divanetto Luigi XVI intaglia-
to, Francia XIX secolo

gambe troncoconiche scanalate 
e schienale sagomato centrato 
da fiore
€ 500 - 600

1419
Sei sedie Luigi XVI, Francia 
XIX secolo

in legno intagliato con gambe 
troncopiramidali scanalate, fascia e 
schienale ovale riccamente lavorati
€ 1.000 - 1.200

1420
Tre grandi ciotole in ceramica 
con figure e rosa dei venti

(rotture)
€ 350 - 400

1421
Due piatti in ceramica con de-
coro floreale

€ 200 - 250

1422
Specchiera in legno intaglia-
to e dorato, XVIII secolo

cm 80x58 (difetti)
€ 450 - 500

1423
Statua in pietra dura rosa

altezza cm 22
€ 150 - 200

1424
Statua in giada

altezza cm 33
€ 150 - 200

1425
Potiche in pietra dura

€ 250 - 300

1426
Vaso Luigi Filippo in porcellana

decoro policromo con fiori entro 
riserve, altezza cm 40
€ 200 - 250

1427
Servizio di piatti Limoges com-
posto da 75 pezzi

€ 200 - 250

1428
Quattro elefanti in giada

€ 50 - 80

1429
Coppia di sportelli laccati

cm 91x73
€ 300 - 400

1430
Parafuoco in metallo 
traforato

cm 80x93
€ 200 - 250

1431
Due mensole in bronzo e marmo

€ 200 - 250

1432
Tavolino in onice e bronzo, 
XX secolo

diametro cm 62, altezza cm 58,5
€ 200 - 250

1433
Anonimo del XIX secolo

Mucche al pascolo tra le rovine
olio su tela
€ 700 - 800

1434
Colonna in onice

altezza cm 100
€ 100 - 120

1435
Scultura in bronzo raffigu-
rante Venere con tritoni

altezza cm 76
€ 600 - 700

1436
Scultura in gesso raffiguran-
te nudo femminile

€ 150 - 200

1437
Lotto di tre dipinti di cui due 
a firma Esposito e uno a firma 
De Dominici 
(rotture)
€ 100 - 150

1438
Alberto Sanvitale (?-1999)
Borgo innevato, 1951
olio su tela, cm 60x80, firmato in 
basso a destra
€ 200 - 250

1439
Alberto Sanvitale (?-1999)
Viale alberato, 1950
olio su tela, cm 60x80, firmato in 
basso a destra
€ 200 - 250

1440
Alberto Sanvitale (?-1999)
Sotto la neve, 1951
olio su tela, cm 60x80, firmato in 
basso a sinistra
€ 200 - 250

1441
Orologio da scrivania con 
smalti, Austria XIX secolo

€ 500 - 600

1442
Orologio da tasca montato 
su supporto in bronzo con 
Napoleone

€ 150 - 200

1443
Sei orologi da tasca in metallo

€ 150 - 200

1444
Sei orologi da tasca in metallo

€ 150 - 200

1445
Orologio da scrivania in 
argento

€ 100 - 120

1446
Sei orologi con lente

€ 100 - 120

1447
Pendola in metallo laccato 
nero con bronzi dorati

€ 100 - 120

1448
Scultura in bronzo brunito 
raffigurante Narciso, Napoli 
XIX secolo

su base circolare, altezza cm 61
Questi soggetti, derivanti da mo-
delli classici, venivano replicati nel 
periodo grand tour
€ 600 - 800

1449
Cinque basi “Golgota” in mar-
mi diversi

€ 350 - 400

1450
Lotto di 23 sigilli per tagliare 
la seta a forme di fiore 
€ 500 - 600

1451
Sette piatti in porcellana, 
Giappone XIX secolo 
decoro erotico, diametro cm 17,5
€ 150 - 200

1452
Due portaincenso in pietre 
dure, Cina XIX secolo

€ 50 - 80

1453
Coppia di vasi in lacca rossa, 
Cina

decoro in bassorilievo di paesaggi 
e personaggi, altezza cm 20,5
€ 50 - 80

1454
Vaso in bronzo dorato de-
corato con smalti cloisonnè, 
Cina XIX secolo

altezza cm 31, diametro cm 20 
(sbeccature)
€ 100 - 120
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1455
Sei piatti in porcellana, Cina 
XVIII secolo 
decoro monocromo blu su fondo 
bianco, diametro cm 23 (difetti)
€ 120 - 150

1456
Tre piatti a decoro floreale, 
Cina inizio XX secolo

diametro cm 26 
€ 100 - 150

1457
Coppia di vasi in porcellana, 
Cina XX secolo

decorata in policromia su fondo 
verde a motivi vegetali e uccelli in 
rilievo, altezza cm 25
€ 120 - 150

1458
Lotto di 10 snuff bottle in 
materiali vari

€ 50 - 80

1459
Coppia di vasi in stile Impero in 
ceramica, inizio XX secolo

a fondo bianco decorati in poli-
cromia con paesaggi sul fronte e 
motivi floreali sul retro, prese a 
foggia di cigni, altezza cm 36
€ 300 - 350

1460
Coppia di vasi ed una potiche 
in porcellana, Cina inizio XIX 
secolo

a fondo blu decorata in oro con 
paesaggi e piante fiorite entro ri-
serve, montate a lampada, altezza 
cm 34 circa
€ 1.000 - 1.200

1461
Teca da tavolo laccata e do-
rata con struttura a tempiet-
to, XVII secolo

volute sui fianchi e cimasa con 
putti affiancati a stemma centrale, 
(difetti), cm 30x14x42
€ 400 - 500

1462
Anonimo del XVIII secolo

Ritratto di gentiluomo
olio su tela, cm 78x66
€ 700 - 800

1463
Tavolino circolare in noce 
con piano intarsiato a scac-
chiera, XIX secolo

un cassetto sulla fascia, alte gambe 
troncopiramidali, diametro cm 36, 
altezza cm 70
€ 400 - 450

1464
Tavolino Direttorio circola-
re in noce, XIX secolo

tre cassetti sulla fascia, alte gambe 
troncopiramidali riunite da pianet-
to, diametro cm 45, altezza cm 76
€ 400 - 450

1465
Anonimo del XIX secolo

Figure con pecore
pastello ovale su carta, cm 78x122, 
in cornice dorata
€ 300 - 350

1466
Guglielmo Napoli 
(XIX-XX secolo)
Paesaggi
tre dipinti, cm 34x102, firmati in 
basso a destra
€ 250 - 300

1467
Due piccoli Cachepot in por-
cellana di Vienna

€ 200 - 250

1468
Oliera inglese Vittoriana

€ 100 - 120

1469
Coppia di candelieri in bronzo 
dorato

€ 100 - 120

1470
Due vasi orientali a decoro 
floreale su fondo blu

€ 100 - 120

1471
Statuina in porcellana con 
figura maschile

€ 150 - 180

1472
Due piatti diversi a decoro 
orientale

€ 100 - 120

1473
Due posacenere in vetro e 
piatto in cristallo Lalique

€ 150 - 200

1474
Credenza con alzata in le-
gno dolce

€ 250 - 300

1475
Scatola in porcellana di Ca-
podimonte

€ 80 - 100

1476
Dieci press papier in vetro

€ 100 - 120

1477
Due piccoli dipinti su tavoletta

€ 100 - 120

1478
Orologio da parete Carlo X 
in legno dorato, XIX secolo

quadrante smaltato con numeri 
romani, cm 53x43
€ 350 - 400

1479
Specchiera in legno intagliato 
e dorato, Napoli XVIII secolo

cm 88x51
€ 500 - 700

1480
Scuola Italiana del XIX secolo

Venere e Cupido
olio su tela, cm 66,8x74,4
€ 800 - 900

1481
Ritratto di steam yacht bat-
tente bandiera inglese davanti 
a città del nord Europa

stampa acquarellata, fine XIX se-
colo, cm 30x45
€ 100 - 150

1482
Scatola cilindrica laccata ed 
intarsiata in madreperla, Cina 
XIX secolo

decoro su fascia e coperchio e 
motivo floreale
€ 250 - 300

1483
Scrivania deco in radica di 
acero

quattro cassetti a destra e uno 
sotto il piano, cm 58x114x80
€ 150 - 180

1484
Scrittoietto in stile Luigi XIV, 
XIX secolo

ribalta che cela sei cassettini, un 
cassetto nella fascia, alte gambe 
riunite da traversa, cm 92x48x99
€ 300 - 400

1485
Scatola ovale in porcellana 
di Sevres, XX secolo

fondo blu con decori in oro, sul 
coperchio figura entro paesaggio 
in policromia, cm 28x22x10
€ 150 - 180

1486
Due appliques da muro a più 
luci realizzate con elementi 
antichi

€ 500 - 600

1487
Vaso in porcellana con mon-
tatura antimonio 
altezza cm 60
€ 100 - 120

1488
Coppia di vasetti Luigi Filippo 
in porcellana

decoro policromo floreale su fon-
do bianco, altezza cm 26
€ 150 - 200
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1489
Coppia di fermalibri in cerami-
ca con cani

del lotto fa parte anche gruppo in 
ceramica con cani
€ 300 - 350

1490
Anonimo della fine del 
XIX secolo

Paesaggio con architetture
olio su tela, cm 75x106
€ 800 - 900

1491
Statuina orientale in legno 
scolpito raffigurante viandante

altezza cm 42
€ 200 - 250

1492
Caffettiera in porcellana, 
Giappone

altezza cm 25
€ 200 - 250

1493
Sei sedie in legno intagliato, 
XIX secolo

schienale centrato da stemma, se-
duta e schienale imbottiti, gambe 
anteriori troncoconiche tornite
€ 200 - 250

1494
Grande lampadario in bronzo

€ 800 - 900

1495
Lampadario in vetro e cristal-
lo Maria Teresa a 25 luci

diametro cm 100, altezza cm 80
€ 500 - 600

1496
Crocifisso in avorio, XIX secolo

su croce in legno ebanizzato, cm 
28x17 (difetti)
€ 400 - 500

1497
Crocifisso in legno intaglia-
to e laccato

su croce lastronata in bois de rose 
con canti in metallo, cm 30x23
€ 150 - 200

1498
Grande lampadario vetro e 
cristalli Maria Teresa a diciot-
to luci

diametro cm 110, altezza cm 120
€ 500 - 600

1499
Tavolo circolare allungabile, 
fine XIX secolo

base intagliata, altezza cm 77, dia-
metro cm 132
€ 300 - 350

1500
Coppia di vasi in porcellana 
Vecchia Parigi

decoro su fondo blu in policromia 
a mitivo floreale entro riserve do-
rate, altezza cm 46
€ 200 - 250

1501
Vaso Galvani a decoro geo-
metrico di forma conica

altezza cm 42
€ 100 - 150

1502
Reliquiario in cornice dorata, 
XIX secolo

cm 30x25
€ 400 - 500

1503
Placca in porcellana raffigu-
rante Madonna con Bambino, 
L.Bertotti

cm 30x28
€ 180 - 200

1504
Coppia di gueridon in noce

cm 65x28x89
€ 180 - 200

1505
Lotto di libri di orologi e 
gioielleria

€ 50 - 80

1506
Lotto di libri di mobili e arredi 
comprendente Morazzoni, il mo-
bile genovese e i tre volumi sulla 
mostra del Barocco Piemontese
€ 200 - 250

1507
Lotto di volumi sulle maioliche

comprendente Pesce, Maioliche 
da farmacia e Barile, Le antiche 
maioliche liguri
€ 300 - 350

1508
Lotto di libri su argenti, tap-
peti e miniature e Cina

€ 100 - 150

1509
Lotto di libri su pittura genovese

€ 100 - 150

1510
Berenson: I disegni dei pittori 
fiorentini, tre volumi

€ 100 - 150

1511
Comanducci in 5 volumi

€ 200 - 250

1512
Benezit in otto volumi

€ 200 - 250

1513
Statuina giapponese in avorio

€ 150 - 200

1514
Porta pennelli

€ 300 - 350

1515
Coppia di dipinti su tavoletta 
con ritratti femminili, 
XIX secolo

cm 13x10
€ 500 - 600

1516
Coppia di vasetti, 
Cina XIX secolo

decorazione in oro su fondo arancio
€ 80 - 120

1517
Teiera e due tazzine in porcel-
lana, Cina XIX secolo

decoro in oro su fondo arancio 
(sbeccature)
€ 80 - 120

1518
Teiera, tazza e piattino, 
Cina XIX secolo

decoro in arancio con pipistrelli e 
cane di pho
€ 80 - 120

1519
Sculturina in avorio raffi-
gurante cavallo e cavaliere, 
Cina XX secolo

€ 80 - 100

1520
Figura di saggio in avorio, 
Cina XIX secolo

€ 80 - 100

1521
Piatto in porcellana, 
Cina XIX secolo

decoro a fenici entro riserve in 
arancio
€ 80 - 100

1522
Anonimo del XVIII secolo

Ritratto femminile
olio su rame, cm 15x11, in cornice 
dorata
€ 700 - 800

1523
Giacinti Gigante?
Paesaggio
bozzetto ad olio su tavoletta, 
cm 35x46
€ 300 - 350

1524
Stampa antica applicata su 
tavoletta

cm 16x26, in cornice 
marmorizzata antica
€ 200 - 250

1525
Scuola del XVIII secolo

Sacra Famiglia
olio su tela, cm 17,5x17,5
€ 300 - 350

1526
Lotto di oggetti sacri

€ 100 - 120
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1527
Lotto di bigiotteria

€ 100 - 120

1528
Figura femminile in pietra dura, 
Cina

su base in legno ebanizzato
€ 80 - 100

1529
Coppia di galli in pietra dura, 
Cina

su basi in legno traforato
€ 80 - 100

1530
Figura femminile in pietra dura 
rosa, Cina

€ 80 - 100

1531
Coppia di leoni in giada

su basi in legno
€ 80 - 100

1532
Coppia di leoni in giada

su basi in legno
€ 80 - 100

1533
Gruppo in pietra dura, Cina

decoro con personaggi
€ 80 - 100

1534
Buddha in pietra dura

€ 80 - 100

1535
Anonimo del XIX secolo

Veliero in mare mosso
olio su tela, cm 50x70
€ 500 - 600

1536
Petrus Miotte

Pianta della città di Ascoli Piceno, 
1646
incisione monocroma, cm 55x75
€ 200 - 250

1537
Quattro sedie con seduta e 
schienale in canneté, fine XIX 
secolo

gambe anteriori troncoconiche 
scanalate, posteriori a sciabola
€ 50 - 80

1538
Tavolo da centro circolare, 
Napoli inizi XX secolo

quattro gambe a foggia di leoni 
poggianti su pianetto sagomato, 
diametro cm 121, altezza cm 78
€ 700 - 800

1539
Lotto composto da due inci-
sioni di Emilio Greco

datate 1955 raffiguranti perso-
naggi, cm 57x45
€ 200 - 250

1540
Incisione di Sandby raffigu-
rante Campi Flegrei

da soggetto di Fabris, 1777, 
cm 31,5x55
€ 50 - 80

1541
Vaso in porcellana bianca, 
Cina XVIII secolo 
decoro Famiglia Rosa, altezza 
cm 28 (restauri)
€ 50 - 80

1542
Scultore Piemontese dell’ini-
zio del XVIII secolo

Santa
scultura in legno dorato, altezza 
cm 49
€ 400 - 500

1543
Scuola Italiana del 
XVIII secolo

Ritratto di signora
olio su tela, cm 94x73
€ 350 - 400

1544
Bacile in ottone sbalzato, 
Norimberga XV secolo

decoro centrale con uva e perso-
naggi, diametro cm 40
€ 800 - 900

1545
Grande piatto rotondo in 
peltro con stemma inciso sul-
la tesa, XVI secolo

diametro cm 40
€ 600 - 700

1546
Tovaglia in lino ricamo a punto 
pieno, Italia metà XIX secolo

cm 200x200
€ 200 - 250

1547
Lenzuolo matrimoniale con 
federe ricamo all’ago con 
motivi di amorini e gondola, 
Veneto XIX secolo

€ 100 - 120

1548
Coppia di tende in lino rica-
mate a punto pieno ed inta-
glio, metà XIX secolo

cm 140x200
€ 200 - 250

1549
Piatto rotondo in ottone sbal-
zato, Norimberga XV secolo

decoro a spirale con scritta gotica, 
diametro cm 39
€ 800 - 1.000

1550
Piatto rotondo in ottone sbal-
zato, Norimberga XV secolo

decoro sbalzato a melograno, dia-
metro cm 33,5
€ 800 - 1.000

1551
Piccola borsa ricamata con 
tessuto a piccolo punto, XVIII 
secolo

€ 400 - 450

1552
Servizio di piatti in porcellana 
Limoges, 1940
€ 300 - 350

1553
Tavolino cinese con piano in 
marmo

legno ebanizzato ed intagliato
€ 250 - 300

1554
Coppia di piatti in porcellana, 
XIX secolo

decoro policromo di uccelli, dia-
metro cm 41 (rotture)
€ 300 - 350

1555
Piantana in legno intagliato 
e dorato

base tripode
€ 300 - 350

1556
Gianni Frassati (1924)
Senza titolo, 1975
olio su tela, cm 92x72, firmato in 
basso a destra, firmato e datato 
sul retro
€ 100 - 120

1557
Coppia di candelieri in legno 
intagliato, XX
intaglio a foggia di putto alato su 
nuvola
€ 300 - 350

1558
Crocifisso in legno intaglia-
to, XIX secolo

canti e applicazioni in argento, base 
in legno intagliato, altezza cm 102
€ 300 - 350

1559
Adolf Fisher (1956-1908)
Ifigenia
olio su tela, cm 50x35, 
firmato e datato
€ 600 - 700
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1560
Georg Macco (1863-1933)
Girga sul Nilo
olio su tela, cm 35x50
€ 800 - 900

1561
Anonimo della fine del 
XVIII secolo

Cantina vinaria
acquerello su carta, cm 25x35, fir-
mato e datato 1794
€ 400 - 500

1562
Giovanni Colmo (1867-1947)
Baite a Mules
olio su tavola, cm 17x22
€ 500 - 600

1563
Scuola Romana del 
XVIII secolo

Scena religiosa
china e acquerello su carta, 
cm 24x18	
€ 600 - 700

1564
Luigi Bonazza (1877-1965), 
attribuito a
Le tre età dell’uomo
tempera su carta, cm 40x60
€ 1.000 - 1.200

1565
Scuola del XVIII secolo

San Domenico
olio su rame, cm 7x5
€ 600 - 700

1566
Scuola del XVIII secolo

Madonna
olio su rame, cm 10x8
€ 600 - 700

1567
Cornice in stoffa e pietre co-
lorate con stemma imperiale e 
incisione F. Giuseppe

cm 23x18
€ 200 - 250

1568
Scuola del Centro Italia del 
XVIII secolo

San Francesco
olio su rame, cm 32x23
€ 500 - 600

1569
Erich Rohle (1903-1991)
coppia di collages, cm 45x35
€ 1.000 - 1.200

1570
E. Franzini (1912)
Testa di giovanetto
scultura di bronzo patinato con 
base di legno, altezza cm 32
€ 350 - 400

1571
Vittore Ciani (1858-1908)
Testa di Beethoven
scultura in terracotta, 
altezza cm 30 circa
€ 300 - 350

1572
Lanterna in bronzo, 
inizio XIX secolo

cm 20 circa
€ 400 - 500

1573
Cavallo in bronzo dipinto e 
dorato, Cina XIX secolo

altezza cm 35 circa
€ 400 - 500

1574
Coppia di potiches in ceramica 
verde, Albisola MGA
altezza cm 35
€ 300 - 350

1575
Baccio Maria Bacci 
(1888-1974)
Forte dei Marmi
olio su tavoletta, cm 22x26
€ 700 - 800

1576
Anonimo del XIX secolo

Pesce in un lago con pescatori
acquerello su carta, cm 20x28
€ 200 - 250

1577
Anonimo del XIX secolo

Maschere
coppia di acquerelli su carta, 
cm 25x15
€ 300 - 350

1578
Anonimo del XIX secolo

Veduta di Baia presso Napoli
olio su tolla, cm 36x51
€ 500 - 600

1579
Anonimo del XX secolo

Studio per vaso in ceramica con sce-
ne di caccia
acquerello su carta, cm 29x20
€ 300 - 350

1580
Attilio Formilli (1866-1933)
Ritratto di giovanetto
pastelli su carta, cm 28x18
€ 400 - 500

1581
Pannello in seta dipinta, 
Giappone XIX secolo

€ 250 - 300

1582
Terracotta raffigurante figu-
ra femminile sdraiata MGA
cm 38x12x12
€ 300 - 350

1583
Bottiglia in vetro a bolle scop-
piate, firmata Venini

altezza cm 22
€ 300 - 350

1584
Alzata in marmo rosso, Vero-
na XIX secolo

altezza cm 45
€ 600 - 700

1585
Scatola circolare alabastro, 
Volterra prima metà XIX secolo

diametro cm 29
€ 300 - 350

1586
Piccolo catino in porcellana 
Canton con figure, Cina XIX 
secolo

diametro cm 23
€ 300 - 350

1587
Vaso in ceramica decorata a 
fiori, “La Fenice” Albissola

€ 300 - 350

1588
Coppa in ceramica e oro zec-
chino, Finzi, Bologna

diametro cm 22
€ 250 - 300

1589
Vaso ceramica Richard 
con figure

altezza cm 32
€ 200 - 250

1590
Vaso in porcellana policroma, 
Cina XIX secolo

decoro con personaggi, animali 
fantastici in rilievo, altezza cm 62
€ 400 - 500

1591
Piatto futurista in ceramica, 
Minghetti 1925
diametro cm 37
€ 200 - 250

1592
Brocca con piatto in porcel-
lana, Finzi Bologna

altezza cm 28
€ 250 - 300

1593
Edoardo Tani (1880-1948)
Paesaggio
acquerello su carta, cm 43x58
€ 300 - 350

1594
Scuola del XVIII secolo

Danze
olio su tela applicata su carta, 
cm 13x16
€ 350 - 400



201

1595
Coppia di vasi in maiolica, Sa-
vona marca Lanteran 1726
decoro monocromo bianco e blu, 
altezza cm 33 (restauri)
€ 700 - 800

1596
Anonimo della fine del XVIII 
secolo

Scena religiosa
olio su tela, cm 45x41
€ 600 - 700

1597
Scuola del XVIII secolo

San Giovanni
olio su tela, cm 28x21
€ 600 - 700

1598
Scuola del XVIII secolo

San Francesco
olio su tavola, cm 31x21 (restauri)
€ 400 - 500

1599
Vaso in porcellana, Giappone 
XX secolo

decoro policromo con paesaggi e 
personaggi, altezza cm 47
€ 300 - 350

1600
Icona raffigurante Cristo, 
Russia XIX secolo

cm 36x32
€ 600 - 800

1601
Vasetto in maiolica con co-
perchio

decoro bianco e blu vegetale, al-
tezza cm 21
€ 250 - 300

1602
Crocifisso con Cristo in bron-
zo, XX secolo

€ 400 - 500

1603
Coppia di specchierine in legno 
dorato, XIX secolo

cm 54x56
€ 600 - 700

1604
Coppia di appliques a due luci 
in bronzo dorato, XIX secolo

altezza cm 43
€ 500 - 600

1605
Centrotavola circolare in 
bronzo dorato, XIX secolo

piano a specchio, diametro cm 48
€ 900 - 1.000

1606
Secretaire lastronato in mo-
gano, XIX secolo

base a tre cassetti sotto la calatoia, 
cm 34x87x144
€ 600 - 700

1607
Tavolo Sorrentino rettango-
lare intarsiato, XIX secolo

piano decorato con biga, 
cm 80x56x74
€ 700 - 800

1608
Anonimo del XIX secolo

Personaggio
olio su tela, cm 65x83
€ 500 - 600

1609
Specchiera in legno intaglia-
to e dorato, XIX secolo

cm 94x116
€ 800 - 900

1610
Anonimo del secolo

Ritratto di Ciociara
olio su tavoletta, cm 16,5x12
€ 300 - 350

1611
Coppia di grandi angolari 
rustici

cm 100x70x210
€ 600 - 700

1612
Grande mensola in legno lac-
cato e dorato, XIX secolo

decoro policromo floreale su fon-
do verde
€ 800 - 900

1613
N. Ascione

Paesaggio, 1924
olio su tela cm 33x40 firmato da-
tato in basso a destra
€ 250 - 300

1614
Scrigno in bronzo dorato 
marchio W
decoro a motivo vegetale e flore-
ale, cm 16x8,5x9
€ 400 - 450

1615
Statuina cinese in pietra raffi-
gurante filosofo

cm 11x3,5x10
€ 400 - 500

1616
Statuina femminile cinese 
in pietra blu

altezza cm 26
€ 300 - 350

1617
Anonimo della fine del XVIII 
secolo

Ritratto maschile
china e tempera, cm 29x24
€ 700 - 800

1618
Anonimo del XIX secolo

Ritratto di arabo
olio su cartone, cm 12x10, siglato 
in basso al centro
€ 450 - 500

1619
Scatola in bronzo con raffi-
gurazioni di Orizia, Galatea, 
Aretusa e Anfitrite, firmato 
MO 1990
cm 13,5x13,5x5
€ 300 - 350

1620
Vaso biansato in porcellana, 
Santarelli, Gualdo Tadino

prese a guisa di serpi, altezza cm 20
€ 250 - 300

1621
Ciotola in porcellana medio 
orientale 
diametro cm 21,5
€ 350 - 400

1622
Coppia di vasi in bronzo e 
smalti cloisonnè

altezza cm 18
€ 700 - 800

1623
Centrotavola in ceramica MGA 
con decoro a pesci

€ 200 - 220

1624
Grande Gallo in ceramica po-
licroma marcato MGA 
(difetti)
€ 1.000 - 1.200

1625
Servizio da tè su disegno di 
Sassu marcato MGA
€ 250 - 300

1626
Stagnone Vecchia Savona, MGA
€ 150 - 180

1627
Mantovani XX secolo

Paesaggio
olio su tela
€ 200 - 250

1628
Umberto Calamida

Figura femminile
acquerello su cartoncino
€ 200 - 250

1629
Tavolino in legno intagliato 
con piano sagomato, 
XIX secolo

gamba centrale con figura di gio-
vane a tuttotondo, altezza cm 50, 
diametro cm 48
€ 600 - 700

1630
Cassapanca in noce

cm 118x48x54
€ 500 - 600
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1631
Statuina in legno intagliato 
raffigurante Gesù bambino be-
nedicente, XIX secolo

altezza cm 42
€ 500 - 600

1632
Bruno Stobbione (1926)
Magnolie
olio su compensato, cm 60x50
€ 200 - 250

1633
Horacio Blas Mazza (1933)
La passione
olio su faesite, cm 130x88
€ 400 - 500

1634
Henrich Steiner (1911-2009)
Modella
carboncino su carta, cm 60x44
€ 500 - 600

1635
Elica Balla

Vaso di fiori
Albero fiorito
cm 11x12 e cm 32x25
€ 100 - 150

1636
Litografia raffigurante cap-
puccetto rosso. Icart

cm 55x34
€ 500 - 600

1637
Fabio Calvetti (1956)
Un po’ di tempo
olio su compensato, cm 70x60
€ 600 - 700

1638
Valente Assenza (1914-1998)
Ritratto
olio su tela, cm 47x32
€ 100 - 120

1639
Scudo decorativo in bronzo de-
corato con scene di battaglia

diametro cm 59
€ 400 - 500

1640
G. Guidi 
Refettorio
olio su tela, cm 30x58
€ 300 - 350

1641
Fregio in legno intagliato 
con Angeli Alati 
cm 80x50
€ 250 - 300

1642
Tavolo in legno intagliato e 
dorato con piano in marmo

cm 115x50x46
€ 400 - 450

1643
Icona russa raffigurante Sce-
na religiosa

cm 22x18
€ 400 - 500

1644
Specchiera dorata in stile con 
cimasa, XIX secolo

cm 78x55
€ 200 - 250

1645
Coppia di appliques in stile in 
legno intagliato

decoro a volute ed elementi ve-
getali, altezza cm 40
€ 100 - 150

1646
Calice in rame sbalzato e do-
rato, fine XVIII secolo 
altezza cm 24
€ 400 - 500

1647
Lotto misto di tazze da tè e 
caffé e piattini da frutta e vetri

€ 200 - 250

1648
Cetra viennese in custodia

€ 200 - 250

1649
Adelina Zandrino (1893-1994)
Bambini
pastello su carta
€ 300 - 350

1650
Enzo Raboni

Paesaggi
coppia di dipinti ad olio su tela, 
cm 50,5x60
€ 100 - 120

1651
G. Paglietti

coppia di dipinti ad olio su tela, 
cm 70x90
€ 180 - 200

1652
Lotto di due dipinti firmati 
Cormiasm

€ 50 - 80

1653
Lotto di due dipinti firmati 
Cormiasm

€ 50 - 80

1654
Lotto di tre acquerelli su 
carta firmati Fabio Maria 
€ 50 - 80

1655
Ferruccio Pizzanelli 
(1879-1950), attribuito a
Paese di collina
olio su tela, cm 60x70,5
€ 400 - 450

1656
Athos Brioschi (?-2000)
Lago Maggiore
olio su tela, cm 64x84
€ 250 - 300

1657
Nino Caffè (1909-1975), 
attribuito a
Preti
olio su tela, cm 50x40
€ 1.000 - 1.200

1658
Lotto di due nature morte

diverse

€ 50 - 80

1659
Lotto di tre dipinti con vedu-
te veneziane

tra cui Cambieri e Toraldo
€ 100 - 120

1660
Lotto di due dipinti con vedu-
te di Parigi 
firmati Burne (?) e Russot
€ 50 - 80

1661
Lotto di tre dipinti diversi raf-
figuranti nature morte 
€ 50 - 80

1662
Lotto di due dipinti diversi 
€ 50 - 80

1663
Placca in metallo con cavalli

€ 50 - 80

1664
Lotto di quattro dipinti dif-
ferenti

€ 50 - 80

1665
Lotto di quattro dipinti di 
autori diversi

€ 50 - 80

1666
Lotto composto da due dipinti 
€ 50 - 80

1667
Cagnolino in ceramica Cac-
ciapuoti

cm 16x9x13
€ 200 - 250

1668
Damina in ceramica con maz-
zo di fiori, Cacciapuoti

altezza cm 32
€ 400 - 500
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1669
Bronzetto di testa femminile a 
firma Nevil

su base in marmo, altezza cm 23
€ 200 - 250

1670
Piantana in legno intagliato, 
XIX secolo

applicazioni in vetro e metallo
O.L.

1671
Tre soldati in metallo dipinto 
in policromia

altezza cm 31
€ 300 - 350

1672
Davide Musso

Pegli
disegno, cm 10x15, firmato in bas-
so a destra
€ 100 - 120

1673
Davide Musso

Spiaggia
disegno, cm 10x15, firmato in bas-
so a sinistra e datato a destra
€ 100 - 120

1674
Aldo Valle

Ritratto
olio su tavoletta, cm 23x18
€ 100 - 120

1675
Beiley

Cavallo
olio su tavoletta, cm 12x17, firma-
to in basso a sinistra
€ 500 - 600

1676
Ernesto Treccani (1920-2009)
Figura femminile
disegno a china su carta, cm 34x48
€ 300 - 350

1677
Anonimo del XIX secolo

Studio di capre
olio su cartone, cm 24x30
€ 300 - 350

1678
Fortunato Stasi (1913)
Case a Boccadasse
olio su compensato, cm 25x30
€ 300 - 400

1679
Giuseppe Caselli (1893-1976)
Ritratto
matita su carta, cm 30x20, firmato 
in alto a destra
€ 100 - 150

1680
Tre sedie Direttorio, XIX secolo

seduta in paglia, schienale intaglia-
to e traforato
€ 400 - 500

1681
Lotto composto da

reliquiario a forma di crocifisso 
contenente una spina vegetale 
con punzone non identificato e 
immagine sacra in argento su sup-
porto, punzoni mauriziani.
€ 300 - 350

1682
Orologio ottagonale in le-
gno e ottone con inserti in 
madreperla

cm 54x47
€ 200 - 250

1683
Michele Allavena (1863-1949)
Vicoli della Pigna a Sanremo
acquerello su carta, cm 39x24, fir-
mato in basso a destra
€ 350 - 400

1684
Giovanni Solari (1907-1998)
Tivoli Kobenham, 1979
tempera su cartoncino Canson, 
cm 30x40, firmato a sinistra e da-
tato a destra
€ 400 - 500

1685
Pompeo Mariani (1857-1927)
Donna che legge
acquerello su carta, cm 22,5x14, 
siglato in basso a sinistra
€ 500 - 600

1686
Divanetto Direttorio, 
XIX secolo

seduta in paglia, cm 180x60x83
€ 120 - 150

1687
Coppia di candelieri ad una 
luce in bronzo dorato

base circolare con bordo decora-
to a palmette, teste femminili in ri-
lievo sulla sommità, altezza cm 26
€ 800 - 900

1688
Lume in bronzo brunito, 
XIX secolo

figura maschile a tuttotondo, al-
tezza cm 54
€ 600 - 700

1689
Lotto composto da due stampe 
raffiguranti carte geografiche

cm 37x51
€ 400 - 500

1690
C. Fumagalli

placca in bronzo con profilo fem-
minile, cm 26x17
€ 500 - 600

1691
Attilio Zanchelli (1866-1946)
Grotta azzurra di Capri
acquerello su carta, cm. 13,5x18,5, 
firmato in basso a sinistra
€ 500 - 600

1692
Paolo Sala (1859-1924)
Londra
acquerello su cartoncino, cm. 40x29
Firmato in basso a destra: P. Sala
€ 300 - 500

1693
Giuseppe Calvi (1895-1983)
Chiesa di San Rocco ad Alassio
olio su tavoletta, cm 45x67, firma-
to in basso a destra
€ 500 - 600

1694
Eugenio Gignous (1850-1906), 
attribuito a
Paesaggio fluviale
olio su tela, cm 31x51
€ 500 - 600

1695
Domenico Galimberti

Piazza delle erbe a Verona
olio su tela, cm 40x50, firmato in 
basso a destra
€ 700 - 800

1696
A. Pasini

Spiaggia con barche
olio su tela, cm 50x70, firmato in 
basso a sinistra
€ 800 - 1.000

1697
Giuseppe Caselli (1893-1976)
Marina
olio su tavoletta, cm 24,5x29, fir-
mato in basso a destra
€ 600 - 700

1698
Pietro Servalli (1883-1973)
Paesaggio montano
olio su tela, cm 50x70, firmato in 
basso a destra
€ 400 - 500

1699
Servizio da fumo cloisonnè, 
Cina inizio XX secolo

composto da vassoio sagomato, 
piattino e due vasetti
€ 300 - 400

1700
Coppia di vasetti cloisonnè 
con draghi

altezza cm 16
€ 200 - 250

1701
Coppia di vasi cloisonnè con 
uccelli (difetti)
altezza cm 30
€ 300 - 400
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1702
Potiche in porcellana con co-
perchio, Cina fine XIX secolo

decorazione vegetale policroma 
su fondo bianco, altezza cm 20
€ 300 - 400

1703
Maschera in osso, Cina, Dina-
stia Qing, XIX secolo

altezza cm 18
€ 300 - 400

1704
Piccolo bronzo con tre figure

altezza cm 12
€ 300 - 400

1705
Fiasca a foggia di papera in 
avorio, Cina XX secolo

altezza cm 14
€ 300 - 400

1706
Grande piatto Imari, 
Cina XIX secolo

(restauro)
€ 200 - 250

1707
Piatto mil fleur in porcellana 
a fondo rosso

diametro cm 33,5
€ 300 - 400

1708
Boccale in porcellana a fon-
do arancio con personaggi

altezza cm 10,5
€ 300 - 400

1709
Snuff bottle in vetro con per-
sonaggi ed ideogrammi

altezza cm 7
€ 200 - 250

1710
Gruppo in lapislazzulo con 
figure, Cina XIX secolo

altezza cm 13 (rotture)
€ 350 - 400

1711
Vaso in porcellana con co-
perchio, Cina XIX secolo

decoro monocromo bianco e blu, 
altezza cm 62
€ 400 - 500

1712
Scultura in avorio raffigu-
rante albero con figure, Cina, 
Dinastia Qing,XX secolo

altezza cm 25, con base in legno
€ 400 - 500

1713
Vaso in giada a due manici, 
Cina XIX secolo

altezza cm 19 (mancanza della 
presa del coperchio)
€ 400 - 500

1714
Mobile servante in noce la-
stronato ed intarsiato

quattro ante decorate con motivi 
floreali e uccelli, quattro cassetti sot-
to il piano filettato, cm 232x53x99
€ 400 - 500

1715
Cane di Pho in bronzo, Cina 
XIX secolo

applicazioni in smalti policromi, al-
tezza cm 16 (mancanze)
€ 300 - 400

1716
Tre piatti a decoro floreale, 
Cina inizio XX secolo

diametro cm 26 
€ 150 - 200

1717
Vaschetta in giadeite

cm 6x5x2
€ 200 - 250

1718
Piccola scultura in ametista

altezza cm 13
€ 200 - 250

1719
Coppia di aironi

altezza cm 11
€ 300 - 400

1720
Vaso in quarzo rosa

cm 19x14x6
€ 400 - 600

1721
Figura in ametista

altezza cm 22
€ 200 - 250

1722
Libreria Carlo X lastronata 
in piuma di mogano a doppio 
corpo, XIX secolo

base a due ante pannellate, alzata a 
due ante traforate, cm 115x35x266 
(difetti)
€ 700 - 800

1723
Angoliera in noce a due ante, 
XIX secolo

€ 400 - 500

1724
Tavolo Carlo X lastronato

fusto centrale a vaso baccellato, 
piano pentagonale in finto mar-
mo, altezza cm 78
€ 600 - 700

1725
Coppia di poltrone in noce 
con schienale a lira, Italia 
XIX secolo

gambe troncopiramidali, braccioli 
arcuati
€ 250 - 300

1726
Stipo in legno ebanizzato, 
XVIII secolo

numerosi cassettini sul fronte, an-
tina centrale che cela cassettini 
e intarsio a marqueterie, fianchi 
pannellati, cm 134x42,5x74,5
€ 1.200 - 1.400

1727
Culla in legno dipinto ed in-
tagliato

€ 100 - 120

1728
Comoncino Luigi XIV a tre 
cassetti in legno di noce, Ge-
nova metà XVIII secolo

due cassettini sotto il piano, alette sui 
montanti, cm 58x125x98 (difetti)
€ 600 - 700

1729
Tavolino in mogano, Inghil-
terra XIX secolo

gambe arcuate terminante con 
piede ferino, cm 78x52x73
€ 600 - 700

1730
Scrivania stile Luigi XVI, 
XIX secolo

due cassetti affiancati sulla fascia, 
gambe troncopiramidali filettate, 
cm 100x48x75
€ 800 - 1.000

1731
Poltrona in noce

seduta e schienale imbottiti
€ 100 - 120

1732
Tavolino da lavoro, 
XIX secolo

piano ottagonale e fusto sfaccetta-
to terminante con tre piedi arcuati, 
diametro cm 40, altezza cm 73
€ 500 - 600

1733
Piccola toilette Deco demi-
lune, XX secolo

un cassetto sulla fascia, gambe 
troncoconiche, cm 93x53x78
€ 250 - 300

1734
Sette sedie e due poltroncine 
laccate

seduta in paglia
€ 500 - 600
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1735
Coppia di sedie Direttorio ed 
una ad angolo

sedute in paglia
€ 80 - 100

1736
Coppia di tavolini ovali in stile 
Transizione, XIX secolo

un cassettino sulla fascia, gambe 
arcuate riunite da pianetto, piano 
in marmo incassato, ringhierina e 
scarpette in bronzo dorato, 
cm 50x36x73
€ 900 - 1.000

1737
Forziere in legno rivestito in 
cuoio borchiato, Spagna XVII 
secolo

cm 68x40x43
€ 600 - 700

1738
Pendola da tavolo in legno 
intagliato, Italia Settentrio-
nale XVIII secolo

laccato e dorato, quadrante smal-
tato con numeri romani, vasetto 
sulla sommità, cm 30x15x50
€ 400 - 500

1739
Credenzino in legno intaglia-
to e laccato a cineserie

quattro antine sul fronte decorato 
con draghi e motivi vegetali, 
cm 104x42x104
€ 400 - 500

1740
Specchiera in legno dorato 
ed intagliato, Italia setten-
trionale XVIII secolo

cm 103x33 (difetti)
€ 400 - 500

1741
Dario Ravano (1876-1961)
pannello costituito da quindici 
mattonelle in terracotta maiolica-
ta riccamente dipinte con raffigu-
razione di scena mitologica
firma dell’autore sul fronte in bas-
so a destra, cm 60x100
€ 400 - 500

1742
Cassapanca in legno

cm 146x53x72 (difetti e mancanze)
€ 50 - 60

1743
Bassorilievo in legno laccato 
raffigurante Madonna con 
Bambino, XIX secolo

cm 106,5x59,5
€ 900 - 1.000

1744
Poltrona in stile Rinascimento 
intagliata, inizio XX secolo

braccioli a ricciolo, piedi ferini
€ 50 - 60

1745
Piccola credenza in mogano, 
Inghilterra XX secolo

due ante alla base e gambe tron-
copiramidali, cm 90x40x100
€ 200 - 250

1746
Scrivania in mogano in stile 
Luigi XVI, XIX secolo

due cassetti sulla fascia, gambe 
troncoconiche scanalate, applica-
zioni di bronzi, piano in pelle,
cm 132x70x76 (difetti)
€ 500 - 600

1747
Coppia di poltrone in noce, 
fine XVIII secolo 
seduta e schienale imbottiti (difetti)
€ 400 - 500

1748
Ribalta in noce, Inghilterra 
inizio XX secolo

un cassetto sulla fascia e calatoia 
che cela cassettini e vani a giorno, 
alte gambe arcuate terminanti a 
zampa di rapace, cm 115x56x110
€ 1.600 - 1.800

1749
Specchiera in legno intaglia-
to e dorato, fine XVIII secolo

decoro a motivo vegetale e volu-
te, cimasa con conchiglia centrale, 
cm 135x97
€ 900 - 1.000

1750
Ribalta in noce a tre cassetti, 
XIX secolo

un cassetto sotto la calatoia che 
cela cassettini e vani a giorno, 
cm 104x120x55
€ 400 - 500

1751
Console Luigi XVI da parete 
intagliata e dorata, XX secolo

due gambe troncopiramidali, pia-
no in marmo, specchiera dora-
ta intagliata a motivo floreale e 
vegetale, cm 99x30x85, altezza 
specchiera cm 104
€ 100 - 150

1752
Piccolo comò, XIX secolo

due cassetti più due affiancati 
sotto al piano, gambe troncopi-
ramidali terminanti con rotelle, 
cm 93x48x83 del lotto fa parte 
anche una piccola alzata di tru-
meau, XX secolo, altezza cm 91
€ 300 - 350

1753
Specchiera ovale in legno in-
tagliato e dorato, XIX secolo

cimasa con conchiglia centrale e 
cascate di fiori ai lati, cm 101x69 
(difetti)
€ 200 - 250

1754
Tavolo in noce, Piemonte 
XVIII secolo

alte gambe arcuate, un cassetto 
sulla fascia e piano sagomato, 
cm 90x54x72
€ 500 - 600

1755
Seggiolone in legno intaglia-
to, XVIII secolo

€ 300 - 350

1756
Vetrina inglese in mogano, se-
conda metà del XIX secolo

base a due ante e due cassetti 
sotto la calatoia che cela cassettini 
e vani a giorno, alzata a due ante a 
vetro, cm 105x46x230
€ 400 - 500

1757
Credenza ad un’anta centra-
le laccata nei toni del verde 
con cassetti 
€ 300 - 400

1758
Angoliera scantonata in noce, 
fine XIX secolo

base ad un’anta, alzata a giorno con 
tre ripiani sagomati, cm 100x60x180
€ 100 - 150

1759
Cornice dorata ed intagliata, 
XIX secolo

cm 41x23
€ 200 - 250

1760
Scrittoio da centro in stile 
Luigi XV, epoca Napoleone III, 
XIX secolo

tre cassetti sulla fascia, applicazioni 
di bronzi dorati, gambe arcuate, 
cm 110x60x78
€ 800 - 900

1761
Sette sedie in noce, XIX secolo

seduta imbottita, schienale a gior-
no, gambe troncoconiche riunite 
da traverse
€ 400 - 500
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1762
Sei sedie in noce

seduta e schienale imbottiti e ri-
vestiti in tessuto giallo
€ 150 - 200

1763
Tavolo a bandelle in noce 
con tre allunghe, XIX secolo

gambe troncoconiche scanalate, 
cm 114x60x75
€ 200 - 250

1764
Piccolo comò in stile Luigi 
XV interamente lastronato, 
XIX secolo

due cassetti sul fronte mosso, 
gambe arcuate, cm 80x54x81
€ 1.000 - 1.200

1765
Tavolino da gioco Luigi XVI 
interamente lastronato, XVIII 
secolo

piano con intarsio centrale raffi-
gurante profilo di guerriero entro 
riserva circolare, gambe troncopi-
ramidali, cm 82x43x80
€ 1.000 - 1.500

1766
Tavolino da toilette porta 
parrucche, XIX secolo

(difetti e sostituzioni)
€ 250 - 300

1767
Quattro sedie in noce

seduta e schienale imbottiti e ri-
vestiti in tessuto beige
€ 100 - 120

1768
Tavolo fratino in noce, XIX 
secolo

piano ribaltabile con cassettini e 
scomparti all’interno, gambe a lira 
riunite da traversa, cm 131x65x80
€ 700 - 800

1769
Scrivania rustica

cinque cassetti sul fronte, 
cm 117x58x75
€ 400 - 500

1770
Tavolo a bandelle in noce, 
XIX secolo

gambe a rocchetto riunite da tra-
verse, 135x105x78
€ 250 - 300

1771
Tavolino da lavoro lastrona-
to, XVIII secolo

un cassetto sulla fascia, gambe 
troncopiramidali riunite da pia-
netto, cm 57x40x78
€ 300 - 350

1772
Credenza a due ante lastro-
nata, XIX secolo

un cassetto sotto il piano in mar-
mo rosso, cm 129x39x110
€ 200 - 250

1773
Ribaltina Luigi XVI in noce, 
XVIII secolo

due cassetti più due cassettini a 
specchio sotto la calatoia che cela 
cassettini, vani a giorno e antina 
centrale, cm 120x56x117
€ 1.000 - 1.200

1774
Console Luigi XV dorata con 
piano in marmo fior di pesco, 
Toscana metà XVIII secolo 
profilo sagomato e gambe mosse 
con piedi ferini, cm 116x57x86 
(difetti)
€ 2.400 - 2.800

1775
Tavolino a libro in mogano, 
Inghilterra XIX secolo

un cassetto sulla fascia, cm 70x56x68
€ 800 - 1.000

1776
Comò Luigi XV in noce, 
XVIII secolo

fronte mosso a tre cassetti, e più 
due piccoli sottostanti il piano, 
decorati da formelle intagliate, 
lesene oblique e tornite, piano in 
marmo, cm 131x65x82
€ 4.500 - 5.000

1777
Tavolo da gioco Luigi XVI 
lastronato in noce, fine XVIII 
secolo

due cassetti sulla fascia, gambe 
troncopiramidali, cm 85x85x75
€ 2.500 - 3.000

1778
Pendola Impero lastronata in 
mogano, XIX secolo

colonne nella parte centrale, co-
lonnine ai lati del quadrante di-
pinto con numeri arabi e figure in 
policromia, applicazioni di bronzi, 
cm 61x26x250
€ 1.000 - 1.200

1779
Cinque sedie

seduta imbottita
O.L.

1780
Due panche in pietra diverse

cm 128x48x49 e cm 148x42x48
€ 400 - 500

1781
Due giare diverse 
altezza cm 80
€ 300 - 350

1782
Due giare diverse 
altezza cm 74
€ 400 - 500

1783
Salotto in ghisa

composto da due divanetti e 
quattro sedie da giardino
€ 400 - 500

1784
Due giare diverse 
altezza cm 93
€ 700 - 800

1785
Quattro piatti sagomati in 
ceramica di Bassano

decoro policromo floreale, dia-
metro cm 25
O.L.

1786
Due litografie moderne

O.L.

1787
Coppia di comodini a due 
cassetti

vano a giorno sotto il piano, gam-
be arcuate, cm 53x34x72
O.L.

1788
Anonimo del XX secolo

Nudo femminile, 1959
disegno su carta, cm 98x68, firma 
di difficile lettura
O.L.

1789
Vaso L.Fantechi in ceramica 
decorata a motivi floreali, 
anni ‘50
altezza cm 27
O.L.

1790
Servizio da tè in metallo ar-
gentato

O.L.

1791
Due pistole in ceramica diverse

O.L.

1792
Due albarelli vecchia Savona 
diversi

O.L.
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1793
Stampa con scena galante in 
cornice dorata

O.L.

1794
Coppia di candelieri in vetro a 
due luci

O.L.

1795
Grande vaso Deco in metallo

O.L.

1796
Coppia di piccoli cachepot a 
decoro orientale ed uno di-
verso

O.L.

1797
Lotto misto

O.L.

1798
Tre cornici portafoto

O.L.

1799
Tre piccoli dipinti con ritratti

O.L.

1800
Lotto di statuine e vasetti 
porcellana

O.L.

1801
Tavolino in noce, XIX secolo

un cassetto sulla fascia, fusto cen-
trale tornito terminante con quat-
tro piedi a voluta, cm 65x45x70 
(difetti)
O.L.

1802
Lotto composto da orologio, 
brocca e due fregi in metallo

O.L.

1803
Due coppie di vasi in in 
porcellana

(rotture)
O.L.

1804
Lotto di ceramiche e vetri

O.L.

1805
Lotto di oggetti in ceramica

O.L.

1806
Servizio da tè in porcellana, 
Giappone

O.L.

1807
Coppia di sedie in noce con se-
duta e schienale imbottiti

O.L.

1808
Coppia di consoline in noce 
intagliato

cm 80x35x79
O.L.

1809
Panchetta rustica

cm 95x30x87
O.L.

1810
Antonio Zatta

Carta geografica della Polonia
stampa, cm 47x38
O.L.

1811
Pompeo Rubinacci (1893-1972)
Vaso di fiori
olio su tela, cm 55x45
O.L.

1812
Pompeo Rubinacci (1893-1972)
Natura morta con funghi
olio su rame, cm 17x21
O.L.

1813
Alberto Rota

Paesaggio 
Paesaggio
cm 32x40 e 26x32
O.L.

1814
Due grandi vassoi in sheffield

O.L.

1815
Lotto di tre tavolette raffi-
guranti paesaggi in cornice

O.L.

1816
Scatola con guarniture mobili

O.L.

1817
Servizio da caffè in ceramica 
marcato MGA
O.L.

1818
Modello di caravella in legno

cm 76x24x58
O.L.

1819
Pendola con cassa in legno 
intagliato, Fratelli Faggiani 
Torinio

cm 84x40
O.L.

1820
Lotto composto da 5 cornici 
e un centrotavola argentato

O.L.

1821
Lotto composto da collane 
diverse in argento, gr. 135
O.L.

1822
Lotto di tre disegni a matita 
su carta

O.L.

1823
Lotto di 2 batik indiani 
O.L.

1824
Mario Schifano (1934-1998)
Senza titolo
tecnica mista, cm 50X70, es. XXVI/L
O.L.

1825
Tavolino in noce con piano in 
vetro, inizio XX secolo 
gambe troncoconiche scanalate 
riunite da traverse, cm 75x50x72
O.L.

1826
Poltrona in rovere, XX secolo

schienale a cartella e gambe tor-
nite
O.L.

1827
Portacandele in argento a 
tre luci

Sovrani, Italy, lunghezza cm 35,5
O.L.

1828
E. Ascheri

Ritratto
tecnica mista su carta, cm 54x36, 
firmato in basso a destra
O.L.

1829
Scatola con guarniture di 
mobili

O.L.

1830
Scatola con guarniture di 
mobili

O.L.

1831
Tre piatti in porcellana, Cina

di cui una coppia a decoro flore-
ale e vegetale ed uno con decoro 
di paesaggio con pagode
O.L.
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La Cambi S.a.S. di Matteo Cambi & C. sarà di seguito denominata 
“Cambi”.

1  Le vendite si effettuano al maggior offerente e si intendono 
per “contanti”.
La Cambi agisce in qualità di mandataria con rappresentanza 
in nome proprio e per conto di ciascun venditore, ai sensi e 
per gli effetti dell’art. 1704 cod. civ.. La vendita deve conside-
rarsi avvenuta tra il venditore e l’acquirente; ne consegue che 
la Cambi non assume nei confronti degli acquirenti o di terzi 
in genere altre responsabilità all’infuori di quelle derivanti dalla 
propria qualità di mandataria. Ogni responsabilità ex artt. 1476 
ss. cod. civ. continua a gravare in capo ai venditori delle opere.
Il colpo di martello del Direttore della vendita - banditore - de-
termina la conclusione del contratto di vendita tra il venditore 
e l’acquirente.

2  I lotti posti in vendita sono da considerarsi come beni usati 
forniti come pezzi d’antiquariato e come tali non qualificabili 
come “prodotto” secondo la definizione di cui all’art. 3 lett. e) 
del Codice del consumo (D.Lgs. 6.09.2005 n. 206).

3  Precederà l’asta un’esposizione delle opere, durante la quale 
il Direttore della vendita o i suoi incaricati saranno a disposizione 
per ogni chiarimento; l’esposizione ha lo scopo di far esaminare 
l’autenticità, l’attribuzione, lo stato di conservazione, la prove-
nienza, il tipo e la qualità degli oggetti e chiarire eventuali errori 
o inesattezze in cui si fosse incorsi nella compilazione del cata-
logo. L’interessato all’acquisto di un lotto si impegna, quindi, 
prima di partecipare all’asta, ad esaminarlo approfonditamente, 
eventualmente anche con la consulenza di un esperto o di un 
restauratore di sua fiducia, per accertarne tutte le suddette ca-
ratteristiche. Dopo l’aggiudicazione non sono ammesse conte-
stazioni al riguardo e ne’ la Cambi ne’ il venditore potranno 
essere ritenuti responsabili per i vizi relativi alle informazioni 
concernenti gli oggetti in asta.

4  I lotti posti in asta sono venduti nello stato in cui si trovano 
al momento dell’esposizione, con ogni relativo difetto ed imper-
fezione, e la mancanza di riferimenti espliciti in merito non im-
plica che ne siano esenti. 
I beni di antiquariato per loro stessa natura possono essere stati 
oggetto di restauri o sottoposti a modifiche di vario genere, 
quale ad esempio la sovra-pitturazione: interventi di tale tipo 
non possono mai essere considerati vizi occulti o contraffazione 
di un lotto.
Per quanto riguarda i beni di natura elettrica o meccanica, questi 
non sono verificati prima della vendita e sono acquistati dall’ac-
quirete a suo rischio e pericolo.
I movimenti degli orologi sono da considerarsi non revisionati.

5  Le descrizioni o illustrazioni dei lotti contenute nei cataloghi, 
in brochures ed in qualsiasi altro materiale illustrativo, hanno 
carattere meramente indicativo e riflettono opinioni, pertanto 
possono essere oggetto di revisione prima che il lotto sia posto 
in vendita. La Cambi non potrà essere ritenuta responsabile di 
errori ed omissioni relative a tali descrizioni, ne’ in ipotesi di 
contraffazione, in quanto non viene fornita alcuna garanzia im-
plicita o esplicita relativamente ai lotti in asta. Inoltre, le illustra-
zioni degli oggetti presentati sui cataloghi o altro materiale 
illustrativo hanno esclusivamente la finalità di identificare il lotto 
e non possono essere considerate rappresentazioni precise 
dello stato di conservazione dell’oggetto.

6  Per i dipinti antichi e del XIX secolo si certifica soltanto 
l’epoca in cui l’autore attribuito è vissuto e la scuola cui esso è 
appartenuto.
Le opere dei secoli XX e XXI (arte moderna e contempora-
nea) sono, solitamente, accompagnati da certificati di autenti-
cità e altra documentazione espressamente citata nelle relative 
schede. Nessun diverso certificato, perizia od opinione, richiesti 
o presentati a vendita avvenuta, potrà essere fatto valere quale 
motivo di contestazione dell’autenticità di tali opere. 

7  Tutte le informazioni sui punzoni dei metalli, sulla caratura 
ed il peso dell’oro, dei diamanti e delle pietre di colore sono da 
considerarsi puramente indicative e approssimative e la Cambi 
non potrà essere ritenuta responsabile per eventuali errori con-
tenuti nelle suddette informazioni e per le falsificazioni ad arte 
degli oggetti preziosi. La Cambi non garantisce i certificati even-
tualmente acclusi ai preziosi eseguiti da laboratori gemmologici 
indipendenti, anche se riferimenti ai risultati di tali esami po-
tranno essere citati a titolo informativo per gli acquirenti.

8  Per quanto riguarda i libri, non si accettano contestazioni 
relative a danni alla legatura, macchie, fori di tarlo, carte o tavole 
rifilate e ogni altro difetto che non leda la completezza del testo 
e/o dell’apparato illustrativo; ne’ per mancanza di indici di tavole, 
fogli bianchi, inserzioni, supplementi e appendici successivi alla 
pubblicazione dell’opera.
In assenza della sigla O.C. si intende che l’opera non è stata 
collazionata e non ne è pertanto garantita la completezza. 

9  Ogni contestazione, da decidere innanzitutto in sede scien-
tifica fra un consulente della Cambi ed un esperto di pari quali-
fica designato dal cliente, dovrà essere fatta valere in forma 
scritta a mezzo di raccomandata a/r entro quindici giorni dall’ag-
giudicazione. Decorso tale termine cessa ogni responsabilità 
della Società. Un reclamo riconosciuto valido porta al semplice 
rimborso della somma effettivamente pagata, a fronte della re-
stituzione dell’opera, esclusa ogni altra pretesa. 
In caso di contestazioni fondate ed accettate dalla Cambi rela-
tivamente ad oggetti falsificati ad arte, purché l’acquirente sia in 
grado di riconsegnare il lotto libero da rivendicazioni o da ogni 
pretesa da parte di terzi ed il lotto sia nelle stesse condizioni 
in cui si trovava alla data della vendita, la Cambi potrà, a sua 
discrezione, annullare la vendita e rivelare all’aggiudicatario che 
lo richieda il nome del venditore, dandone preventiva comuni-
cazione a quest’ultimo. 
In parziale deroga di quanto sopra, la Cambi non effettuerà il rim-
borso all’acquirente qualora la descrizione del lotto nel catalogo 
fosse conforme all’opinione generalmente accettata da studiosi 
ed esperti alla data della vendita o indicasse come controversa 
l’autenticità o l’attribuzione del lotto, nonchè se alla data della 
pubblicazione del lotto la contraffazione potesse essere accertata 
soltanto svolgendo analisi difficilmente praticabili, o il cui costo 
fosse irragionevole, o che avrebbero potuto danneggiare e co-
munque comportare una diminuzione di valore del lotto.

10  Il Direttore della vendita può accettare commissioni di ac-
quisto delle opere a prezzi determinati, su preciso mandato, 
nonchè formulare offerte per conto terzi. Durante l’asta è pos-
sibile che vengano fatte offerte per telefono le quali sono accet-
tate a insindacabile giudizio della Cambi e trasmesse al Direttore 
della vendita a rischio dell’offerente. Tali collegamenti telefonici 
potranno essere registrati.

11  Gli oggetti sono aggiudicati dal Direttore della vendita; in 
caso di contestazione su di un’aggiudicazione, l’oggetto disputato 
viene rimesso all’incanto nella seduta stessa, sulla base dell’ultima 
offerta raccolta.
Lo stesso può inoltre, a sua assoluta discrezione ed in qualsiasi 
momento dell’asta: ritirare un lotto, fare offerte consecutive o 
in risposta ad altre offerte nell’interesse del venditore fino al 
raggiungimento del prezzo di riserva, nonchè adottare qualsiasi 
provvedimento che ritenga adatto alle circostanze, come ab-
binare o separare i lotti o eventualmente variare l’ordine della 
vendita.

12  Prima dell’ingresso in sala i clienti che intendono concorrere 
all’aggiudicazione di qualsivoglia lotto, dovranno richiedere l’ap-
posito “numero personale” che verrà consegnato dal personale 
della Cambi previa comunicazione da parte dell’interessato delle 
proprie generalità ed indirizzo, con esibizione e copia del docu-
mento di identità; potranno inoltre essere richieste allo stesso 
referenze bancarie od equivalenti garanzie per il pagamento del 
prezzo di aggiudicazione e dei diritti d’asta. Al momento dell’ag-
giudicazione, chi non avesse già provveduto, dovrà comunque 
comunicare alla Cambi le proprie generalità ed indirizzo.
La Cambi si riserva il diritto di negare a chiunque, a propria 
discrezione, l’ingresso nei propri locali e la partecipazione all’asta, 
nonchè di rifiutare le offerte di acquirenti non conosciuti o non 
graditi, a meno che venga lasciato un deposito ad intera co-
pertura del prezzo dei lotti desiderati o fornita altra adeguata 
garanzia.
In seguito a mancato o ritardato pagamento da parte di un 
acquirente, la Cambi potrà rifiutare qualsiasi offerta fatta dallo 
stesso o da suo rappresentante nel corso di successive aste.

13  Al prezzo di aggiudicazione sono da aggiungere i diritti di 
asta pari al 24% fino ad € 110.000, ed al 18% su somme ecce-
denti tale importo, comprensivo dell’IVA prevista dalla norma-
tiva vigente.
Qualunque ulteriore onere o tributo relativo all’acquisto sarà 
comunque a carico dell’aggiudicatario.

14  L’acquirente dovrà versare un acconto all’atto dell’aggiudica-
zione e completare il pagamento, prima di ritirare la merce, non 

oltre dieci giorni dalla fine della vendita. In caso di mancato pa-
gamento, in tutto o in parte, dell’ammontare totale dovuto 
dall’aggiudicatario entro tale termine, la Cambi avrà diritto, a 
propria discrezione, di: 
a) restituire il bene al mandante, esigendo a titolo di penale da 
parte del mancato acquirente il pagamento delle commissioni 
perdute; 
b) agire in via giudiziale per ottenere l’esecuzione coattiva 
dell’obbligo d’acquisto; 
c) vendere il lotto tramite trattativa privata o in aste successive 
per conto ed a spese dell’aggiudicatario, ai sensi dell’art. 1515 
cod.civ., salvo in ogni caso il diritto al risarcimento dei danni.
Decorso il termine di cui sopra, la Cambi sarà comunque eso-
nerata da ogni responsabilità nei confronti dell’aggiudicatario in 
relazione all’eventuale deterioramento o deperimento degli og-
getti ed avrà diritto di farsi pagare per ogni singolo lotto i diritti 
di custodia oltre a eventuali rimborsi di spese per trasporto 
al magazzino, come da tariffario a disposizione dei richiedenti. 
Qualunque rischio per perdita o danni al bene aggiudicato si 
trasferirà all’acquirente dal momento dell’aggiudicazione. L’ac-
quirente potrà ottenere la consegna dei beni acquistati sola-
mente previa corresponsione alla Cambi del prezzo e di ogni 
altra commissione, costo o rimborso inerente.

15  Per gli oggetti sottoposti alla notifica da parte dello Stato ai 
sensi del D.Lgs. 22.01.2004 n. 42 (c.d. Codice dei Beni Culturali) 
e ss.mm., gli acquirenti sono tenuti all’osservanza di tutte le di-
sposizioni legislative vigenti in materia. L’aggiudicatario, in caso di 
esercizio del diritto di prelazione da parte dello Stato, non potrà 
pretendere dalla Cambi o dal venditore alcun rimborso di even-
tuali interessi sul prezzo e sulle commissioni d’asta già corrispo-
ste.
L’esportazione di oggetti da parte degli acquirenti residenti 
o non residenti in Italia è regolata della suddetta normativa, 
nonché dalle leggi doganali, valutarie e tributarie in vigore. Per-
tanto, l’esportazione di oggetti la cui datazione risale ad oltre 
cinquant’anni è sempre subordinata alla licenza di libera cir-
colazione rilasciata dalla competente Autorità. La Cambi non 
assume alcuna responsabilità nei confronti dell’acquirente in or-
dine ad eventuali restrizioni all’esportazione dei lotti aggiudicati, 
ne’ in ordine ad eventuali licenze o attestati che lo stesso debba 
ottenere in base alla legislazione italiana.

16  Per ogni lotto contenente materiali appartenenti a specie 
protette come, ad esempio, corallo, avorio, tartaruga, cocco-
drillo, ossi di balena, corni di rinoceronte, etc., è necessaria una 
licenza di esportazione CITES rilasciata dal Ministero dell’Am-
biente e della Tutela del Territorio.
Si invitano i potenziali acquirenti ad informarsi presso il Paese di 
destinazione sulle leggi che regolano tali importazioni.

17  Il diritto di seguito verrà posto a carico del venditore ai sensi 
dell’art. 152 della L. 22.04.1941 n. 633, come sostituito dall’art. 
10 del D.Lgs. 13.02.2006 n. 118.

18  I valori di stima indicati nel catalogo sono espressi in euro e 
costituiscono una mera indicazione. Tali valori possono essere 
uguali, superiori o inferiori ai prezzi di riserva dei lotti concordati 
con i mandanti.

19  Le presenti Condizioni di Vendita, regolate dalla legge ita-
liana, sono accettate tacitamente da tutti i soggetti partecipanti 
alla procedura di vendita all’asta e restano a disposizione di 
chiunque ne faccia richiesta. Per qualsiasi controversia relativa 
all’attività di vendita all’asta presso la Cambi è stabilita la compe-
tenza esclusiva del foro di Genova.

20  Ai sensi dell’art. 13 D.Lgs. 196/2003 (Codice in materia di 
protezione dei dati personali), la Cambi, nella sua qualità di tito-
lare del trattamento, informa che i dati forniti verranno utilizzati, 
con mezzi cartacei ed elettronici, per poter dare piena ed inte-
grale esecuzione ai contratti di compravendita stipulati dalla 
stessa società, nonchè per il perseguimento di ogni altro servizio 
inerente l’oggetto sociale della Cambi S.a.s.. Il conferimento dei 
dati è facoltativo, ma si rende strettamente necessario per l’ese-
cuzione dei contratti conclusi. La registrazione alle aste consente 
alla Cambi di inviare i cataloghi delle aste successive ed altro 
materiale informativo relativo all’attività della stessa.

21  Qualsiasi comunicazione inerente alla vendita dovrà essere 
effettuata mediante lettera raccomandata A.R. indirizzata alla:

Cambi Casa d’Aste 
Castello Mackenzie - Mura di S. Bartolomeo 16 

16122 Genova

Condizioni di vendita
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Cambi S.a.S. di Matteo Cambi & C. will be, hereinafter, referred 
to as “Cambi”.

1  Sales will be awarded to the highest bidder and it is under-
stood to be in “cash”.
Cambi acts as an agent on an exclusive basis in its name but on 
behalf of each seller, according to article 1704 of the Italian Civil 
Code. Sales shall be deemed concluded directly between the 
seller and the buyer; it follows that Cambi does not take any 
responsibility towards the buyer or other people, except for 
those concerning its agent activity. All responsibilities pursuant 
to the former articles 1476 and following of the Italian Civil 
Code continue to rest on the owners of each item.
The Auctioneer’s hammer stroke defines the conclusion of the 
sales contract between the seller and the buyer.

2  The goods on sale are considered as second-hand goods, 
put up for sale as antiques. As a consequence, the definition 
given to the goods under clause 3 letter “e” of Italian Consu-
mer’s Code (D. Lgs. 6.09.2005, n. 206) does not apply to them.

3  Before the beginning of the auction, an exposition of the 
items will take place, during which the Auctioneer and his repre-
sentatives will be available for any clarifications. The purpose of 
this exposition is to allow a thorough evaluation of authenticity, 
attribution, condition, provenance, origin, date, age, type and 
quality of the lots to be auctioned and to clarify any possible 
typographical error or inaccuracy in the catalogue. 
The person interested in buying something, commits himself, 
before taking part to the action, to analyze it in depth, even 
with the help of his own expert or restorer, to be sure of all the 
above mentioned characteristics.
No claim will be accepted by Cambi after the sale, nor Cambi 
nor the seller will be held responsible for any defect concerning 
the information of the objects for sale.

4  The objects of the auction are sold in the conditions in 
which they are during the exposition, with all the possible de-
fects and imperfections, and the fact that these defects are not 
mentioned does not mean that they are not there.
Antiques, for their own nature, can have been restored or modi-
fied (for example over-painting): these interventions cannot be 
considered in any case hidden defects or fakes. 
As for mechanical or electrical goods, these are not verified 
before the selling and the purchaser buys them at his own risk.
The movements of the clocks are to be considered as non 
verified.

5  The descriptions or illustrations of the goods included in the 
catalogues, leaflets and any other illustrative material, have a 
mere indicative character and reflect opinions, so they can be 
revised before the object is sold.
Cambi cannot be held responsible for mistakes or omissions 
concerning these descriptions nor in the case of hypothetical 
fakes as there is no implicit or explicit guarantee concerning 
the objects for sale.
Moreover, the illustrations of the objects in the catalogues or 
other illustrative material have the sole aim of identifying the 
object and cannot be considered as precise representations of 
the state of preservation of the object.

6  For ancient and 19th century paintings, Cambi guarantees 
only the period and the school in which the attributed artist 
lived and worked.
Modern and Contemporary Art works are usually accompanied 
by certificates of authenticity and other documents indicated in 
the appropriate catalogue entries. No other certificate, appraisal 
or opinion requested or presented after the sale will be consi-
dered as valid grounds for objections regarding the authenticity 
of any works.

7  All information regarding hall-marks of metals, carats and 
weight of gold, diamonds and precious colored gems have to be 
considered purely indicative and approximate and Cambi can-
not be held responsible for possible mistakes in those informa-
tion nor for the falsification of precious items. Cambi does not 
guarantee certificates possibly annexed to precious items car-

ried out by independent gemological laboratories, even if refe-
rences to the results of these tests may be cited as information 
for possible buyers.

8  As for books auctions, the buyer is not be entitled to dispute 
any damage to bindings, foxing, wormholes, trimmed pages or 
plates or any other defect not affecting the integrity of the text 
and/or the illustrations, nor can he dispute missing indices of 
plates, blank pages, insertions, supplements and additions subse-
quent to the date of publication of the work.
The abbreviation O.N.C. indicates that the work has not been 
collated and, therefore, its completeness is not guaranteed. 

9  Any dispute regarding the hammered objects will be decided 
upon between experts of Cambi and a qualified expert appoin-
ted by the party involved and must be submitted by registered 
return mail within fifteen days of the stroke and Cambi will de-
cline any responsibility after this period.
A complaint that is deemed legitimate will lead simply to a re-
fund of the amount paid, only upon the return of the item, 
excluding any other pretence and or expectation.
If, within three months from the discovery of the defect but no 
later than five years from the date of the sale, the buyer has 
notified Cambi in writing that he has grounds for believing that 
the lot concerned is a fake, and only if the buyer is able to return 
such item free from third party rights and provided that it is in 
the same conditions as it was at the time of the sale, Cambi shall 
be entitled, in its sole discretion, to cancel the sale and disclose 
to the buyer the name of the seller, giving prior notice to him.
Making an exception to the conditions above mentioned, Cambi 
will not refund the buyer if the description of the object in the 
catalogue was in accordance with the opinion generally accep-
ted by scholars and experts at the time of the sale or indicated 
as controversial the authenticity or the attribution of the lot, 
and if, at the time of the lot publication, the forgery could have 
been recognized only with too complicated or too expensive 
exams, or with analysis that could have damaged the object or 
reduced its value.

10  The Auctioneer may accept commission bids for objects at 
a determined price on a mandate from clients who are not 
present and may formulate bids for third parties. Telephone bids 
may or may not be accepted according to irrevocable judgment 
of Cambi and transmitted to the Auctioneer at the bidder’s risk. 
These phone bids could be registered.

11  The objects are knocked down by the Auctioneer to the 
highest bidder and if any dispute arises between two or more 
bidders, the disputed object may immediately put up for sale 
again starting from the last registered bid.
During the auction, the Auctioneer at his own discretion is en-
titled to: withdraw any lot, make bids to reach the reserve price, 
as agreed between Cambi and the seller, and take any action 
he deems suitable to the circumstances, as joining or separating 
lots or changing the order of sale.

12  Clients who intend to offer bids during the auction must 
request a “personal number” from the staff of Cambi and this 
number will be given to the client upon presentation of IDs, 
current address and, possibly, bank references or equivalent 
guarantees for the payment of the hammered price plus com-
mission and/or expenses. Buyers who might not have provided 
ID and current address earlier must do so immediately after a 
knock down.
Cambi reserves the right to deny anyone, at its own discretion, 
the entrance in its own building and the participation to the auc-
tion, and to reject offers from unknown or unwelcome bidders, 
unless a deposit covering the entire value of the desired lot is 
raised or in any case an adequate guarantee is supplied.
After the late or nonpayment from a purchaser, Cambi will have 
the right to refuse any other offer from this person or his repre-
sentative during the following auctions.

13  The commissions due to Cambi by the buyer are 24% of the 
hammer price of each lot up to an amount of € 110.000 and 
18% on any amount in excess of this sum, including VAT. Any 
other taxes or charges are at the buyer’s expenses.

14  The buyer must make a down payment after the sale and 
settle the residual balance before collecting the goods at his or 
her risk and expense not later than ten days after the knock 
down. In case of total or partial nonpayment of the due amount 
within this deadline, Cambi can: 
a) return the good to the seller and demand from the buyer the 
payment of the lost commission; 
b) act in order to obtain enforcement of compulsory payment; 
c) sell the object privately or during the following auction in 
the name and at the expenses of the highest bidder according 
to article 1515 of the Italian Civil Code, with the right of the 
compensation for damages.
After the above mentioned period, Cambi will not be held 
responsible towards the buyer for any deterioration and/or 
damage of the object(s) in question and it will have the right 
to apply, to each object, storage and transportation fees to and 
from the warehouse according to tariffs available on request. All 
and any risks to the goods for damage and/or loss are transfer-
red to the buyer upon knock down and the buyer may have the 
goods only upon payment, to Cambi, of the Knock down com-
missions and any other taxes including fees concerning the pa-
cking, handling, transport and/or storage of the objects involved.

15  For objects subjected to notification from the State, in ac-
cordance to the D.Lgs. 22.01.2004 n. 42 (c.d. Codice dei Beni 
Culturali) and following changes, buyers are beholden by law to 
observe all existing legislative dispositions on the matter and, in 
case the State exercises its pre-emptive right, cannot expect 
from Cambi or the vendor any re-imbursement or eventual in-
terest on commission on the knock down price already paid. 
The export of lots by the buyers, both resident and not resident 
in Italy, is regulated by the above mentioned law and the other 
custom, financial and tax rules in force. Export of objects more 
than 50 years old is subject to the release of an export license 
from the competent Authority.
Cambi does not take any responsibility towards the purchaser as 
for any possible export restriction of the objects knocked down, 
nor concerning any possible license or certificate to be obtained 
according to the Italian law.

16  For all object including materials belonging to protected spe-
cies as, for example, coral, ivory, turtle, crocodile, whale bones, 
rhinoceros horns and so on, it is necessary to obtain a CITES 
export license released by the Ministry for the Environment and 
the Safeguard of the Territory.
Possible buyers are asked to get all the necessary information 
concerning the laws on these exports in the Countries of de-
stination.

17  The “Droit de Suite” will be paid by the seller (Italian State 
Law n. 663, clause 152, April 22, 1941, replaced by Decree n. 
118, clause 10, February13, 2006).

18  All the valuations indicated in the catalogue are expressed in 
Euros and represent a mere indication. These values can be 
equal, superior or inferior to the reserve price of the lots agreed 
with the sellers.

19  These Sales Conditions, regulated by the Italian law, are si-
lently accepted by all people talking part in the auction and are 
at everyone’s disposal. All controversies concerning the sales 
activity at Cambi are regulated by the Court of Genoa.

20  According to article 13 D.Lgs. 196/2003 (Privacy Code), 
Cambi informs that the data received will be used to carry out 
the sales contracts and all other services concerning the social 
object of Cambi S.a.s.. The attribution of the data is optional but 
it is fundamental to close the contract. The registration at the 
auctions gives Cambi the chance to send the catalogues of the 
following auctions and any other information concerning its ac-
tivities.

21  Any communication regarding the auction must be done by 
registered return mail addressed to:

Cambi Casa d’Aste
Castello Mackenzie - Mura di S. Bartolomeo 16 

16122 Genova - Italy

Conditions of sales



ASTA 140

Comprare

Precede l’asta un’esposizione durante la 
quale l’acquirente potrà prendere visione 
dei lotti, constatarne l’autenticità e verifi-
carne le condizioni di conservazione.

Il nostro personale di sala ed i nostri esperti 
saranno a Vostra disposizione per ogni 
chiarimento.

Chi fosse impossibilitato alla visione diretta 
delle opere può richiedere l’invio di foto 
digitali dei lotti a cui è interessato, accom-
pagnati da una scheda che ne indichi detta-
gliatamente lo stato di conservazione. Tali 
informazioni riflettono comunque esclu-
sivamente opinioni e nessun dipendente 
o collaboratore della Cambi può essere 
ritenuto responsabile di eventuali errori ed 
omissioni ivi contenute.Questo servizio è 
disponibile per i lotti con stima superiore 
ad € 1.000.

Le descrizioni riportate sul catalogo 
d’asta indicano l’epoca e la provenienza 
dei singoli oggetti ed il loro stato di con-
servazione e rappresentano l’opinione dei 
nostri esperti.

Le stime riportate sotto la scheda di ogni 
oggetto rappresentano la valutazione che 
i nostri esperti assegnano a ciascun lotto.

Il prezzo base d’asta è la cifra di partenza 
della gara ed è normalmente più basso 
della stima minima.

La riserva è la cifra minima concordata 
con il mandante e può essere inferiore, 
uguale o superiore alla stima riportata nel 
catalogo.
Le battute in sala progrediscono con ri-
lanci dell’ordine del 10%, variabili comun-
que a discrezione del battitore.

Il prezzo di aggiudicazione è la cifra 
alla quale il lotto viene aggiudicato. A que-
sta il compratore dovrà aggiungere i diritti 
d’asta del 24% fino ad € 110.000, e del 
18% su somme eccedenti tale importo, 
comprensivo dell’IVA come dalle norma-
tive vigenti.

Chi fosse interessato all’acquisto di uno o 
più lotti potrà partecipare all’asta in sala 
servendosi di un numero personale 
(valido per tutte le tornate di quest’asta) 
che gli verrà fornito dietro compilazione 
di una scheda di partecipazione con i dati 
personali e le eventuali referenze bancarie.

Chi fosse impossibilitato a partecipare in 
sala, registrandosi nell’Area My Cambi sul 
nostro portale www.cambiaste.com, potrà 
usufruire del nostro servizio di Asta Live, 
partecipando in diretta tramite web oppure 
di usufruire del nostro servizio di offerte 
scritte, compilando l’apposito modulo.

La cifra che si indica è l’offerta massima, ciò 
significa che il lotto potrà essere aggiudicato 
all’offerente anche al di sotto di tale somma, 
ma che di fronte ad un’offerta superiore 
verrà aggiudicato ad altro concorrente.
Per i lotti la cui stima minima è superiore ad 
€ 300 è possibile partecipare all’asta tele-
fonicamente. Per i rimanenti è necessaria 
una preventiva offerta scritta di tale cifra. 
Sarà una delle nostre telefoniste a mettersi 
in contatto con voi, anche in lingua stra-
niera, per farvi partecipare in diretta tele-
fonica all’asta per il lotto che vi interessa; 
la telefonata potrà essere registrata. Con-
sigliamo comunque di indicare un’offerta 
massima anche quando si richiede collega-
mento telefonico, nel caso in cui fosse im-
possibile contattarvi al momento dell’asta. 

Il servizio di offerte scritte e telefoniche è 
fornito gratuitamente dalla Cambi ai suoi 
clienti ma non implica alcuna responsabilità 
per offerte inavvertitamente non eseguite 
o per eventuali errori relativi all’esecuzione 
delle stesse. Le offerte saranno ritenute va-
lide soltanto se perverranno almeno 5 ore 
prima dell’asta.

Vendere

La Cambi Casa d’Aste è a disposizione per 
la valutazione gratuita di oggetti da inse-
rire nelle future vendite. Una valutazione 
provvisoria può essere effettuata su foto-
grafie corredate di tutte le informazioni 
riguardanti l’oggetto (dimensioni, firme, 
stato di conservazione) ed eventuale do-
cumentazione relativa in possesso degli in-
teressati. Su appuntamento possono essere 
effettuate valutazioni a domicilio.

Prima dell’asta verrà concordato un prezzo 
di riserva che è la cifra minima sotto la 
quale il lotto non potrà essere venduto. 
Questa cifra è strettamente confidenziale, 
potrà essere inferiore, uguale o superiore 
alla stima riportata sul catalogo e sarà 
protetta dal battitore mediante appositi 

rilanci. Qualora il prezzo di riserva non 
fosse raggiunto il lotto risulterà invenduto. 
Sul prezzo di aggiudicazione la casa d’aste 
tratterrà una commissione del 15% (con un 
minimo di € 30) e dell’1% come rimborso 
assicurativo.

Al momento della consegna dei lotti alla 
casa d’aste verrà rilasciata una ricevuta di de-
posito con le descrizioni dei lotti e le riserve 
pattuite, successivamente verrà richiesta la 
firma del mandato di vendita ove vengono 
riportate le condizioni contrattuali, i prezzi di 
riserva, i numeri di lotto ed eventuali spese 
aggiuntive a carico del cliente.

Prima dell’asta il mandante riceverà una 
copia del catalogo in cui sono inclusi gli og-
getti di sua proprietà.

Dopo l’asta ogni mandante riceverà un 
rendiconto in cui saranno elencati tutti i 
lotti di sua proprietà con le relative aggiu-
dicazioni.

Per i lotti invenduti potrà essere concor-
data una riduzione del prezzo di riserva 
concedendo il tempo necessario all’effe-
tuazione di ulteriori tentativi di vendita 
da espletarsi anche a mezzo di trattativa 
privata. In caso contrario dovranno essere 
ritirati a cura e spese del mandante entro 
trenta giorni dalla data della vendita. Dopo 
tale termine verranno applicate le spese di 
trasporto e custodia.

In nessun caso la Cambi sarà responsabile 
per la perdita o il danneggiamento dei lotti 
lasciati a giacere dai mandanti presso il ma-
gazzino della casa d’aste, qualora questi siano 
causati o derivanti da cambiamenti di umidità 
o temperatura, da normale usura o graduale 
deterioramento dipendenti da interventi di 
qualsiasi genere compiuti sul bene da terzi 
su incarico degli stessi mandanti, oppure da 
difetti occulti (inclusi i tarli del legno).

Pagamenti
Dopo trenta giorni lavorativi dalla data 
dell’asta, la Cambi liquiderà la cifra dovuta per 
la vendita per mezzo di assegno bancario da 
ritirare presso i nostri uffici o bonifico su c/c 
intestato al proprietario dei lotti, a condizione 
che l’acquirente abbia onorato l’obbligazione 
assunta al momento dell’aggiudicazione, e 
che non vi siano stati reclami o contestazioni 
inerenti i beni aggiudicati. Al momento del 
pagamento verrà rilasciata una fattura in cui 
saranno indicate in dettaglio le aggiudicazioni, 
le commissioni e le altre eventuali spese. In 

ogni caso il saldo al mandante verrà effettuato 
dalla Cambi solo dopo aver ricevuto per in-
tero il pagamento dall’acquirente.

MODalità di PAGAMENTo

Il pagamento dei lotti aggiudicati deve es-
sere effettuato entro dieci giorni dalla ven-
dita tramite:
- contanti fino a 999 euro
- assegno circolare intestato a Cambi sas 
- bonifico bancario presso: Banco di San 

Giorgio S.p.A. - Sede di Genova 
IBAN: IT46Y0552601400000000019420
BIC/SWIFT: BLOPIT22

Ritiro

Il ritiro dei lotti acquistati deve essere 
effettuato entro le due settimane succes-
sive alla vendita. Trascorso tale termine 
la merce potrà essere trasferita a cura e 
rischio dell’acquirente presso il magazzino 
Cambi a Genova. In questo caso verranno 
addebitati costi di trasporto e magazzinag-
gio e la Cambi sarà esonerata da ogni re-
sponsabilità nei confronti dell’aggiudicatario 
in relazione alla custodia, all’eventuale de-
terioramento o deperimento degli oggetti. 

Al momento del ritiro del lotto, l’acqui-
rente dovrà fornire un documento d’iden-
tità. Qualora fosse incaricata del ritiro dei 
lotti già pagati una terza persona, occorre 
che quest’ultima sia munita di delega scritta 
rilasciata dall’acquirente e di una fotocopia 
del documento di identità di questo.

Il personale della Cambi potrà organizzare 
l’imballaggio ed il trasporto dei lotti a spese 
e rischio dell’aggiudicatario e su espressa 
richiesta di quest’ultimo, il quale dovrà 
manlevare la Cambi da ogni responsabilità 
in merito.

PERIZIE

Gli esperti della Cambi sono disponibili ad 
eseguire perizie scritte per assicurazioni, 
divisioni ereditarie, vendite private o altri 
scopi, dietro pagamento di corrispettivo 
adeguato alla natura ed alla quantità di la-
voro necessario.
Per informazioni ed appuntamenti rivolgersi 
agli uffici della casa d’aste presso il Castello 
Mackenzie, ai recapiti indicati sul presente 
catalogo. 

Qui di seguito si precisa il significato dei termini utilizzati 
nelle schede delle opere in catalogo:
nome artista: a nostro parere probabile opera dell’artista 
indicato;
attribuito a ...: è nostra opinione che possa essere opera 
dell’artista citato, in tutto o in parte;
bottega di / scuola di ...:a nostro parere è opera di mano 
sconosciuta della bottega dell’artista indicato, che può o meno 
essere stata eseguita sotto la direzione dello stesso o in anni 
successivi alla sua morte;
cerchia di / ambito di ...: a nostro avviso è un’opera di 
mano non identificata, non necessariamente allievo dell’ar-
tista citato;

seguace di / nei modi di ...: a nostro parere opera di un 
autore che lavorava nello stile dell’artista;
stile di / maniera di ...: a nostro avviso è un’opera nello 
stile dell’artista indicato, ma eseguita in epoca successiva;
da ...: sembrerebbe una copia di un’opera conosciuta 
dell’artista indicato, ma di datazione imprecisata;
 / datato: si tratta, a nostro parere, di un’opera che appare 
realmente firmata e datata dall’artista che l’ha eseguita;
firma e/o data iscritta: sembra che questi dati siano 
stati aggiunti da mano o in epoca diversa da quella dell’ar-
tista indicato;
secolo ...: datazione con valore puramente orientativo, 
che può prevedere margini di approssimazione;

in stile ...: a nostro parere opera nello stile citato pur 
essendo stata eseguita in epoca successiva;
restauri: i beni venduti in asta, in quanto antichi o comun-
que usati, sono nella quasi totalità dei casi soggetti a restauri 
e integrazioni e/o sostituzioni. La dicitura verrà riportata 
solo nei casi in cui gli interventi vengono considerati dagli 
esperti della casa d’aste molto al di sopra della media e tali 
da compromettere almeno parzialmente l’integrità del lotto;
difetti: il lotto presenta visibili ed evidenti mancanze, rotture 
o usure
elementi antichi: gli oggetti in questione sono stati as-
semblati successivamente utilizzando elementi o materiali di 
epoche precedenti.

TERMINOLOGIA

Comprare e Vendere all’asta CAMBI
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ASTA LIVE

Scarica la Cambi App per iPhone, 
l’applicazione dedicata ai clienti della Cambi 
Casa d’Aste. Permette di visionare tutti i lotti 
presenti nelle aste passate e future completi 
di scheda e stima, oltre alla possibilità di fare 
offerte effettuando il login.
Contiene anche il modulo LIVE per seguire 
l’asta in diretta e fare offerte in tempo reale 
tramite il tuo iPhone.
Cambi App, il mondo di Cambi Casa d’Aste 
nel palmo della tua mano!

Download the iPhone Cambi App, the 
application dedicated to to the clients of Cambi 
Auction House. It gives you the chance to 
examine all lots of the past and future auctions 
with their description and estimate. Moreover, 
logging in, you will have the chance to bid too. 
The app includes also the LIVE form to follow 
the auction live and place real time bids 
through your iPhone.
Cambi App, Cambi Casa d’Aste world in your 
palm.  

iPhone
Download 

the application 
on the App Store

Available on the iPhone

App Store

SCARICA L’APPLICAZIONE 
CAMBI CASA D’ASTE

DOWNLOAD THE APPLICATION CAMBI CASA D’ASTE 

th
e

ti
s

.t
v



	N . LOT.	DE SCRIZIONE	   OFFERTA MAX €	  &

Gli oggetti saranno aggiudicati al minimo prezzo possibile 
in rapporto all’offerta precedente. A parità d’offerta pre-
vale la prima ricevuta. Alla cifra di aggiudicazione andranno 
aggiunti i diritti d’asta del 24% fino a € 110.000 e del 
18% sull’eccedenza.

Le persone impossibilitate a presenziare alla vendita pos-
sono concorrere all’asta compilando la presente scheda 
ed inviandola alla Casa D’Aste per fax al numero
+39 010 812613, almeno cinque ore prima dell’inizio 
dell’asta.

È possibile richiedere la partecipazione telefonica su tutti i lotti 
presenti in catalogo barrando l’apposita casella. Per i lotti con 
stima inferiore a € 300 è necessario indicare un’of-
ferta minima di tale cifra. Solo oltre l’eventuale raggiun-
gimento di quest’ultima, si potrà partecipare telefonicamente.

Cambi non sarà ritenuta responsabile per le offerte inav-
vertitamente non eseguite o per errori relativi all’esecu-
zione delle stesse.

I lotti acquistati saranno ritirati a cura dell’acquirente. La 
Cambi rimane comunque a disposizione per informazioni 
e chiarimenti in merito.

La presente scheda va compilata con il nominativo e l’in-
dirizzo ai quali si vuole ricevere la fattura.

Scheda di offerta

 ASTA di ANTIQUARIATO e DIPINTI ANTICHI • 30-31 Maggio - 1 Giugno 2012	 ASTA 140

	 c

	 c
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Data ___________________________________________	 Firma ____________________________________________

Il sottoscritto concede al Battitore la facoltà di un ulteriore rilancio sull’offerta scritta con un massimale del:

Firma ____________________________________________	 5% c  10% c  20% c

Io sottoscritto _____________________________________________________________________________________

Indirizzo __________________________________________________________________________________________

Tel. _____________________________ Cellulare ___________________________ Fax __________________________

e-mail ______________________________________________________ C.F./P. IVA ____________________________

Carta d’identità n° ______________________ Ril. a _______________________________________ il _________________

Con la presente scheda mi impegno ad acquistare i lotti segnalati al prezzo offerto (esclusi i diritti d’asta), dichiaro inoltre, ai sensi e 
per effetti degli artt. 1341 e 1342 del codice civile, di aver preso visione e approvare le condizioni di vendita riportate sul catalogo.

via, città, c.a.p.
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Casa Cambi di Anna Bozano, Via Roma, 42 - Castelvecchio di R. B. (SV) - Tel. e Fax +39 0182 78009 - www.casacambi.it  -  casacambi@casacambi.it

Casa Cambi a Castelvecchio di Rocca Barbena
Castelvecchio di Rocca Barbena è un bellissimo borgo ligure risalente all’XI secolo. 
Le caratteristiche abitazioni in pietra del centro storico si abbarbicano sul monte quasi a voler 
raggiungere il castello che si alza imponente e dominante sulla rocca Barbena, alta 1142 m, 
da cui prende nome il paese. Casa Cambi è un’ antica costruzione situata in posizione panoramica 
di fronte al castello. I nostri ospiti vengono accolti da un’ atmosfera familiare con quel tocco di 
intimità che solo una casa può dare. Tradizione e cura caratterizzano anche gli ambienti.

Aperto da maggio a settembre, 
quattro camere con colazione, mezza pensione, 
appartamenti per soggiorni più lunghi

TRADIZIONE E ACCOGLIENZA
IN UNA DIMORA DA SOGNO

www.casacambi.it 

w
w

w
.t

h
e

ti
s

.t
v



Abbonarsi
ai cataloghi d’Asta
Compilare questo modulo in tutte le sue parti,
ritagliare e inviare a:

CAMBI CASA D’ASTE
Mura di S. Bartolomeo 16
16122 Genova

oppure via FAX ai numeri:
+39 010 879482 - +39 010 812613

Azienda 

Nome e cognome 

Indirizzo

C.A.P.	 Città

Tel.	 Fax

Cell.	 e-mail

Cod. Fiscale

Partita I.V.A.

	 CATALOGHI	 ITALIA	 ESTERO

 ☐ Antiquariato e Dipinti Antichi	 € 80	 € 120

 ☐ Dipinti del XIX e XX secolo	 € 30	 € 50

 ☐ Arti Decorative del XX secolo e Design	 € 30	 € 50

 ☐ Arte Moderna e Contemporanea	 € 30	 € 50

 ☐ Argenti, Orologi e 
	 Gioielli Antichi e Contemporanei	 € 30	 € 50

 ☐ Arte Orientale	 € 30	 € 50

 ☐ Tutti i Cataloghi (comprese vendite di Libri Antichi 
	 e Rari, Arte Marinara e Imbarcazioni, Cornici, Fotografia,  
	 Strumenti Scientifici e altre eventuali)	 € 150	 € 180

I prezzi sopraindicati sono comprensivi di I.V.A. e Spese di Spedizione

Indirizzo per la consegna se diverso da quello sopraindicato:

Modalità di pagamento

 Assegno	  Contanti

 Visa	  Master Card

Numero Carta__

Intestata a		  Scadenza

Per il pagamento con carta di credito verrete contattati per il codice di sicurezza apposto sul retro

 Bonifico bancario intestato a Cambi s.a.s.

	Banco di San Giorgio S.p.A. - Sede di Genova

	 Conto Corrente n°19420

	 ABI: 05526 - CAB: 01400 - CIN: Y

	 IBAN: IT46Y0552601400000000019420 - BIC/SWIFT: BLOPIT22

PRIVACY
I dati forniti saranno riservati ed utilizzati esclusivamente per i trattamenti consentiti 
dalla Legge sulla Privacy n°675 del 31/12/1996

Data

Firma leggibile



Archaion-Bolaffi Aste Ambassador	Via Cavour 17/F......10123 Torino

	 Tel. 011 5576300 - fax 011 5620456 - www.bolaffi.it - e-mail: aste@bolaffi.it

Blindarte	 Via Caio Duilio 4d/10.......80125 Napoli

	 Tel. 081 2395261 - fax 081 5935042 - www.blindarte.com - e-mail: info@blindarte.com

Cambi Casa d’Aste	 Castello Mackenzie - Mura di S. Bartolomeo 16.......16122 Genova

	 Tel. 010 8395029 - fax 010 879482 - 010 812613 - www.cambiaste.com - e-mail: info@cambiaste.com

Capitolium Art	 Via Carlo Cattaneo 55.......25121 Brescia

	 Tel. 030 48400 - fax 030 2054269 - www.capitoliumart.it - e-mail: info@capitoliumart.it

Eurantico	 Località Centignano.......01039 Vignanello (VT)

	 Tel. 0761 755675 - fax 0761 755676 - www.eurantico.com - e-mail: info@eurantico.com

Farsettiarte	 Viale della Repubblica (area Museo Pecci).......59100 Prato

	 Tel. 0574 572400 - fax 0574 574132 - www.farsettiarte.it - e-mail:info@farsettiarte.it

Fidesarte Italia S.r.l.	 Via Padre Giuliani 7 (angolo via Einaudi).......30174 Mestre (VE)

	 Tel. 041 950354 - fax 041 950539 - www.fidesarte.com - e-mail: fidesarte@interfree.it

Galleria Pace	 Piazza San Marco 1.......20121 Milano

	 Tel. 02 6590147 - fax 02 6592307 - www.galleriapace.com - e-mail: pace@galleriapace.com

Galleria Pananti Casa d’Aste	 Via Maggio 15.......50125 Firenze

	 Tel. 055 2741011 - fax 055 2741034 - www.pananti.com - e-mail: info@pananti.com

International art sale S.r.l.	 Foro Buonaparte 46.......20121 Milano

	 Tel. 02 40042385 - fax 02 36551805 - www.internationalartsale.it - e-mail: info@internationalartsale.it

Meeting Art Casa d’Aste	 Corso Adda 11.......13100 Vercelli

	 Tel. 0161 2291 - fax 0161 229327-8 - www.meetingart.it - e-mail: info@meetingart.it

Pandolfini Casa d’Aste	 Borgo degli Albizi 26.......50122 Firenze

	 Tel. 055 2340888-9 - fax 055 244343 - www.pandolfini.com - e-mail: pandolfini@pandolfini.it

Poleschi Casa d’Aste	 Foro Buonaparte 68.......20121 Milano

	 Tel. 02 89459708 - fax 02 86913367 - www.poleschicasadaste.com - e-mail: info@poleschicasadaste.it

Porro & C. Art Consulting	 Piazza Sant’Ambrogio 10.......20123 Milano

	 Tel. 02 72094708 - fax 02 862440 - www.porroartconsulting.it - e-mail: info@porroartconsulting.it

Sant’Agostino	 Corso Tassoni 56.......10144 Torino

	 Tel. 011 4377770 - fax 011 4377577 - www.santagostinoaste.it - e-mail: info@santagostinoaste.it

Stadion Casa d’Aste	 Riva Tommaso Gulli 10/a.......34123 Trieste

	 Tel. 040 311319 - fax 040 311122 - www.stadionaste.com - e-mail: info@stadionaste.com

Von Morenberg Casa d’Aste	 Via Malpaga 11.......38100 Trento

	 Tel. 0461 263555 - fax 0461 263532 - www.vonmorenberg.com - e-mail: info@vonmorenberg.com

A.N.C.A. - Associazione Nazionale Case d’Aste

Finito di stampare nel mese di Maggio 2012 da Grafiche G7 - Genova......-......Grafica: L’Agorà - Genova......-......Fotografie: Marco Bernasconi
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  Mura di S. Bartolomeo 16 - 16122

 Tel. +39 010 8395029 - Fax +39 010 879482
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